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Herzberger versteht sich als traditionsbewusstes, 
heimatverbundenes und bodenständiges Familien-
unternehmen, das 1963 mit Sitz in Saarbrücken  
von Rolf Herzberger gegründet wurde . 

Mit Innovationsgeist und Leidenschaft entwickelte er das 
Unternehmen zu einem der führenden Spezialisten für  
Wein-, Sekt- und Spirituosen-Spezialitäten namhafter 
internationaler Markenhersteller . 1994 übernahm sein  
Sohn Ralf Herzberger in zweiter Generation die Firma  
und führte die Erfolgsgeschichte fort .

Seit 2020 ist Herzberger eine deutsche Tochtergesellschaft 
des französischen Familienunternehmens Castel Frères und 
feierte unter der Leitung des Geschäftsführers Dr . Michael 
Heinrich im Jahr 2023 sein 60-jähriges Firmenjubiläum .

Im Zeichen des Wachstums wurden Ende 2024 das Sortiment 
und die Mitarbeiter des Wiesbadener Weinimporteurs Heinz 
Hein Weinhandel e .K . übernommen und integriert . 

EINE FAMILIE –  
ÜBER 60 JAHRE  
HERZBERGER 
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Unser Herz schlägt für guten 
Wein, Sekt und Spirituosen! 

Mit Leidenschaft und Enthusiasmus  
entführen wir gemeinsam unsere Kunden 
jeden Tag aufs Neue in die beeindruckende 
Welt der Genüsse . Dabei sind wir fortlaufend 
auf der Suche nach Neuheiten und arbeiten 
stetig an eigenen, innovativen Produkten 
und Marken .

Herzberger gehört zu den  
zehn Top-Importeuren für Wein  
in Deutschland. 

Neben französischen Weinen aus allen 
bedeutenden Anbaugebieten vertreiben  
wir ein stetig wachsendes internationales  
Produktportfolio . Die langjährige Zusammen-
arbeit mit exklusiven Partnern garantiert 
dabei gleichbleibend hohe Produktqualitäten . 
Unser Verkaufsteam verfügt über ausge-
zeichnetes Branchen-Know-how und betreut 
unsere Kundschaft persönlich vor Ort auf 
äußerst zuverlässige Art .

Wir handeln schnell und  
sind sehr leistungsfähig. 

Dabei ist Herzberger als Unternehmen stets 
respektvoll und fair . Wir messen uns an hohen 
Maßstäben und suchen den Wettbewerb, um 
uns kontinuierlich weiterzuentwickeln und 
unsere Kunden zufrieden zu stellen .

HERZBLUT &  
LEIDENSCHAFT

SPEZIALISIERUNG 
& ERFAHRUNG

PARTNER- 
SCHAFTLICHES 
HANDELN
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SCHAUMWEIN
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SEKT DEMI SEC
Nicolas Napoléon

Cuvée aus weißen Rebsorten

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,0 45,0 5,2

Im Glas erstrahlt der Demi Sec blass-
golden mit weißgoldenen Reflexen 
und begeistert neben der feinen Per-
lage auch mit seinem halbtrockenen 
Geschmack . Intensiver Duft nach wei-
ßen und gelben Früchten mit blumigen 
Anklängen . Rund, süß und fruchtig im 
Mund mit belebender Frische . Hervor-
ragend als Aperitif zu feierlichen Anläs-
sen oder zu Desserts .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4911001 0,75 6
EAN Fl .

3211200191185

SEKT MUSCAT ROSÉ
Nicolas Napoléon

Muscat d’Alexandrie

Lieblich
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,0 75,0 4,9

Der Muscat Rosé zeigt sich strahlend 
lachsrosa mit zarter Perlage im Glas .  
In der Nase begeistert eine Duftexplo-
sion von Früchten und Blumenaromen . 
Am Gaumen trifft lieblicher Geschmack 
auf knackige Frucht und rebsortentypi-
sche Würze . Der besondere Charakter 
reifer Muskattrauben macht den fruch-
tig-milden Schaumwein zum perfekten 
Aperitif .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

2,9914014 0,20 24
EAN Fl .

3211200191154

11011 0,75 6 6,49
EAN Fl .

3211200191123

SPARKLING ROSÉ  
ALKOHOLFREI
Nicolas Napoléon

entalkoholisierter Roséwein

Lieblich
% vol . RZ g/l Sre g/l
0,0 65,0 5,0

Der liebliche Sparkling Rosé 0,0 % aus 
schonend entalkoholisiertem Roséwein 
zeichnet sich durch sein fruchtig-süßes 
Geschmacksprofil aus. Sein Bouquet 
erinnert an rote Früchte wie Erdbeeren 
und Himbeeren, kombiniert mit inten-
siven Muskataromen . Am Gaumen 
zeigt er sich harmonisch mit einem 
ausgewogenen Gleichgewicht aus 
zarter Säure, fruchtiger und rebsorten-
typischer Würze .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

2,9914020 0,20 12
EAN Fl .

4008657140205

11020 0,75 6 6,49
EAN Fl .

4008657110208

NEU

VEGAN
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Ein Dreiklang aus 
Mensch, Natur &  
Innovation
Die Leichtigkeit und Feinheit  
seiner Perlen machen den  
Crémant d’Alsace zum  
perfekten Begleiter aller  
festlichen Momente.

SCHAUMWEIN | FRANKREICH | CRÉMANT
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Gold Magazin 
„Selection“ 
(2023)

Gold Grand 
Concours des 
Vins d’Alsace  
de Colmar 
(2025)

GUT ZU WISSEN
Ob reinsortig oder als Assemblage – 
nur 5 ausgewählte Elsässer Rebsorten 
dürfen für die Herstellung der 
Crémant d’Alsace AOC verwendet 
werden: Pinot Blanc (der Klassiker; 
die Auxerrois-Traube gehöhrt zur 
Familie des Pinot Blanc), Riesling (für 
frische und lebendige Noten), Pinot 
Gris (für ausdrucksstarke Körper 
und Komplexität), Pinot Noir (für die 
Rosé-Variante oder ohne Schale für 
den Blanc de Noirs) und Chardonnay 
(bringt feine und leichte Noten) .

Mehr über  
Wolfberger  
auf Seite 36

Magnum  
inklusive  

Geschenk­
verpackung

CRÉMANT D’ALSACE BRUT AOC
Wolfberger 
Elsass

Auxerrois, Riesling, Pinot Gris, Pinot Noir, Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 8,0 6,0

Hell und brillant in der Farbe fließt dieser Crémant d’Alsace Brut ins Glas und verzau-
bert das Auge mit einem feinen Luftperlenspiel . In der Nase zeigen sich subtile Noten 
von frischen Pfirsichen und Birnen sowie blumige Anklänge. Am Gaumen körperreich 
und belebend mit intensiven Aromen von Limettenschalen . 12 bis 15 Monate auf der 
Hefe gereift . Ein idealer Aperitif für festliche Anlässe oder als edler Begleiter zu köst-
lichen Desserts .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,9974095 0,375 12
EAN Fl .

3221240001986

74100 0,75 6 11,99
EAN Fl .

3221240011954

74099 1,50 6 29,99
EAN Fl .

3221240001948

CRÉMANT | FRANKREICH | SCHAUMWEIN
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Gold  
Mundus Vini 
(2025)

Gold Vinalies 
Internationnales 
(2025)

Gold Grand 
Concours Général 
Agricole de Paris 
(2025)

CRÉMANT D’ALSACE  
BRUT AOC BIO
Wolfberger 
Elsass

Auxerrois, Riesling, Pinot Gris,  
Pinot Noir, Chardonnay 
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 6,0 5,8

Bei Wolfberger reifen die Crémants d’Alsace AOC 
deutlich Länger als die vorgeschriebenen 12 Monate 
– so ruht auch diese Bio-Assemblage aus Auxerrois, 
Riesling, Pinot Gris, Pinot Noir und Chardonnay min-
destens 15 Monate auf der Hefe, wodurch sie ihren 
herrlich geschmeidigen Charakter erhält . Im Glas 
präsentiert sich der feinperlige Crémant leuchtend 
blassgelb, während zarte Noten von Birnen und 
Zitrusfrüchten die Nase umspielen . Am Gaumen aus-
drucksstark, fruchtig und frisch mit einem anhaltenden 
Abgang, der von Limetten- und Grapefruitaromen 
begleitet wird .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,9974109 0,75 6
EAN Fl .

3221240056696

CRÉMANT D’ALSACE  
ROSÉ BRUT AOC
Wolfberger 
Elsass

Pinot Noir

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 9,0 6,3

Der exquisite Crémant Rosé von Wolfberger im apri-
cotfarbenen Gewand entzückt durch lachsfarbene 
Reflexe und ein raffiniertes Perlenspiel im Glas. In der 
Nase dominieren ausdrucksstarke Noten roter Früchte, 
durchzogen von Nuancen schwarzer Johannisbeeren, 
Himbeeren und Kirschen . Elegant, frisch und lebendig 
am Gaumen überzeugt der Schaumwein aus 100 % 
Pinot Noir mit himmlisch weichen Tanninen, umarmt 
von fruchtigen Aromen . 12 bis 15 Monate auf der 
Hefe gereift .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,9974105 0,75 6
EAN Fl .

3221240002952

FR-BIO-01

Gold Vinum  
World of Rosé  
(2023)
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CRÉMANT D’ALSACE  
RIESLING BRUT AOC
Wolfberger 
Elsass

Riesling

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 9,3 5,8

Der leuchtend goldgelbe Crémant 
d’Alsace Riesling Brut wird zu 100 % 
aus handverlesenen Riesling-Trauben 
hergestellt und reift anschließend für 
mindestens 12 Monate auf der Hefe .  
In der Nase dominieren Noten von 
Johannisbeeren und Limetten . Am 
Gaumen begeistern fruchtige Aromen, 
gepaart mit anregender Säure und 
schöner Mineralität .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,9974102 0,75 6
EAN Fl .

3221240003959

CRÉMANT D’ALSACE  
PINOT GRIS BRUT AOC
Wolfberger 
Elsass

Pinot Gris

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,5 8,5 6,1

Für diesen blassgelben Crémant wer-
den ausschließlich handverlesene Pinot 
Gris-Trauben verwendet . In der Nase 
begeistern Noten von Mandeln und 
geröstetem Brot . Am Gaumen ist der 
Schaumwein fruchtig, rund und gut 
strukturiert mit frischen Aromen von 
Pfirsich und Trockenfrüchten.

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,9974104 0,75 6
EAN Fl .

3221240050090

CRÉMANT D’ALSACE  
BLANC DE NOIRS BRUT AOC
Wolfberger 
Elsass

Pinot Noir

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 7,3 6,0

Für den Blanc de Noirs (übersetzt 
„weiß aus schwarz“) typisch, werden 
die von Hand geernteten roten Pinot 
Noir-Trauben nach der Lese ohne 
Schale vergoren und weiß gekeltert . 
Nach mindestens 12 Monaten auf der 
Hefe ist der Crémant mit seiner subtilen 
Perlage ein echter Hingucker auf jeder 
Festtafel . Intensive Nase mit Noten 
von Äpfeln und frischen Trauben . 
Erfrischend im Geschmack mit langan-
haltenden Aromen weißer Früchte .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,9974106 0,75 6
EAN Fl .

3221240200853

CRÉMANT D’ALSACE  
CHARDONNAY BRUT AOC
Wolfberger 
Elsass

Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 8,5 4,6

Der reinsortige Crémant d’Alsace 
Chardonnay spiegelt die Feinheit und 
Komplexität der Chardonnay-Traube 
gekonnt wider . Das Bouquet ist aroma-
tisch mit Anklängen von Akazienblüten, 
Brioche und dezenten Röstnoten . Am 
Gaumen dominieren ebenfalls sanfte 
Röstnoten, verfeinert durch blumige 
Akzente . Im Abgang harmonisch und 
langanhaltend .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,9974103 0,75 6
EAN Fl .

3221240100658
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DIE MAGNUM-GESCHENKVERPACKUNG 
ENTHÄLT EINEN ELEGANTEN FALTKÜHLER

Geschenkverpackung 1,50 L

„RÉVÉRENCE IX“  
CRÉMANT D’ALSACE BRUT AOC
Wolfberger 
Elsass

Auxerrois, Pinot Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 5,5 5,0

Als Hommage an den aus Eguisheim stammenden Papst 
Sankt Leo IX . verkörpert der „Révérence IX“ auf edle Weise 
die Eleganz des Crémant d’Alsace . Handverlesen reift er 60 
Monate auf der Hefe und entwickelt dabei einen unvergleich-
lich rassigen Charakter . Die Nase eröffnet ein komplexes Bou-
quet aus blumigen Noten von Akazienblüte, leichten Nuancen 
von Brioche und einem Hauch Röstaromen . Erfrischende 
Säure, intensive langanhaltende Blumenaromen und ein ange-
nehm belebendes Sprudeln verzaubern den Gaumen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

32,9974144 0,75 6
EAN Fl .

3221240059994

74145 1,50 6 74,99
EAN Fl .

3221240049995

Gold  
Mundus Vini  
(2023)

91 Punkte  
Falstaff  
(2023)

SCHAUMWEIN | FRANKREICH | CRÉMANT

012    www .herzberger .de



CRÉMANT DE BORDEAUX 
BLANC BRUT AOC
Malesan 
Bordeaux

Sémillon, Cabernet Franc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 8,9 6,6

Finesse und Eleganz – durch 12 
Monate Reifung auf der Hefe . Der 
handverlesene Verschnitt aus Sémillon 
und Cabernet Franc wird nach traditio-
nellen Methoden vinifiziert und präsen-
tiert sich in blassgelbem Gewand mit 
glänzenden Reflexen und einer regel-
mäßigen Perlage im Glas . Feine Nase 
mit Noten von weißfleischigen Früch-
ten und Zitrusaromen. Diese finden sich 
am Gaumen wieder und hinterlassen 
im langanhaltenden Abgang ein ange-
nehm frisches Gefühl . Ausgewogen 
und von großartiger Finesse ist er der 
ideale Begleiter zu Meeresfrüchten und 
Fischgerichten sowie ein gelungener 
Aperitif oder eine prickelnde Kompo-
nente für Desserts .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,99162522 0,75 6
EAN Fl .

3175529644022

CRÉMANT DE BORDEAUX 
ROSÉ BRUT AOC
Malesan 
Bordeaux

Cabernet Franc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 9,2 6,3

Reinsortige Raffinesse und edle Per-
lage: in bezauberndem Blassrosa fließt 
der Crémant aus Cabernet Franc ins 
Glas und entzückt mit strahlenden 
Reflexen. Handverlesen und nach 
traditioneller Methode vinifiziert ent-
wickelt er feine Noten von kleinen roten 
Früchten in der Nase und besticht den 
Gaumen mit seiner Eleganz und tollen 
Ausgewogenheit . Gute Struktur und 
Finesse, sowie angenehme Frische 
ergeben ein begeisterndes Trinkver-
gnügen, welches durch einen langen, 
geschmackvollen Abgang gekrönt wird . 
Ein himmlischer Genuss zu Desserts 
oder solo als Aperitif .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,99162523 0,75 6
EAN Fl .

3175529646378

CRÉMANT DE BORDEAUX 
BRUT NATURE AOC
Cru la Maqueline 
Bordeaux

Merlot, Petit Verdot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,2 0,6 6,3

Strohgelb erstrahlt diese Cuvée aus 
Merlot und Petit Verdot im Glas und 
präsentiert eine bezaubernd feine 
Perlage . Frischer Crémant-Genuss mit 
lebendigen Aromen von grünem Apfel 
und dezenter Brioche-Note . Am Gau-
men griffig und fordernd mit cremiger 
Textur . Ausgezeichnete Länge . Ideal als 
Aperitif oder als genüssliche Begleitung 
zu Geflügel und Fisch.

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

17,99162291 0,75 6
EAN Fl .

3211200115006

Entdecken Sie 
die Stillweine  
von Malesan  
auf Seite 53

Entdecken Sie  
den Stillwein von  
Cru La Maqueline  

auf Seite 56

CRÉMANT | FRANKREICH | SCHAUMWEIN

www .herzberger .de    013



WALLBRECK
Loire
Nach den strengen Regeln des „Crémant de Loire Appellation d’Origine Protégée“ 
werden bei Cave Elisabeth in Saumur, Pays de la Loire, nur handverlesene Trauben 
des Loire-Tals für die Schaumweine der Marke Wallbreck verwendet . Madame 
Elisabeth, die das Weingut 1884 nach dem Tod ihres Mannes gründete, machte 
es sich zur Aufgabe, Crémants von höchster Qualität zu produzieren, die es zu 
weltweiter Bekanntheit bringen sollten . Gesagt, getan: In den 5 km langen Tuffstein-
Kellern der Cave werden heute Crémants im klassischen Flaschengährungsverfahren 
für jeden Geschmack hergestellt . Die ursprünglichen Steinbrüche aus dem 15 . 
Jahrhundert offenbaren 15 bis 20 m hohe Wände aus Tuffstein- und Erdgewölbe . 
Dadurch herrscht in ihnen eine konstante Temperatur zwischen 12 und 14 Grad, die 
eine optimale Lagerung der Schaumweine garantiert . Diese idealen Voraussetzungen 
und die über Generationen im Loire-Tal angesammelte Schaumwein-Expertise 
spiegeln sich in Verbindung mit den streng kontrollierten Anforderungen an die 
Weinbereitung in den Crémants der Marke Wallbreck wider .

CRÉMANT DE LOIRE BLANC BRUT AOP
Wallbreck 
Loire

Chenin Blanc, Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 11,0 4,9

In zartem Gold erstrahlt der Schaumwein im Glas und prä-
sentiert seine feine Perlage . Die fruchtige Nase entfaltet 
berauschende Aromen weißer Früchte, dominiert von Birnen . 
Am Gaumen zeigt er sich komplex, mit fruchtigen Noten von 
Äpfeln, Aprikosen und Mango . Frisch, lebendig und elegant 
eignet er sich sowohl als Aperitif, als auch zu Vorspeisen oder 
als stilvoller Begleiter zum Sektfrühstück .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,9985840 0,75 6
EAN Fl .

4008106010592

CRÉMANT DE LOIRE ROSÉ BRUT AOP
Wallbreck 
Loire

Cabernet Franc, Grolleau

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 11,0 5,5

Nach dem klassischen Flaschengährungsverfahren hergestellt 
entfaltet der Crémant Rosé am Gaumen angenehm feine 
Aromen von Beeren und Zitrusfrüchten . Trocken, fruchtig 
und gleichzeitig begeisternd lebendig . Gut gekühlt ein idealer 
Begleiter zu leichten Salaten, Fischgerichten und süßen  
Desserts .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,9985845 0,75 6
EAN Fl .

4008106011216
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„VIVENCY“  
CRÉMANT DE LOIRE  
BLANC BRUT AOC
Bouvet-Ladubay 
Loire

Chenin Blanc, Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 10,5 4,7

Der Crémant de Loire Blanc Brut aus 
dem Hause Bouvet-Ladubay präsen-
tiert stolz sein helles Gelb mit goldenen 
Reflexen im Glas. In der Nase blumig 
und fruchtig mit Noten von Birne, Apfel 
und Aprikose sowie Anklänge von 
Honig . Am Gaumen frisch, fruchtig und 
ausdrucksstark mit feiner Perlage .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

14,99537000 0,75 6
EAN Fl .

3151330332419

„VIVENCY“  
CRÉMANT DE LOIRE  
ROSÉ BRUT AOC
Bouvet-Ladubay 
Loire

Cabernet Franc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 10,4 4,7

Eine echte Champagner-Alternative: 
der feinperlige Crémant Rosé ver-
strömt eine herrlich fruchtige Aromatik . 
Himbeere, Nektarine, Preiselbeere, ein 
Hauch von Zitronenzesten und dezente 
Noten von Vanille-Brioche machen 
seinen Charakter aus . Am Gaumen 
saftig mit satten Himbeeraromen und 
eleganter Perlage . Gute, mittlere Dichte 
und frischer Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

14,99537100 0,75 6
EAN Fl .

3151330611811

CRÉMANT DE BOURGOGNE 
BRUT AOC
Maison Castel 
Burgund

Chardonnay, Gamay, Pinot Noir

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 10,0 5,7

Der Crémant de Bourgogne Brut von 
Maison Castel wird aus den Rebsorten 
Chardonnay, Gamay und Pinot Noir 
hergestellt und reift 12 Monate auf der 
Hefe . Im Glas zeigt er sich blassgolden 
mit grünlichen Reflexen und einer 
feinen, langanhaltenden Perlage . Sein 
Duft ist elegant, komplex und frisch mit 
Noten von Brioche, Vanille und Zitrus-
früchten . Prickelnd und ausgewogen 
ist er ein idealer Aperitif für besondere 
Momente, begeistert aber auch in Kom-
bination zu Fisch und Meeresfrüchten 
oder süßen Desserts .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

16,99163100 0,75 6
EAN Fl .

3211200300075
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AGUILA
Languedoc-Roussillon
Das etwa 25 km südlich von Carcassonne gelegene 
Weingut Maison Aguila befindet sich im Herzen der 
Region Languedoc-Roussillon (Limoux) . Seit mehreren 
Generationen wird nach alter Tradition die Kunst der 
Schaumweinproduktion fortgeführt, verknüpft mit 
moderner Technik und innovativen Vorgehensweisen 
im Weinberg .

Die außergewöhnlichen Crémants sind geprägt durch 
die mediterranen und ozeanischen Einflüsse und die 
raue Natur des Pyrenäenvorgebirges . Die Region 
bietet eine bemerkenswerte Vielfalt und einen großen 
Bodenreichtum, nicht zuletzt durch die verschiedenen 
Klimazonen, die vier verschiedene Terroirs in Limoux 
hervorbringen: Océanique, Autan, Méditerranéen und 
Haute Vallée – von warmem, trockenem Gefilde bis 
hin zu kühlen Zonen wird hier nachhaltiger Weinbau 
im Einklang mit der Natur betrieben . Ergebnis ist ein 
breites Mosaik verschiedener AOC-Weine individu-
ellen Ausdrucks, die bei Aguila aus einer Auswahl 
bester Cuvées bestehen . 

Ausschließlich von Hand geerntet und nach der  
„Méthode Traditionelle“ hergestellt reifen die  
Crémants zwischen 12 und 18 Monaten auf der 
Hefe und entwickeln ihren einzigartigen Charakter . 
Symbolisch für das Gleichgewicht zwischen Kraft und 
Leichtigkeit der Weine steht der Adler, der sowohl im 
Namen als auch in Form zweier goldener Flügel im 
Logo des Weinguts aufgegriffen wurde .

CRÉMANT DE LIMOUX BRUT AOC
Aguila 
Languedoc-Roussillon

Chardonnay, Chenin Blanc, Mauzac, Pinot Noir

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 7,3 6,4

Die elegante Cuvée wird aus handverlesenen Trauben der 
Rebsorten Chardonnay, Chenin Blanc, Mauzac und Pinot Noir 
vinifiziert, die den Charakter des Languedoc perfekt zum Aus-
druck bringen . Im Glas brillantes Strohgelb mit feiner Perlage . 
In der Nase dominieren Noten von weißen Blumen, Birne und 
Pfirsich. Perfekt ausbalanciert, cremig und frisch-fruchtig mit 
guter Länge .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9927565 0,75 6
EAN Fl .

3062670295237

CRÉMANT DE LIMOUX ROSÉ BRUT AOC
Aguila 
Languedoc-Roussillon

Chardonnay, Chenin Blanc, Pinot Noir

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 6,9 6,1

Perfekt für Ihre Feier: schöne lachsrosa Farbe, die von einer 
eleganten Perlage begleitet wird . Verlockender Duft von 
weißfleischigen Früchten wie Birne und Pfirsich mit leichter 
Nektarinen-Note . Dezente Röst-, Toast- und Briochearomen 
verleihen dem Bouquet eine stimmige Harmonie . Am Gaumen 
gute Frische und lebendige Säure .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,9927570 0,75 6
EAN Fl .

3062670309200
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ALFRED ROTHSCHILD & CIE
Champagne
Im Jahre 1933 gründete Gaston Burtin das Weingut Maison 
Burtin, das Champagner-Geschichte schreiben sollte . Hieraus 
entstand 1975 die Marke Alfred Rothschild & Cie in Epernay, 
Grand Est, die heute als eine der wichtigsten Champagner-
Marken und die Nummer 2 im französischen Lebensmittel-
einzelhandel gilt . 

Da Gaston Burtin sich damals keinen teuren Markennamen 
leisten konnte, nutze er eine Liste aus dem Telefonbuch für die 
Namensfindung – die Initialen dieses Zufallstreffers prangen 
heute noch immer in majestätischem Gold auf dem Wappen 
der Schaumweine . 

Über 350 Vertragswinzer arbeiten in 3 Regionen der Appella-
tion Champagne an der Erfolgsgeschichte Alfred Rothschild:  
In Montagne de Reims, Côte des Blancs und im Marnetal wer-
den die edlen Trauben angepflanzt um anschließend in dem 
9-stöckigen Kellernetz im Maison Burtin vinifiziert zu werden. 
Um eine langsame Flaschenreifung zu garantieren, lagern die 
Weine in der untersten Ebenen des Kellers und entwickeln sich 
zu außergewöhnlichen Champagner, die den Geschmack eines 
jeden Schaumwein-Liebhabers treffen .
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CHAMPAGNER BRUT AOC
Alfred Rothschild & Cie 
Champagne

Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 9,0 5,0

Die brillante Cuvée aus Chardonnay, Pinot Noir und Pinot 
Meunier reift mindestens 24 Monate auf der Hefe in den Tiefen 
der Kreidekeller von Maison Burtin . Blassgoldene, ebenso feine 
wie dichte Perlage . In der Nase Brioche, Apfelschale, Blumen, 
ein Hauch Erdbeere und Noten von Zitrusfrüchten . Eleganter 
Körper mit feinen Frucht- und Honigaromen sowie einer erfri-
schenden Säure . Sehr balanciert, in sich ruhend mit schöner 
Länge .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

14,9911045 0,20 12
EAN Fl .

3113910112019

11049 0,375 12 19,99
EAN Fl .

3113910212016

11050 0,75 6 34,99
EAN Fl .

3113910312013

CHAMPGANER DEMI-SEC AOC
Alfred Rothschild & Cie 
Champagne

Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 40,0 5,3

Der halbtrockene Champagner präsentiert sich in einem zarten 
Goldton mit feiner und geschmeidiger Perlage . In der Nase 
verzaubern verführerische Düfte reifer Früchte und Honig .  
Am Gaumen schöne Frucht mit ergänzender Frische und 
einem weichen Abgang . Mindestens 24 Monate auf der Hefe 
gereift . Idealer Begleiter zu Gänseleberpastete, cremigem Käse 
oder Dessert .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

34,9911051 0,75 6
EAN Fl .

3113910322012
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CHAMPAGNER  
EXCELLENCE  
ROSÉ BRUT AOC
Alfred Rothschild & Cie 
Champagne

Chardonnay, Pinot Noir,  
Pinot Meunier
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 9,7 6,0

La vie en rosé: In der Nase intensive 
reife Frucht nach Waldbeeren, Himbee-
ren und Johannisbeeren . Am Gaumen 
vereinen sich Körper und Finesse, 
begleitet von einer lebendigen Frische . 
Wie der weiße Champagner ist auch 
die Rosé-Variante ein großartiger Ape-
ritif und Speisenbegleiter . Tipp: Genie-
ßen Sie ihn zu sommerlichen Salaten, 
hellem Fleisch oder Käse . Mindestens 
24 Monate auf der Hefe gereift .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

42,9911055 0,75 6
EAN Fl .

3113910314017

CHAMPAGNER  
EXCELLENCE  
BLANC DE BLANCS  
BRUT AOC
Alfred Rothschild & Cie 
Champagne

Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 8,3 6,1

Der goldgelbe Champagne Excellence 
Brut Blanc de Blancs aus 100 % Char-
donnay reift mindestens 24 Monate auf 
der Hefe in den Tiefen der Kreidekeller 
von Maison Burtin . Seine zarte Nase ist 
geprägt von den Aromen weißer Blu-
men, Grapefruit und Biskuit . Am Gau-
men ergänzen sich Frische und Fülle, 
begleitet von herrlichen Mandel- und 
Zitronennuancen . Eleganter Aperitif 
oder auch toll in Kombination zu Mee-
resfrüchten und gegrilltem Fisch .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

46,9911056 0,75 6
EAN Fl .

3113916240273

CHAMPAGNER  
EXCELLENCE  
MILLÉSIMÉ BRUT AOC
Alfred Rothschild & Cie 
Champagne

Chardonnay, Pinot Noir

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 7,9 6,9

Begeistert Champagner-Enthusiasten 
mit Kraft und Präzision: unwidersteh-
liches Zusammenspiel aus Chardonnay 
und Pinot Noir . Im Glas strahlend gold-
gelb mit feiner und reichlicher Perlage . 
In der Nase entzücken Aromen von 
weißen Blumen, kandierten Früchten, 
Litischi, Safran und Salbei . Am Gau-
men vereint er Kraft, Mineralität sowie 
Reife und verwöhnt mit einem langen 
Abgang . Ein nie enden wollender Trink-
spaß für große Anlässe oder für den 
Keller zum Lagern .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

46,9911057 0,75 6
EAN Fl .

3113911313010
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CHAMPAGNER RÉSERVE 
BRUT AOP
Champagne Vollereaux 
Champagne

Chardonnay, Pinot Noir,  
Pinot Meunier
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 11,2 6,3

Der Réserve Brut von Vollereaux reift 
vier Jahre lang auf dem Hefesatz und 
zeigt sich in hellgelber Farbe mit gol-
denem Schimmer . Die feinen Bläschen 
bilden ein äußerst zartes Mousseux . 
Sein Bouquet erinnert an Aromen 
von Weinbergspfirsich, Nektarine und 
etwas Honig, gefolgt von Aprikosen-
noten . Im Mund harmonisch, cremig, 
geschmeidig und angenehm dicht . Ein 
wahrhaft eleganter Begleiter für beson-
dere Anlässe!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

44,9930101 0,75 6
EAN Fl .

3760053900777

CHAMPAGNER  
ROSÉ DE SAIGNÉE  
BRUT AOP
Champagne Vollereaux 
Champagne

Pinot Noir

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 9,4 6,0

Der Rosé de Saignée erstrahlt im Glas 
in intensiver Himbeerfarbe mit orange-
nen Reflexen und reift drei Jahre lang 
auf dem Hefesatz . Er duftet verführe-
risch nach Himbeeren und Erdbeeren, 
dazu gesellen sich zarte Noten von 
Brioche und Vanille . Im Mund ist er voll 
und körperreich mit sanfter Perlage und 
einem langen Abgang . Ein Traum zu 
klassischen Macarons oder fruchtigen 
Desserts!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

49,9930102 0,75 6
EAN Fl .

3760053900883

CHAMPAGNER  
BLANC DE BLANCS  
BRUT AOP
Champagne Vollereaux 
Champagne

Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 7,0 7,4

Dieser zitronengelbe Blanc de Blancs 
mit grünen Reflexen begeistert mit 
seiner feinen und anhaltenden Perlage . 
Er duftet verführerisch nach Limetten 
und grünem Apfel, begleitet von mine-
ralischen Noten . Im Geschmack weich, 
rund und geschmeidig mit Aromen von 
Brioche, Hefe und reifen Äpfeln .  
Ein eleganter, zugleich kraftvoller 
Champagner, der viel Charakter zeigt .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

49,9930103 0,75 6
EAN Fl .

3760053900555

Gold Mundus Vini  
(2023)

90 Punkte  
Wine Spectator

90 Punkte  
James Suckling

Gold Mundus Vini  
(2023)

93 Punkte  
Wine Enthusiast

Gold Mundus Vini 
(2023)

90 Punkte  
Wine Spectator

91 Punkte  
Wine Enthusiast

NEU

NEU

NEU

SCHAUMWEIN | FRANKREICH | CHAMPAGNER
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L’AUTHENTIQUE  
FRENCH CIDER BRUT
Val de Rance 
Bretagne

Apfelmost
% vol . RZ g/l Sre g/l
4,5 26,5 4,6

Im Glas herrlich strahlende goldoran-
gene Farbe . Frische Aromen bittersüßer 
Äpfel prägen die Nase . Der Cider ist 
ohne Zuckerzusatz, sehr kalorienarm 
und sorgt dank niedrigem Alkohol-
gehalt für ein leichtes, erfrischendes 
Trinkvergnügen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

2,99210003 0,33 24
EAN Fl .

3271470330486

CRU BRETON CIDRE DOUX
Val de Rance 
Bretagne

Apfelmost
% vol . RZ g/l Sre g/l
2,0 70,0 4,1

Die Mischung aus süßen, bittersüßen 
und sauren Mostäpfeln duftet nach 
fruchtigem Apfelkompott und weißen 
Blumen . Am Gaumen weich, mild und 
frisch .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

5,99210100 0,75 6
EAN Fl .

3271470750109

CRU BRETON CIDRE BRUT
Val de Rance 
Bretagne

Apfelmost
% vol . RZ g/l Sre g/l
5,5 26,0 3,8

Die komplexe Mischung aus süßen, 
bittersüßen und sauren Mostäpfeln 
verleiht dem goldenen Cidre Brut 
einen ganz eigenen, herben Charakter . 
Frische und fruchtige Noten von reifen 
Äpfeln prägen die Nase, begleitet von 
einer pflanzlichen und würzigen Note. 
Am Gaumen trocken, prickelnd und 
erfrischend mit einer guten Balance 
zwischen Säure und Bitterkeit .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

5,99210000 0,75 6
EAN Fl .

3271470750123

BIO-CIDRE
Val de Rance 
Bretagne

Apfelmost
% vol . RZ g/l Sre g/l
4,0 48,0 3,5

Für die Herstellung des Bio-Cidre wird 
eine Mischung aus süßen, bittersüßen 
und sauren Bio-Mostäpfeln nach altem 
Familienrezept frisch gepresst, ver-
goren und abgefüllt . Der Duft erinnert 
an Apfelkompott und Karamell . Am 
Gaumen ist er geschmeidig mit einer 
schönen Frische .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,99210750 0,75 6
EAN Fl .

3271470751922

L’AUTHENTIQUE  
FRENCH CIDER ROSÉ
Val de Rance 
Bretagne

Apfelmost
% vol . RZ g/l Sre g/l
4,5 26,4 6,1

Intensiv spritziger und erfrischender 
Rosé-Cider mit einem ausgewogenen 
Verhältnis zwischen Süße und Säure 
sowie vollmundigen Noten von frischen 
Äpfeln. Hergestellt aus rotfleischigen 
Äpfeln und ausgewählten Mostäpfeln .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

2,99210233 0,33 24
EAN Fl .

3271470330974

L’AUTHENTIQUE  
FRENCH CIDER PEAR
Val de Rance 
Bretagne

Apfelmost, Birnenmost
% vol . RZ g/l Sre g/l
4,5 52,1 5,4

Apfelschaumwein ohne Zuckerzusatz 
mit feinem Birnengeschmack . Klare, 
hellorangene Farbe im Glas . Der Duft 
von frisch gepresstem Birnensaft und 
feinherben Äpfeln (darunter die Sorten 
Avrolles und Douce Moën) begeistert 
in der Nase . Am Gaumen rund und süß 
mit einer gut integrierten Säure .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

2,99210033 0,33 24
EAN Fl .

3271470330578

FR-BIO-10
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Genießen Sie den 
Prosecco als Spritz  

mit unserem  
Cellini Limoncello  

(S. 145)

TIPP

Entdecken Sie 
unseren Merlot 

von Casa Carlotta 
auf Seite 91

PROSECCO FRIZZANTE 
CORDA DOC BIO
Casa Carlotta 
Venetien

Glera

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,0 12,0 5,5

Spritziges Vergnügen in Bio-Qualität: 
der reinsortige Veneto-Klassiker aus 
der Glera-Traube fließt in appetit-
lichem Strohgelb ins Glas . Feinfruchtig 
umspielt er die Nase und verströmt 
herrliche Aromen von Äpfeln, Birnen 
und hellen Blumen . Belebend, mit 
harmonischer Frucht und natürlicher 
Eleganz eignet er sich ideal als Aperitif 
und verleiht leichten Gerichten das 
gewisse prickelnde Etwas .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9985610 0,75 6
EAN Fl .

8007615001363

PROSECCO FRIZZANTE 
CORDA DOC
Cellini 
Venetien

Glera

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,0 12,0 5,5

Prickelnde Verführung aus dem Veneto: 
Der reinsortige Prosecco Frizzante aus 
der Glera-Traube besticht durch seine 
ausgewogene Frucht und Leichtigkeit . 
Frisch und belebend im Charakter zeigt 
er sich harmonisch und natürlich ele-
gant am Gaumen . Der optimale Aperitif 
und auch als perlende Erfrischung 
zu italienischen Antipasti die richtige 
Wahl .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,4921960 0,75 6
EAN Fl .

4008657219604

PROSECCO  
FRIZZANTE DOC
Noberini 
Venetien

Glera

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,0 12,0 5,9

Italienischer Perlwein aus der noblen 
Glera-Traube . Fruchtig, frisch und pri-
ckelnd. Die Bügelflasche ist ideal zum 
Wiederverschluss geeignet .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,49475 0,75 6
EAN Fl .

8007615000205

IT-BIO-006

NEU

SCHAUMWEIN | ITALIEN | PROSECCO
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MARQUÊS DE MARIALVA  
BLANC DE BLANCS BRUTO DOC
Adega Cooperativa de Cantanhede 
Bairrada

Arinto, Bical

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 5,0 6,0

Hergestellt in traditioneller Flaschengärung . Im Glas zeigt sich 
der cremige Schaumwein in hellem Gelb mit feiner und anhal-
tender Perlage . Am Gaumen ist er ausgewogen, aromatisch 
und frisch mit einer knackigen Säure . Hervorragend zu Fisch, 
gegrilltem weißen Fleisch und Desserts . 

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9964400 0,75 6
EAN Fl .

5601271090049

CANTOSÁN  
VINO ESPUMOSO BRUT RUEDA DO
Grupo Yllera 
Rueda

Verdejo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 7,0 5,1

Der hochwertige Schaumwein reift nach traditioneller 
Methode mindestens 18 Monate auf der Hefe . Im Glas zeigt er 
sich in strohgelber Farbe mit Aromen von grünen Äpfeln, Heu, 
geröstetem Brot und einem Hauch von Zitrus . Am Gaumen ist 
er frisch, fruchtig und ausgewogen mit einer feinen Perlage . 
Herrlich als Aperitif oder als Speisenbegleiter zu Fisch und 
Meeresfrüchten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,4919001 0,75 6
EAN Fl .

8420378000204

NEU

NEU
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WEINGENUSS AUS DEM  
HERZEN FRANKREICHS

Nicolas Napoléon war sich der Verantwortung 
seines großen Familiennamens bewusst, als er 
1929 die Nicolas Napoléon & Cie . S .A . in Mar-
seille ins Leben rief . Von Beginn an legte er Wert 
auf hochwertige Traubenqualität aus den besten 
Anbaugebieten Frankreichs . Noch heute werden 
die Weine der Marke nach alter Tradition in der 
Ursprungsregion gefüllt und garantieren, dank 
des großen Erfahrungsschatzes der Önologen, ein 
gleichbleibend hohes Qualitätsversprechen .

Die Rebsortenweine ermöglichen eine genussvolle 
Entdeckungsreise durch ganz Frankreich . Intention 
ist es, die typischen und unverwechselbaren Eigen-
schaften weltbekannter Rebsorten herauszuarbei-
ten und diese zu attraktiven Preisen anzubieten .

NICOLAS 
NAPOLÉON
AUSGESUCHTE 
QUALITÄTSWEINE 
SEIT 1929

MERLOT 
VIN DE FRANCE
Nicolas Napoléon

Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 8,0 5,0

Der vollmundige Merlot funkelt Rubinrot 
im Glas . In der Nase dominieren inten-
sive Aromen von Pflaumen, Kirschen, 
Brombeeren und Cassis . Am Gaumen 
zeigt sich der edle Franzose dicht 
und elegant . Ganzheitlich rund mit 
angenehmem Säuregehalt und langan-
haltendem Abgang . Ideal zu dunklem 
Fleisch, Wurstwaren, Pasta und zur 
Verfeinerung von dunklen Saucen .
• Als praktische 3 Liter Bag in Box verfügbar (Seite 81) .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

3,9911502 0,75 6
EAN Fl .

3211200188505

NICOLAS NAPOLÉON | TOP BRAND | STILLWEIN
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CHARDONNAY 
VIN DE FRANCE
Nicolas Napoléon

Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 5,0 5,5

Klassisch ausgebauter Chardonnay 
von zart blassgelber Farbe mit gold-
schimmernden Reflexen. In der Nase 
dominieren Noten von weißen Früchten 
und Blumen . Am Gaumen feinfruchtig, 
frisch, ausgewogen und harmonisch . 
Ein Allrounder, der als Solist wie auch 
als Speisenbegleiter von Fisch, Geflügel 
und Käse überzeugt .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

3,9911505 0,75 6
EAN Fl .

3211200188475

MERLOT ROSÉ 
VIN DE FRANCE
Nicolas Napoléon

Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 5,0 5,2

Im Glas strahlendes Pink mit orange-
farben Reflexen. Die Nase umspielen 
ausgeprägte Aromen von reifen, roten 
Früchten wie Erdbeeren, Kirschen, 
Himbeeren und Johannisbeeren .  
Am Gaumen üppig, finessenreich 
und butterweich . Dank seiner perfekt 
ausgewogenen Frische, Frucht und 
Eleganz passt dieser Merlot Rosé 
besonders gut zu leichten Speisen wie 
Salaten, Pasta, gegrilltem hellen Fleisch 
und mildwürzigem Käse .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

3,9911507 0,75 6
EAN Fl .

3211200188536

CABERNET SAUVIGNON 
VIN DE FRANCE
Nicolas Napoléon

Cabernet Sauvignon

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 5,0 4,3

Der fruchtig-trockene Cabernet  
Sauvignon leuchtet in rubinroter Farbe . 
Sein intensiver Geschmack saftiger, 
dunkler Beeren verschmilzt harmonisch 
mit feinen Nuancen von Paprika und 
dezenter Würze . Rund und frucht-
betont mit geschmeidigen Tanninen 
und einem frischen Abgang . Toll zu 
deftigen Fleisch- und Paprikagerichten, 
würzigem Hartkäse oder Kaffee- und 
Schokoladendesserts .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

3,9911503 0,75 6
EAN Fl .

3211200188444

STILLWEIN | TOP BRAND | NICOLAS NAPOLÉON
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BORDEAUX ROSÉ AOP
Monopoles Nicolas Napoléon 
Bordeaux

Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 0,5 5,8

In leuchtendem Blassrosa präsentiert 
sich dieser erfrischende Rosé im Glas . 
Intensive Aromen von Grapefruit und 
roten Früchten dominieren die Nase 
und finden sich auch am Gaumen 
wieder . Rund mit angenehmer Frische 
im Abgang eignet er sich als perfekte 
Ergänzung zu sommerlich-mediterra-
ner Küche .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4911304 0,75 6
EAN Fl .

3211200207305

BORDEAUX SAUVIGNON 
BLANC AOP
Monopoles Nicolas Napoléon 
Bordeaux

Sauvignon Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,5 0,3 5,4

In leuchtend hellem Gelb fließt der rein-
sortige Bordeaux Sauvignon Blanc ins 
Glas und entfaltet eine komplexe Nase 
mit frischen Zitrusnoten und exotischen 
Anklängen . Am Gaumen vollmundig 
mit ausdrucksstarken Aromen weißer 
Früchte sowie Kräutern . Harmoniert 
perfekt zu Fisch oder feinen Desserts 
dank seiner eleganten Mineralik und 
der gut eingebundenen Fruchtsäure .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4911303 0,75 6
EAN Fl .

3211200220885

BORDEAUX SUPÉRIEUR 
ROUGE AOP
Monopoles Nicolas Napoléon 
Bordeaux

Merlot, Cabernet Sauvignon

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,7 5,4

Flaggschiffwein des Hauses Mono-
poles Nicolas Napoléon: Tradition und 
Fachwissen sind in diesem klassischen 
Bordeaux Supérieur perfekt vereint und 
garantieren ein einzigartiges Genuss-
erlebnis dank des wunderbar heraus-
gearbeiteten Profils. In eleganter roter 
Robe verströmt er berauschende Aro-
men roter Früchte . Am Gaumen rund, 
geschmeidig und körperreich . 

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4911300 0,75 6
EAN Fl .

3211200194360

COSTIÈRES DE NÎMES 
GRANDE RÉSERVE  
ROUGE AOP
Nicolas Napoléon 
Bordeaux

Syrah, Grenache

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 2,0 4,7

Die Cuvée aus Grenache und Syrah 
umspielt mit feinfruchtigen Noten 
die Nase . Am Gaumen dominieren 
intensive Aromen von Früchten und 
Gewürzen, verabschiedet von einem 
reichen, eleganten Finale mit langem 
Nachhall . Erfrischend und mittelkräftig 
im Geschmack veredelt der Rotwein 
jedes mediterrane Gericht .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4911310 0,75 6
EAN Fl .

3211200278930
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Nouvelle-Aquitaine
Artisan-négociants – Handwerker und Händler: nach dieser 
Mentalität wird für die hauseigene Marke Maison Castel bei 
Castel Frères in Blanquefort, Nouvelle-Aquitaine französischer 
Weinbau nach höchsten Standards und jahrhundertealtem 
Wissen betrieben . 

Im Land des guten Käses und erstklassigen Weins weiß man, 
dass die Kombination dieser beiden Kulturgüter als Symbol 
für das französische Lebensgefühl steht . Dieses „savoir vivre“ 
möchte die Familie Castel ihren Kunden durch den Genuss, 
die Qualität und Authentizität ihrer Marke näherbringen: 1949 
von den neun Castel-Geschwistern gegründet, wird seither 
das Ziel verfolgt, sowohl dem regionalen als auch dem inter-
nationalen Markt französische Qualitätsweine zu bieten – und 
das mit großem Erfolg! Allein für Maison Castel arbeiten 20 
engagierte Önologen mit acht auf ihr Gebiet spezialisierten 
Partner-Önologen für den führenden französischen Wein-
spezialisten und produzieren Weine für ein breites Publikum in 
über 75 Ländern auf fünf Kontinenten . 

Um die individuellen Geschmäcker seiner Kunden zu treffen 
hat das Familienunternehmen unter der Marke Maison Castel 
sieben Produktreihen auf Grundlage der Kundenbedürfnisse 
entwickelt . 

Neben Regionalität und Tradition wird dabei auch verstärkt 
Wert auf einen nachhaltigen Weinbau gelegt. Zertifiziert mit 
der „Terra Vitis“, der Umweltzertifizierung, die sich speziell auf 
den Weinbau konzentriert und der bekanntesten „Agriculture 
Biologique“-Zertifizierung, trägt das Unternehmen zu einer 
nachhaltigeren Zukunft für Mensch und Natur bei . So sind 
mittlerweile sogar 84 % der produzierten Weine des Winzer-
hauses vegan zertifiziert.

VEGAN

STILLWEIN | TOP BRAND | MAISON CASTEL
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Gold Concours  
National des Vins IPG 
(2024)

Silber  
Anivin De France  
(2024)
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SAUVIGNON BLANC  
CÔTES DE GASCOGNE IGP
Maison Castel 
Côtes de Gascogne

Sauvignon Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,0 0,9 6,3

Die Trauben dieses reinsortigen 
Sauvignon Blanc stammen aus der 
Appellation Côtes de Gascogne und 
verleihen diesem blassgelben Tropfen 
sein unvergleichliches Aroma . In der 
Nase dominieren intensive Noten nach 
Grapefruit und tropischen Früchten .  
Am Gaumen ausdrucksstark, elegant 
und frisch mit mineralischen Anklän-
gen . Toll in Kombination zu einem 
zarten Lachstatar, frischen Meeres-
früchten, knackigem Gemüse oder ganz 
klassisch als Aperitif .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,49163200 0,75 6
EAN Fl .

3211201046521

CHARDONNAY  
VIN DE FRANCE
Maison Castel

Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 5,0 5,0

Leuchtendes Hellgelb mit goldenen 
Reflexen. Feiner Duft nach tropischen 
Früchten und weißen Blumen . Aus-
gewogener Geschmack mit Aromen 
von frischen Früchten und weißem 
Fruchtfleisch, dazu fein säuerliche 
Akzente . Dank seiner Frische eignet er 
sich hervorragend als Aperitif oder als 
Speisenbegleiter von hellem Fleisch, 
Meeresfrüchten oder Fisch .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,49163400 0,75 6
EAN Fl .

3211209194507

MERLOT ROSÉ  
PAYS D’OC IGP
Maison Castel 
Languedoc-Roussillon

Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 2,0 5,4

Blassrosa mit korallfarbenen Reflexen. 
Komplexe Nase mit blumigen Noten 
und Aromen von kleinen roten Früch-
ten . Frisch, voll und fruchtig tritt der 
Rosé am Gaumen auf und überzeugt 
mit hervorragender Länge . Ein herrlich 
erfrischender Begleiter zu Grillgerich-
ten oder exotischer Küche .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,49163610 0,75 6
EAN Fl .

3211200108756

VEGAN

MAISON CASTEL | TOP BRAND | STILLWEIN
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VARIETALS DISCOVERY

91 Punkte  
Concours IWSC  
(2024)

Gold Berliner 
Wein Trophy 
(2023)

Gold Berliner 
Wein Trophy 
(2023)

CABERNET SAUVIGNON 
PAYS D’OC IGP
Maison Castel 
Languedoc-Roussillon

Cabernet Sauvignon

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 7,0 5,4

Leuchtend Violett strahlt der Cabernet 
Sauvignon aus dem Pays d’Oc im 
Glas und verströmt intensive Aromen 
von schwarzen Früchten und Vanille . 
Am Gaumen begeistern Noten von 
schwarzen Johannisbeeren und dunk-
len Beeren . Rund, ausdrucksstark und 
mit einem herrlich weichen Abgang . 
Ein wahrer Genuss zu reifem Käse oder 
Lasagne .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,49163660 0,75 6
EAN Fl .

3211201046439

MERLOT  
PAYS D’OC IGP
Maison Castel 
Languedoc-Roussillon

Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 7,0 5,4

Feine Noten von roten Früchten und 
Gewürzen steigen in die Nase, wäh-
rend sich der tiefdunkle, rubinrote 
Merlot ausgewogen und gut struktu-
riert am Gaumen präsentiert . Durch 
die Reifung in speziellen Eichenfässern 
wird das Sortenprofil der Traube mit 
Noten von Schokolade, Pflaume und 
einem Hauch von Rauch hervorgeho-
ben . Geschmackvoller, langanhaltender 
Abgang . Ideal zu saftigem Steak oder 
zur Abrundung einer Käseplatte .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,49163600 0,75 6
EAN Fl .

3211201046460

PINOT  
NOIR PAYS D’OC IGP
Maison Castel 
Languedoc-Roussillon

Pinot Noir

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 5,0 5,8

Der rubinrote Pinot Noir zeigt in der 
Nase ausgeprägte Aromen von roten 
und schwarzen Früchten . Am Gaumen 
rund und geschmeidig, begeistert er 
mit seinem seidig-fruchtigen Charakter . 
Der aromatische Wein eignet sich per-
fekt zu rotem Fleisch oder Geflügel.

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,49163500 0,75 6
EAN Fl .

3211200118779

SYRAH  
PAYS D’OC IGP
Maison Castel 
Languedoc-Roussillon

Syrah

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 7,0 5,4

Granatrote Farbe mit dunkelvioletten 
Reflexen. In der Nase zeigen sich 
intensive Aromen von schwarzen 
Johannisbeeren, Brombeeren und Veil-
chen sowie ausgewogene Würze und 
Trüffel . Rund und weich im Geschmack 
wird am Gaumen das würzige Aroma 
wieder aufgegriffen . Ein ausdrucksstar-
ker Wein mit guter Länge . Überzeugt 
als Aperitif, genauso wie als Begleiter 
zu Lamm oder Käse .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,49163510 0,75 6
EAN Fl .

3211201046491

VEGAN

VEGAN

VEGAN
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MÉDOC AOC
Überraschenderweise zog der Weinbau im Médoc, der 
heute berühmtesten Appellation des Bordelais und einem 
der bedeutendsten und besten Rotweingebiete der Welt, 
erst verhältnismäßig spät ein . Viele Jahre hielt die Region im 
Südwesten Frankreichs sein Juwel unter einer ausgeprägten 
Sumpflandschaft versteckt, bis diese im 17. Jahrhundert unter 
Anleitung holländischer Damm- und Wasserbauspezialisten 
trockengelegt und begradigt wurde . Zum Vorschein kamen 
sehr karge und tiefe Kiesböden – optimal für den Weinbau, 
da sie die Rebstöcke zwingen, ihre Wurzeln in die Tiefe zu 
treiben . In Verbindung mit dem milden Klima, einem guten 
Wasserabzug im Boden und den vielen Kiefernwäldern, die 
das Gebiet gegen Wind und Regen von der nahegelegenen 
Atlantikküste schützen, war der Grundstein für eine heraus-
ragende Weinproduktion gelegt . 

Die dreiecksförmige Halbinsel, auf der sich das Weinbauge-
biet befindet, zählt zum Bordeaux und ist heute geprägt von 
unzähligen Weinbergen, teilweise durchbrochen von Weide-
land, Gestrüpp und Poldern. Das Médoc-AOC ist ein 70 km 
langer und 5-12 km breiter Landstreifen, der in die beiden 
regionalen Appellationen Bas-Médoc und Haut-Médoc unter-
teilt ist . Zusätzlich liegen innerhalb des Haut-Médoc noch 6 
weitere kommunale Appellationen . 

Typischerweise bestehen die Weine aus dem gesamten Gebiet 
aus einem Verschnitt der zugelassenen Rebsorten des Bor-
deaux, wobei im Haut-Médoc eher Cabernet Sauvignon und 
im Bas-Médoc vermehrt Merlot zu finden ist. Aber egal  
ob Merlot, Cabernet Sauvignon oder Cabernet Franc –  
die Weine des Médoc sind allesamt von  
außergewöhnlicher Qualität,  
Rasse und Finesse .
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MÉDOC AOC
Maison Castel 
Bordeaux

Cabernet Sauvignon, Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 0,4 5,4

Der dunkelviolette Médoc von Maison Castel duftet intensiv 
nach roten Früchten und Gewürzen . Am Gaumen zeigt sich 
eine feine würzige Note dank des Ausbaus im Eichenholz, die 
den Fruchtcharakter und den Körper verstärkt . Vollmundig mit 
feinen, seidigen Tanninen im Abgang begeistert er den Gau-
men und entpuppt sich als der ideale Begleiter zu Gegrilltem 
oder warmem Schokokuchen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,99163110 0,75 6
EAN Fl .

3211209947240

VEGAN
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SAINT-ÉMILION AOC
Die Ufer des Mündungstrichters Gironde hegen eine Vielfalt an außergewöhnlichen 
Weinbauregionen . Während auf der linken Seite das eher junge und mitunter welt-
beste Weinbaugebiet, das Médoc zu finden ist, liegt am rechten Ufer die nicht weni-
ger bedeutende Region Saint-Émilion AOC . Benannt nach einer kleinen Stadt, die an 
den Hängen eines Hügels über dem Dordogne-Tal erbaut wurde, pflanzten schon die 
Römer dort erste Weinreben an . Heute gilt das Weinbaugebiet als eines des ältesten 
Frankreichs und wurde 1999 als erstes seiner Art zum UNESCO-Weltkulturerbe  
ernannt . 

Es umfasst insgesamt 9 Gemeinden und 5.700 Hektar Rebfläche, auf die sich rund 
1.000 Weinbauern verteilen. Auf einer Vielfalt von Bodentypen angepflanzt, die 
oft sogar innerhalb der einzelnen Châteaux variieren, reifen die Trauben auf 25 bis 
100 m über dem Meeresspiegel in einem kontinentalen Klima mit starken Temperatur-
schwankungen und ergeben eine breite Palette an Weintypen. Mit 60 % Rebanteil 
dominiert dabei die Merlot-Traube in Saint-Émilion, gefolgt von Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc, Cot und Carmenère .

Innerhalb des Gebietes finden sich außerdem zwei kommunale Appellationen:  
Saint-Émilion und Saint-Émilion Grand Cru, wobei letztere sich durch eine zusätz-
liche zweite Qualitätsprüfung der Weine auszeichnet . Unabhängig davon sind aber 
für alle Weine der Region die langen Maischezeiten und der Barrique-Ausbau in meist 
neuen Fässern aus französischer Eiche üblich, die ihnen ihren sanften und fruchtigen 
Charakter verleihen .

AOC  
SELECTION

SAINT-EMILION AOC
Maison Castel 
Bordeaux

Merlot, Cabernet Franc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 0,4 5,0

Maximale Ausdruckskraft durch getrennte Vinifizierung der Parzellen: In tiefem 
Granatrot fließt dieser Saint-Emilion ins Glas. Komplexe Nase mit Finesse, geprägt 
von Noten kleiner roter Früchte und Gewürzen . Am Gaumen elegant und vollmundig 
mit einem zarten, seidigen Abgang . Besonders in Kombination mit Fleisch in Sauce, 
Eintopf oder mit Schokoladendesserts eine wahre Gaumenfreude!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,99163120 0,75 6
EAN Fl .

3211209969822

VEGAN
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CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOC
Das berühmte Weinbaugebiet Châteauneuf-du-Pape AOC, südlich der Rhône, haben 
wir Papst Johannes XXII zu verdanken, der im 14 . Jahrhundert das Châteauneuf zu 
seiner Sommerresidenz umbauen ließ . Er bestellte Winzer aus Cahors, die schließlich 
mit ihrem roten „Vin d’Avignon“, dem Vorgänger des Châteauneuf-du-Pape den 
Weinbau in dem gleichnamigen Ort begründeten . 

Das ca . 3 .200 ha große Gebiet wurde 1936 als eines der ersten als Appellation 
anerkannt und ist geprägt von Kiesterrassen . Insgesamt 13 Rebsorten sind heute in 
der Region zugelassen . Die Zusammensetzung ihrer Cuvées dürfen die Winzer dabei 
frei wählen . 

Die Reben, die ausschließlich Rot- und Weißweine ergeben, wachsen in einem 
heißen und trockenen Klima . Die großen Kieselsteine, die mit rotem, sandigem 
Lehm vermischt sind, geben die tagsüber gespeicherte Wärme in der Nacht an die 
Gewächse ab . Der Mistral trocknet die Trauben selbst nach starken Regenschauern in 
kurzer Zeit und die Garrigue, die typischen Buschformationen auf den flachgründigen 
Böden, verleihen den Weinen erdige Töne mit herben Pflanzenaromen.

Nach traditioneller Methode hergestellt und in verschiedenen Gebinden 
ausgebaut, sind die Weine des Châteauneuf-du-Pape AOC bekannt für ihre teils 
jahrzehntelange Lagerfähigkeit .

AOC  
SELECTION

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOC
Maison Castel 
Rhône

Grenache, Cinsault, Mourvèdre, Syrah, Muscardin

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 3,1 4,5

Tiefes Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase ausdrucksstark und komplex mit 
Noten nach schwarzen Früchten, kombiniert mit blumigen Aromen und einem Hauch 
von Gewürzen . Am Gaumen überzeugt der elegante Châteauneuf-du-Pape mit aro-
matischer Komplexität aus schwarzen Früchten und Gewürzen, guter Struktur, Tiefe 
und feinen Tanninen . Der Wein eignet sich perfekt zu gegrilltem roten Fleisch oder 
kräftigem Käse .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

27,99169740 0,75 6
EAN Fl .

3211209251125

Gold  
Mundus Vini  
(2021)

Gold Berliner 
Wein Trophy 
(2023)

VEGAN
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91 Punkte  
Concours  
IWC  
(2023)

Gold Berliner  
Wein Trophy 
(2023)

Gold  
Berliner  
Wein  
Trophy  
(2022)
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GUT ZU WISSEN
In der Appellation Chablis werden 
ausschließlich Weißweine aus 
Chardonnay-Trauben gekeltert .  
Die überwiegend kalkhaltigen Böden 
und das kühle Klima sorgen für Weine 
von großer Reinheit und Komplexität .

CHABLIS AOC
Maison Castel 
Burgund

Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 3,3 6,2

Aus einer der renommiertesten Wein-
regionen Frankreichs und von über 40 
Jahre alten Rebstöcken geerntet:  
Der Chablis von Maison Castel prä-
sentiert sich im Glas in blassgoldener 
Farbe mit grünen Reflexen. In der Nase 
entfaltet er subtile Zitrusaromen, die 
sich zu einer intensiven Mineralität 
entwickeln und schließlich Noten nach 
Blumen und weißen Früchten offen-
baren . Am Gaumen ist er vollmundig, 
frisch und elegant .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

18,99169300 0,75 6
EAN Fl .

3211209969853

CHARDONNAY  
BOURGOGNE AOC
Maison Castel 
Burgund

Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 3,2 5,8

Der Chardonnay Bourgogne von  
Maison Castel offenbart im Weinglas 
eine leuchtende, goldgelbe Farbe . Sein 
Duft erinnert an Brioche und Röst-
noten, begleitet von fruchtigen und 
mineralischen Aromen . Am Gaumen 
präsentiert er sich rund, finessenreich 
und komplex mit einem mineralisch-
fruchtigen Abgang . Ein sehr angeneh-
mer Chardonnay, der zu Vorspeisen, 
Fisch und Meeresfrüchten oder auch 
Käse genossen werden kann .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

16,99163080 0,75 6
EAN Fl .

3211200297603

PINOT NOIR  
BOURGOGNE AOC
Maison Castel 
Burgund

Pinot Noir

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 3,5 4,7

Die überwiegend kalkhaltigen Böden, 
die mit Lehm und Mergel durchzogen 
sind, bringen in Kombination mit küh-
lem Klima einen eleganten, finessenrei-
chen und komplexen Pinot Noir hervor . 
Der rubinrote Burgunder mit violetten 
Reflexen zeigt in der Nase dominie-
rende Aromen von Holz und Rauch, die 
er durch seine 9-monatige Reifezeit in 
französischen Holzfässern erhält . Am 
Gaumen ist er reichhaltig und seidig mit 
holzigen Noten und schöner Frucht .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

17,99163090 0,75 6
EAN Fl .

3211200297634

VEGAN

VEGAN

VEGAN
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AOC  
DISCOVERY

CÔTES DE PROVENCE 
ROSÉ AOC
Maison Castel 
Provence

Cinsault, Grenache, Carignan

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 2,0 5,5

Geprägt durch das außergewöhnliche 
Terroir der Provence: Blassrosa mit 
bläulichen Reflexen erstrahlt dieser 
Roséwein im Glas . Aromen von  
Zitrus- und exotischen Früchten sowie 
roten Früchten umspielen die Nase . 
Am Gaumen delikat mit feinen Noten 
nach roten Beeren, die durch köstliche 
Zitrusaromen erfrischt werden .  
Ein Genuss zu Gegrilltem oder  
exotischer Küche .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,99163460 0,75 6
EAN Fl .

3211209117964

Gold Concours Mondial  
de Bruxelles (2024)

Gold Concours Challenge 
International du Vin (2024)

Gold Concours Prix Plaisir 
(2024)

VEGAN
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WOLFBERGER
Elsass
Mensch, Natur und Innovation: Nach diesem Dreiklang ent-
stehen bei Wolfberger in Eguisheim edle Weine, Crémants 
und Obstbrände. Heute tragen 99 % der Anbauflächen des 
führenden Unternehmens für AOC Alsace-Weine die Agri 
Confiance®-Zertifizierung, als Beweis für das Umweltschutz-
Engagement in der Weinregion Elsass . Als derzeit einziges 
elsässisches Weinhaus mit diesem hohen Anforderungsniveau 
spielt Wolfberger sowohl als Botschafter der Region als auch 
weltweit eine wichtige Rolle .

Nach dem Genossenschaftsprinzip „Ein Mann, eine Stimme“ 
arbeiten rund 340 passionierte Winzer auf 1 .200 Hektar ent-
lang der Hügel am Fuße der Vogesen und teilen voller Stolz 
den Pionier- und Innovationsgeist des Unternehmens . Seit 
über zwölf Jahren wird hier integrierter Weinbau praktiziert, 
indem die Winzer vier Grundsätzen in ihrer Arbeit folgen: 

Der Einsatz von Pflanzenschutzmitteln wird durch stetige 
Kontrollen der Rebflächen und die Verwendung alternativer 
Produkte und resistenter Rebsorten reduziert . Außerdem 
nutzt man die Vorteile der natürlichen Pflanzendecke, um 
nachhaltig zu düngen und die Bodendynamik zu unterstützen .

Die Artenvielfalt und die Typizität des Weinbergs wird durch 
ein einzigartiges Rebsorten-Konservatorium, eigene Initiativen 
der Winzer und eine umfassende Nachverfolgung der Par-
zellen durch die HVE-Zertifizierung gefördert. Des Weiteren 
wird beim Weinbau stets auf den Wandel des Klimas und 
auf Weinbergschäden reagiert . So wurde beispielsweise der 
100 Jahre alte Poussard-Schnitt wiedereingeführt, der zur 
Saftbegünstigung beiträgt . Nicht zuletzt auf Grund dieses 
stetigen Anspruchs auf nachhaltige Produktion und qualitative 
Optimierung ist Wolfberger Visionär und Vorreiter im Wein-
bau und produziert seit mehr als 120 Jahren herausragende 
elsässer Tropfen, die jedes Wein-Herz höherschlagen lassen .

2025 wurde Wolfberger in der internationalen Genossen-
schaftsverkostung der Weinwirtschaft (Meininger Verlag)  
zur besten Genossenschaft aus dem Elsass gekürt .

Ein Dreiklang aus 
Mensch, Natur &  
Innovation
Entdecken Sie den  
typischen Charakter  
und die Authentizität  
des Elsässer Terroirs in  
seiner schönsten Form!

STILLWEIN | FRANKREICH | ELSASS
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PINOT BLANC  
VIN D’ALSACE AOC
Wolfberger 
Elsass

Pinot Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 3,0 5,9

Blassgelb, mit kristallklaren Reflexen. 
In der Nase zeigen sich Noten von 
hellen Früchten, Pomelo und Frühlings-
blumen . Am Gaumen überzeugt dieser 
Pinot Blanc mit einer schönen Balance 
aus Säure und Frische . Ein eleganter 
Begleiter für sommerliche Gerichte .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,9974000 0,75 6
EAN Fl .

3221240251343

RIESLING  
VIN D’ALSACE AOC
Wolfberger 
Elsass

Riesling

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 2,0 5,7

Strohgelb und glänzend präsentiert 
sich dieser Riesling im Glas und eröff-
net ein intensives Bouquet von frischen 
Früchten und floralen Akzenten. Am 
Gaumen treffen rassige Noten auf 
ausgewogene Frische, begleitet von 
angenehmen Zitrusaromen . Für einen 
original elsässer Abend perfekt zu 
traditionellem Sauerkraut oder im 
Sommer zu Fisch, Meeresfrüchten und 
Gegrilltem .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,4974005 0,75 6
EAN Fl .

3221240351340

PINOT GRIS  
VIN D’ALSACE AOC
Wolfberger 
Elsass

Pinot Gris

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 6,6 6,6

Unglaublich ausdrucksstark schon in 
der Nase, entfaltet dieser strohgelbe 
Pinot Gris frische Aromen von Pfirsich 
und Aprikose, gefolgt von einem sub-
tilen Hauch von Haselnuss und gerös-
tetem Brot . Geschmeidig umspielt er 
den Gaumen und führt die fruchtigen 
Nuancen gelber Früchte auf der Zunge 
fort. Halbtrocken, sanft und raffiniert. 
Mit seiner aromatischen Fülle eignet er 
sich besonders zu reichhaltigen Spei-
sen oder als geschmackvoller Aperitif .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,9974025 0,75 6
EAN Fl .

3221249450341
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AUXERROIS  
VIN D’ALSACE AOC
Wolfberger 
Elsass

Auxerrois

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 2,7 5,1

In verführerischem Hellgelb fließt die-
ser Auxerrois ins Glas und eröffnet ein 
Bouquet aus weißen Früchten, Rhabar-
ber und Frühlingsblumen . Am Gaumen 
zeigt er sich frisch mit einem knackig-
fruchtigen Abgang . Angenehmes Trink-
vergnügen, traumhaft zu sommerlichen 
Salaten, gegrilltem Fisch mit frischen 
Kräutern oder Käsevariationen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9974020 0,75 6
EAN Fl .

3221240252340

MUSCAT  
VIN D’ALSACE AOC
Wolfberger 
Elsass

Muscat

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 5,9 5,9

Der Muscat d’Alsace ist ein frischer 
Weißwein, der im Elsass traditionell 
im Frühling zu Spargel serviert wird . 
Goldgelb in der Farbe umspielen 
fruchtige Noten von Litschi, Birne und 
knackig-frischen Trauben die Nase . Am 
Gaumen ist er angenehm geschmeidig 
und frisch mit einem langanhaltenden, 
aromatischen Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9974008 0,75 6
EAN Fl .

3221249550348

GEWÜRZTRAMINER  
VIN D’ALSACE AOC
Wolfberger 
Elsass

Gewürztraminer

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 17,0 4,2

Neben fruchtig-exotischen Noten 
betört dieser Gewürztraminer mit 
Aromen von Pfeffer und Nelken die 
Sinne . Ausdrucksstark in der Nase, tritt 
er ebenso vollmundig und kräftig am 
Gaumen auf und hinterlässt im Abgang 
eine aromatische Präsenz . Die sorg-
same Vinifikation durch die Kellermeis-
ter der Weingenossenschaft entlockt 
dem intensiv goldgelben Weißwein 
sein komplettes Aromenreichtum .  
Perfekt zu kräftigen Käsesorten wie 
Münsterkäse oder als Begleiter durch 
einen asiatisch-kulinarischen Abend .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,9974010 0,75 6
EAN Fl .

3221240651341
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PINOT NOIR  
VIN D’ALSACE AOC
Wolfberger 
Elsass

Pinot Noir

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 0,6 6,0

Aus der einzigen roten Rebsorte, die im Elsass angebaut 
wird, entsteht dieser aromenreiche Pinot Noir . Seine rubinrote 
Erscheinung mit violetten Reflexen lässt schon erahnen, 
welche verführerischen Noten die Nase und den Gaumen 
erwarten . Sein intensiver Duft roter Früchte (Johannisbeeren 
und Schattenmorellen) begeistert ebenfalls am Gaumen dank 
schöner und geschmeidiger Länge mit wenig Tannin . Lässt 
sich sowohl gekühlt zu sommerlichen Gerichten als auch bei 
Zimmertemperatur zu herzhaften Pasteten genießen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,9974015 0,75 6
EAN Fl .

3221240751348
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Wolfberger erfindet den 
Weinbau der Zukunft

 Umweltschutz wird schon lange praktiziert und die Initiativen  
gehen weit über BIO hinaus. Die Genossenschaft Wolfberger engagiert 

sich für eine sinnvolle Verbindung zwischen Mensch, Natur und 
Innovation und hilft ihren Winzern, die großen Herausforderungen 

unserer Zeit zu meistern.

FR-BIO-01

STILLWEIN | FRANKREICH | ELSASS
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PINOT BLANC  
VIN D’ALSACE AOC BIO
Wolfberger 
Elsass

Pinot Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 1,6 5,9

Der weißlich-goldene Pinot Blanc wird 
von Wolfberger nach hohen Standards 
in Bio-Qualität hergestellt . Feine Noten 
weißer Früchte und Pflaumenaromen 
dominieren die Nase . Am Gaumen ent-
falten sich dieselben Nuancen mit einer 
tollen Frische von Birne und Pfirsich. 
Der fruchtig-trockene Weißwein eignet 
sich ideal zu Fisch oder überzeugt 
alleine als Aperitif .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9974060 0,75 6
EAN Fl .

3221249256691

RIESLING  
VIN D’ALSACE AOC BIO
Wolfberger 
Elsass

Riesling

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 4,9 5,7

Der leicht mineralische Riesling aus 
biologischem Anbau zeigt sich im Glas 
in brillantem Strohgelb . In der Nase 
begeistern frische Zitrusnoten und 
Nuancen von geschnittenen Kräutern . 
Am Gaumen wirkt er gut strukturiert, 
trocken und elegant mit einem langen 
Abgang und fruchtigem Nachhall . 
Idealer Begleiter zu Fisch und Meeres-
früchten, Geflügel, Salaten oder einem 
Stück cremigem Ziegenkäse .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9974065 0,75 6
EAN Fl .

3221249356698

PINOT GRIS  
VIN D’ALSACE AOC BIO
Wolfberger 
Elsass

Pinot Gris

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 11,0 4,4

Der goldgelbe Pinot Gris aus bio-
logischem Anbau zeigt in der Nase 
florale Noten, gepaart mit Gewürz- und 
Röstaromen . Am Gaumen präsentiert 
sich der halbtrockene Wein rund und 
kraftvoll mit Anklängen von Gewürzen, 
Honig und Quitte . Im Abgang elegant, 
harmonisch und ausdrucksstark . Dank 
seiner aromatischen Fülle und Komple-
xität toll als Aperitif oder in Kombina-
tion zu Fisch oder Geflügel.

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,9974075 0,75 6
EAN Fl .

3221248456696

GEWÜRZTRAMINER  
VIN D’ALSACE AOC BIO
Wolfberger 
Elsass

Gewürztraminer

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 16,2 5,0

Der Gewürztraminer aus biologischem 
Anbau zeigt sich intensiv Goldgelb im 
Glas . In der Nase dominieren kräftige 
Noten exotischer Früchte von Mango 
und Ananas . Am Gaumen wunderbar 
geschmeidig und harmonisch mit einer 
feinen Zimtnote . Egal ob als Aperitif, zu 
exotischen Gerichten oder als Dessert-
wein – dieses Goldstück brilliert zu 
jedem Anlass .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,9974070 0,75 6
EAN Fl .

3221249656699

FR-BIO-01
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GRAND CRU  
MUENCHBERG
Der Muenchberg (Elsässisch für „Berg der Mönche“) ist durch den 
Ungersberg, einen 901 m hohen Zeugenberg aus vogesischem 
Sandstein, vor Regenfällen und Westwinden geschützt . Die Böden 
der Grand Cru Lage bestehen aus über 250 Millionen Jahre altem 
vulkanischen Sedimentgestein .  
Das steinige und sandige Gelände ist zwar mager, jedoch besitzt es 
hervorragende Entwässerungsfähigkeiten und speichert die Wärme 
der Sonne. Heute profitiert vor allem die edle Rebsorte Riesling mit 
ihrer späten Reifung von dem warmen und frühreifen Terroir . Gemäß 
dem Motto „Klasse statt Masse“ werden hier aufgrund der geringen 
Fruchtbarkeit nur begrenzte Mengen an Traubengut produziert, 
in denen sich allerdings die Vorzüge in konzentrierter Form 
wiederfinden. Die beeindruckend hochwertige Qualität der  
Trauben macht den Grand Cru zu einem wahren  
Genusserlebnis!

RIESLING  
ALSACE GRAND CRU  
MUENCHBERG AOC
Wolfberger 
Elsass

Riesling

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 9,8 5,1

Exzellenter Gourmetwein aus einzigartigem Terroir: 100 % Riesling 
aus der Grand Cru Lage Muenchberg . Die steinigen Sandböden (250 
Millionen Jahre altes vulkanisches Sedimentgestein), welche eine 
gute Drainage erlauben, sind Grundlage für die überragende Qualität 
der Riesling-Trauben dieser Toplage . Die sandigen Komponenten 
verleihen dem blassgelben Spitzenwein Eleganz, unterstrichen von 
einer ausgeprägten Frische und komplexer Frucht- sowie Blumen-
aromatik . Vollmundig und edel dank später Traubenreifung . Perfekt 
zu traditionellen Elsässer-Gerichten, Fisch und Risotto mit Schalen-
tieren .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

19,9974170 0,75 6
EAN Fl .

3221249132858
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GRAND CRU  
PFINGSTBERG
Die Geschichte des Weinbergs Pfingstberg führt in das Jahr 
1299 zurück . Damals schenkte ein Ritter namens Richard 
d’Epfig dem Kloster Unterlinden das Land der späteren Grand 
Cru Lage . Der Legende nach trieben in der Gegend Hexen  
ihr Unwesen, die in Gestalt charmanter Wirtinnen Reisende  
festhielten und mithilfe von schmackhaften Weißweinen 
verführten. Heute gelten die Hänge des Pfingstbergs, die an 
das kleine Dorf Orschwihr grenzen und sich an die Vogesen 
schmiegen, als echte Rarität! Der Untergrund besteht aus 
Muschelkalk- und Glimmersandstein . Im unteren Teil des 
Bodens tritt eine Struktur aus kalzium-, sand- und tonhaltiger 
Braunerde zum Vorschein . Durch seine relativ hohe Lage ist 
der Pfingstberg ein spätreifes Terroir, welches eine höhere 
Niederschlagsmenge erfährt . Im feuchten Klima oben am 
Hang fühlen sich vor allem die Rebsorten Riesling und Muscat 
wohl . Im unteren Teil dominieren dank tonreicher Böden  
Gewürztraminer und Pinot Gris . Allesamt präsentieren ausge-
prägte florale Aromen, die nach einigen Jahren Lagerzeit noch 
intensiver erscheinen .

PINOT GRIS  
ALSACE GRAND CRU  
PFINGSTBERG AOC

Pinot Gris

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
15,0 14,8 4,7

Die Grand Cru Lage Pfingstberg bringt einen herrlich goldgel-
ben Pinot Gris mit bernsteinfarbenen Reflexen hervor. In der 
Nase zurückhaltend mit feinen Aromen von Pilzen, Aprikose, 
Honig, Quitte, Blumen und Unterholz . Ein rauchiger Hauch, der 
bereits in der Nase präsent ist, macht die aromatische Silhou-
ette noch komplexer . Am Gaumen ausgewogen, elegant und 
süßlich-opulent ohne dabei an Frische zu verlieren . Unbedingt 
zu hellem Fleisch und Wild, einer frischen Pilzpfanne oder 
Gerichten im Teigmantel probieren!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

19,9974175 0,75 6
EAN Fl .

3221249843358
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GRAND CRU HENGST
Der Grand Cru Hengst mit einer Fläche von 53 Hektar erhebt 
seinen schlanken Bergrücken über dem Ort Wintzenheim nahe 
Colmar . Der Weinberg aus dem 9 . Jahrhundert verfügt über 
zum Teil steile Hanglagen und besteht aus kalk-, sandstein- 
und tonhaltigen Braunböden, die sich mit Oligozänkonglo-
meraten verbinden . Diese sehr steinigen Böden wärmen sich 
dank ihrer Struktur, Farbe und ihres Gefälles gut auf . Perfekt 
für den Gewürztraminer, der sich dort sehr wohlfühlt . Die aus-
reichende, aber nicht übermäßige Wasserversorgung ermög-
licht ihm eine vollständige Reife . Junge Weine der Grand Cru 
Lage überzeugen durch Schwung, Kraft sowie Lebendigkeit 
und ihrem eher „wilden“ Charakter . Mit zunehmender Lage-
rung verfeinert sich der „Hengst“ und wird umgänglicher .  
Ein wahres „Rassepferd“, das Gourmets und Kenner über-
raschen wird .

GEWÜRZTRAMINER  
ALSACE GRAND CRU  
HENGST AOC
Wolfberger 
Elsass

Gewürztraminer

Lieblich
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 28,9 4,2

Heißblütige Grand Cru Lage, die seinem Namen alle Ehre 
macht: Im Glas zeigt sich der reinsortige Gewürztraminer 
intensiv gelb mit goldenen Reflexen. In der Nase beeindruckt 
eine betörende Duftexplosion von tropischen Früchten, Zitrus-
früchten und Gewürzen . Am Gaumen sehr komplex, aroma-
tisch, kräftig und dicht . Im Abgang außergewöhnlich frisch 
mit reifer Säure . Ein ausgezeichneter Wein mit großem Lager-
potenzial, der mit dem Alter noch an Ausdruck gewinnt .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

19,9974180 0,75 6
EAN Fl .

3221249862151
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GRAND CRU RANGEN
Die beeindruckende elsässische Steillage Rangen mit 45 bis 
55° Hangneigung wurde Ende 2022 vom englischen Wein-
magazin Decanter zu einer der 12 besten Weinlagen der Welt 
gewählt . Ein solch steiles Terroir unterstützt die Trauben-
reifung bei einer optimalen Sonneneinstrahlung . Auch der 
Boden aus Vulkangestein ist einzigartig im Elsass, da er die 
Wärme des Tages speichert und nachts wieder abgibt . Ein 
treuer Verbündeter, um der lokalen Nachtkühle entgegenzu-
wirken . Die Bodenbeschaffenheit und dessen Neigung sorgt 
für den Abfluss des Regenwassers und schützt die Reben vor 
Wasserstress . Zudem ermöglicht er den Wurzeln der Reben, 
tief in den mineralreichen Untergrund vorzudringen . Durch die 
südliche Ausrichtung profitiert der Rangen von kühlenden und 
bei Feuchtigkeit austrocknenden Winden . Brillante Voraus-
setzung, um elegante, frische und aromatische Weine hervor-
zubringen!

RIESLING  
ALSACE GRAND CRU  
RANGEN AOC
Wolfberger 
Elsass

Riesling

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 3,1 4,9

Das einzigartige Terroir des Rangen, bestehend aus kiesel-
haltigem Gestein und Lava, bringt einen hellgelben Grand Cru 
Riesling mit goldenen Reflexen hervor. In der Nase entfalten 
sich mineralische Noten mit Anklängen von Menthol, Eukalyp-
tus und Zitrusfrüchten . Am Gaumen ist er vollmundig, seidig 
und frisch mit schöner Säure . Der Abgang hat eine gute Länge 
und ist geprägt von Noten frischer Kräuter und Pomelo . Genie-
ßen Sie ihn als eleganten Aperitif oder in Kombination zu Fisch 
und Meeresfrüchten oder Geflügelgerichten.

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

39,9974185 0,75 6
EAN Fl .

3221240359100
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MUSCADET  
SÈVRE ET MAINE SUR LIE AOP
Plessis Duval 
Loire

Melon de Bourgogne

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 1,9 5,7

Der Muscadet fließt in goldgelber Farbe mit grünlichen 
Nuancen ins Glas und verströmt subtile Noten nach 
frischen Früchten und weißen Blumen . Sein Duft ist 
fein, komplex und ausdrucksstark . Am Gaumen ist der 
Wein geradlinig und elegant mit angenehmen Zitrus-
noten, die sich zu einer sanften Mineralität entwickeln . 
Lebendig und frisch eignet er sich ideal zu Fisch oder 
Meeresfrüchten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9927510 0,75 6
EAN Fl .

3211209220329

TOURAINE  
SAUVIGNON AOP
Plessis Duval 
Loire

Sauvignon Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 1,6 6,0

Sanft wie die Ufer des Loire-Tals: frischer, eleganter 
Touraine Sauvignon in goldgelber Farbe . In der 
Nase dominieren Aromen von Zitrusschalen und 
exotischen Früchten . Am Gaumen ist der Wein aus-
gewogen und erfrischend mit einer feinen Struktur 
und komplexen Noten von exotischen Früchten und 
Ginster . Ein Genuss zu kalten Garnelen- und  
Krabbengerichten, Lachs oder hellem Fleisch .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9927505 0,75 6
EAN Fl .

3211200139811

Weinwirtschaft  
2024 – Die Top 100 
Weine des Jahres:

1 . Platz Weißwein 
Frankreich

2 . Platz Weißwein  
im LEH international

Die 100 Weine
des Jahres
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ROSÉ D’ANJOU AOP
Plessis Duval 
Loire

Gamay, Grolleau

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,0 12,8 6,0

In der historischen Provinz Anjou am unteren Tal der 
Loire geerntet, werden die Trauben des Rosé d’Anjou 
direkt gepresst, um ihre zarte, leuchtend rosa Farbe zu 
erhalten . Der Duft ist elegant und eröffnet anregende 
blumige Noten . Am Gaumen rund mit Aromen weißer 
Früchte überzeugt er durch eine gute Ausgewogen-
heit und einen frischen, aromatischen Abgang . Ideal 
als süßlicher Kontrast zu herzhaften Gerichten oder 
als erfrischende Nuance zu gehaltvollen Desserts .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9927515 0,75 6
EAN Fl .

3211200247103

SANCERRE AOC
Plessis Duval 
Loire

Sauvignon Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 2,2 5,0

Charakteristisch für Sancerre sind feuerstein-
haltige Böden (in Frankreich Silex genannt), 
auf denen die Sauvignon Blanc-Rebstöcke 
gedeihen . Sie verleihen dem blassgoldenen 
Wein eine unverwechselbare Mineralität und 
vibrierende Anmutung . Seine ausdrucksstarke 
Nase wird hingegen von Zitrus- und Grape-
fruitaromen dominiert .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

19,9927525 0,75 6
EAN Fl .

3211200123667

NEU

Gold  
Challenge  
International  
du Vin  
(2023)
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MUSCADET SÈVRE ET 
MAINE SUR LIE AOC
Chateau de l’Hyvernière 
Loire

Melon de Bourgogne

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 <0,5 6,7

Vom Atlantik geküsst: Der trockene 
Weißwein aus 100 % Melon de Bour-
gogne fließt glänzend Blassgelb ins 
Glas und offenbart dezente grüne 
Reflexe. Aromatische Nase mit Noten 
von weißen und gelben Früchten, die 
auf feine Nuancen weißer Blumen und 
Mandeln treffen . Elegant am Gaumen 
überzeugt der Muscadet mit Finesse, 
schöner Mineralität, anregender Säure 
und Fülle sowie einem langen Finale .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,99527800 0,75 6
EAN Fl .

3032660184100

„LA ROSE POURPRE“  
BEAUJOLAIS ROUGE AOC
Vignerons des Pierres Dorées 
Bourgogne | Beaujolais

Gamay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,2 5,8

Purpurrote Farbe mit lebhaften vio-
letten Reflexen. Intensive Nase mit 
Aromen von schwarzen Beeren (Hei-
delbeeren, Brombeeren), vermischt mit 
würzigen Noten nach weißem Pfeffer 
und Lakritz, verabschiedet von blumi-
gen Nuancen . Die Aromen-Komplexität 
der Nase wird am Gaumen fortgeführt . 
Rund, seidig und ausgewogen mit 
einem pfeffrigen Abgang . Würdevoller 
Begleiter zu Fleisch in Sauce oder  
charakterstarken Käsesorten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,99120600 0,75 6
EAN Fl .

3760119340370

CHÂTEAU SAINT PÈRE  
COSTIÈRES DE NIMES AOC
Joseph Castan 
Rhône | Costières de Nîmes

Syrah, Grenache, Mourvèdre

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,2 5,7

Dieser Costières de Nimes duftet ganz 
typisch nach Waldbeeren, Veilchen und 
Kräutern . Am Gaumen ist er körperreich 
und vollmundig mit weichen Tanninen . 
Aromen von schwarzen Johannisbee-
ren, Himbeeren und Gewürzen machen 
den exzellenten Rotwein aus dem tie-
fen Süden Frankreichs zum Genuss!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9933206 0,75 6
EAN Fl .

3760165910381

NEU

Gold  
Concours  
de Macon  
(2023)
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GRAND RÉSERVE  
CÔTES DU RHÔNE  
ROSÉ AOC
Cuvée Benedikt 
Rhône

Grenache Noir, Syrah, Cinsault

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 2,0 5,4

Dieser leuchtend rosafarbene Rosé mit 
orangenen Reflexen wird aus den drei 
typischen Rebsorten des Rhônetals 
gekeltert: Grenache Noir, Syrah und 
Cinsault . Das fruchtig-blumige Bouquet 
erinnert an rote Johannisbeeren, Him-
beeren und weiße Frühlingsblumen . Im 
Mund zeigt er sich elegant, fruchtig und 
samtig-weich mit einem mittelkräftigen 
Abgang . Genießen Sie ihn zu Vorspei-
sen, Fischgerichten oder Salaten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4921618 0,75 6
EAN Fl .

3179077541796

GRAND RÉSERVE  
CÔTES DU RHÔNE  
ROUGE AOC
Cuvée Benedikt 
Rhône

Grenache Noir, Syrah

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 2,0 4,3

Die dunkelrote Cuvée mit rubinfar-
benen Reflexen aus den Rebsorten 
Grenache Noir und Syrah zeigt sich 
am Gaumen reichhaltig mit intensiven 
Anklängen von roten Beeren, Gewür-
zen und einem Hauch Erde . Vollmun-
dig, langanhaltend mit schöner Struktur 
und einem ausbalancierten Verhältnis 
aus Frucht und Würze eignet sich 
die Grande Réserve als Begleiter zu 
Fleischgerichten oder Käsevariationen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4921617 0,75 6
EAN Fl .

3179077542021

CÔTES DU RHÔNE  
ROUGE AOC
Combes Saint Sauveur 
Rhône

Grenache, Cinsault, Carignan

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 2,4 4,6

Die Rebsorten Grenache, Cinsault und 
Carignan ergeben einen Wein von tief 
rubinroter Farbe . Betörende Aromen 
von roten Früchten und Frühlingsblu-
men entfalten sich in der Nase . Elegant 
und voller Frucht eignet er sich ideal zu 
rustikalen Fleischgerichten oder üppi-
gen Desserts .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,99168870 0,75 6
EAN Fl .

3211200184392

FR-BIO-01

Gold  
Challenge  
International  
du Vin  
(2023)
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BARON DE LESTAC
Bordeaux
Eine Hommage an das Bordeaux: 1986 von Pierre Castel gegründet, der seinen Nachnamen als 
Anagramm („Lestac“) in den Markennamen miteinbauen ließ, gilt Baron de Lestac aus Bordeaux, 
nun schon seit vielen Jahren als die führende Bordeaux-Marke Frankreichs .  
Castels Ziel: den berühmten Wein für jeden zu einem erschwinglichen Preis zugänglich zu 
machen . Daran arbeitet er mit 25 Genossenschaftskellereien und vielen passionierten Winzern, 
die das savoir-faire, das sich seit der Antike durch die Geschichte der Stadt zieht, in jeden der 
charaktervollen Weine einfließen lassen. 

Gelagert in einem der größten Weinkeller Europas (Kapazität von 50 .000 Fässern à 225 Litern), 
je nach gewünschter Aromenpalette in amerikanischen oder französischen Eichenfässern  
gereift, entstehen hier Bordeaux-Weine von außergewöhnlicher Qualität und Authentizität .

Der Charakter der Weine liegt dabei im Terroir: geprägt von Flüssen, Hügeln und Pinienwäldern 
begünstigt die Landschaft von Bordeaux eine breite Auswahl an unterschiedlichen Weinen . 
Damit diese auch vielen weiteren vinophilen Generationen erhalten bleibt, legt man  
bei Baron de Lestac hohen Wert auf nachhaltigen Weinbau und produziert die  
Weine nach den Richtlinien der Terra Vitis-Zertifizierung. Mit der Einführung  
einer Bio-Linie in 2024 baut die Marke ihr Sortiment weiter aus .

STILLWEIN | FRANKREICH | BORDEAUX
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GUT ZU WISSEN
Auch, wenn beim Namen Bordeaux 
heutzutage vor allem die Rotwein-Herzen 
schneller schlagen, so wurde die Stadt 
zunächst für ihre Weiß- und Roséweine 
bekannt .  
Im Mittelalter trank man sehr gerne den 
helleren rosafarbenen Wein und die 
wohlhabenden holländischen Kaufleute 
des 17 . Jahrhunderts begeisterten sich 
für die Weißweine der Region . Heute 
weiß man: aus der Top-Weinregion des 
Landes entstehen hervorragende Weine 
jeder Farbe!

BORDEAUX ROUGE AOC
Baron de Lestac 
Bordeaux

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 0,5 5,0

Aus den drei ikonischen Rebsorten des Bordeaux: eine Cuvée aus 
Merlot, Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc . In subtilem, tiefem 
Granatrot fließt der Vorzeigewein ins Glas und brilliert mit ziegelro-
ten Reflexen. Mindestens acht Monate in amerikanischen Eichenfäs-
sern ausgebaut, entfaltet er in der Nase ein elegantes Bouquet aus 
roten Früchten und holzigen Noten . Gute Struktur, weiche, harmoni-
sche Tannine und eine unglaublich angenehm samtige Textur sorgen 
für ein hervorragendes Trinkvergnügen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

3,99162532 0,25 24
EAN Fl .

3211200997329

162531 0,75 6 7,99
EAN Fl .

3211203433220
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Gold Berliner  
Wein Trophy (2023)

Gold Concours  
International des  
Produits Biologiques  
et en Conversion  
(2022)

BORDEAUX BLANC AOC BIO
Baron de Lestac 
Bordeaux

Sauvignon Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,5 5,2

Der hellgelb strahlende Bordeaux Blanc in Bio-Qualität duf-
tet nach weißen Früchten und Zitrusfrüchten, begleitet von 
eleganten Röstnoten dank seines Ausbaus im Barriquefass . 
Am Gaumen ist der Wein ausgewogen und aromatisch mit 
frisch-fruchtigen Noten von Pfirsichen und Birnen. Im Abgang 
weich mit angenehmer Mineralität . Ausgezeichnet zu gegrill-
tem Fisch und weißem Fleisch (Kalbfleisch, Geflügel) oder als 
Aperitif zu frischem Ziegenkäse .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,99162535 0,75 6
EAN Fl .

3211200287109

BORDEAUX ROUGE AOC BIO
Baron de Lestac 
Bordeaux

Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 0,5 5,5

Der tiefdunkle Bordeaux Rouge Bio von Baron de Lestac 
wird aus 100 % Merlot hergestellt und wird ca. sechs Monate 
im Barriquefass ausgebaut . In der Nase dominiert der Duft 
von dunklen, reifen Früchten wie Kirschen, Brombeeren und 
schwarzen Johannisbeeren . Am Gaumen ebenso fruchtige 
Noten, ergänzt mit Aromen von Gewürzen, Kokosnuss und fei-
nen Röstnoten . Wunderbar ausgewogen, dicht und geschmei-
dig mit komplexer Aromatik und schmelzenden Tanninen .  
Ideal zu gegrilltem Fleisch oder Wurst- und Käseplatten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,99162534 0,75 6
EAN Fl .

3211200287130

FR-BIO-01
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Entdecken Sie 
die Crémants  
von Malesan  
auf Seite 13

„CUVÉE SÉLECTIONNÉE“ 
BORDEAUX BLANC SEC 
AOC
Malesan 
Bordeaux

Sauvignon Blanc, Sémillion

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 2,0 5,7

Strohgelb erstrahlt der Bordeaux 
Blanc im Glas und präsentiert sich mit 
angenehmer Mineralität und intensiven 
Noten weißer Blüten und Pfirsich in 
der Nase . Vollmundig und lebendig am 
Gaumen mit zarten Röstaromen die auf 
frische Zitrusnoten treffen, entfaltet der 
trockene Weißwein feine Nuancen von 
Honig und Lindenblüten im Abgang . 
Erfrischende Komponente zu leichten 
Speisen an heißen Sommertagen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,99162520 0,75 6
EAN Fl .

3180280415514

BORDEAUX ROSÉ AOC
Malesan 
Bordeaux

Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 0,5 5,8

Der moderne Rosé von Malesan zeigt 
sich in einem zarten Rosaton und 
begeistert mit seinem fruchtigen Duft . 
Am Gaumen dominieren Aromen klei-
ner roter Früchte und säuerliche Noten 
englischer Bonbons . Voll und lebendig 
präsentiert er eine unglaubliche Frische . 
Kombinieren Sie den sommerlichen 
Wein zu mediterranen Salaten, gegrill-
tem Fleisch oder fruchtigen Torten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,99162524 0,75 6
EAN Fl .

3180280415484

„CUVÉE SÉLECTIONNÉE“ 
BORDEAUX ROUGE AOC
Malesan 
Bordeaux

Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 3,0 5,2

Die Cuvée erstrahlt in beeindru-
ckendem, tiefen Rot mit granatroten 
Reflexen. Ihr fruchtiger Duft wird von 
dezenten Holznoten begleitet . Am 
Gaumen dominieren schwarze Früchte, 
abgerundet mit holzigen, leicht vanil-
ligen Nuancen, die dank des sechs-
monatigen Ausbaus in Eichenfässern 
entstehen . Perfekt zu Fleischgerichten 
oder feinherber Schokolade .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,99162521 0,75 6
EAN Fl .

3180280413534
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CASTEL
CHÂTEAUX & DOMAINES FAMILY ESTATES

Familie Castel ist in Bordeaux sowohl Winzer als auch Négoci-
ant . Die Familie besitzt und betreibt insgesamt 15 Weingüter 
mit über 800 Hektar Rebfläche in Bordeaux. Die Arbeit in die-
sem anspruchsvollen und herausfordernden Weinbaugebiet 
verlangt erhebliche Anpassungskapazitäten unter Berücksich-
tigung der lokalen Besonderheiten . 

Unabhängig vom Terroir – jedes mit seinem eigenen, einzigar-
tigen Charakter, Klima und Ökosystem – teilen sie das gleiche 
umweltbewusste Engagement und die gleiche Leidenschaft 
für Qualität .

Dieses langjährige Engagement, das durch Tests und Inno-
vationen ständig verbessert wird, ist für die Familie Castel 
genauso eine Frage der Hingabe, als auch ein Mittel um das 
Beste aus dem Terroir herauszuholen . Den Menschen, die in 
den Weinbergen arbeiten, zollt der gleiche, hohe Respekt, als 
auch den Bedürfnissen des Verbrauchers . Ab dem Jahrgang 
2019 ist jeder einzelne Familienbesitz ein greifbarer Beweis 
für dieses Engagement und verfügt über eine Umweltzerti-
fizierung. Einige Châteaux sind bereits Bio-zertifiziert oder 
haben mit der Bio-Umstellung begonnen und sind nebenbei 
alle Terra Vitis-zertifiziert. 

Exklusiv für den Weinsektor basiert die Terra Vitis-Zertifizie-
rung auf den Prinzipien einer nachhaltigen Landwirtschaft, die 
sowohl Mensch als auch Umwelt berücksichtigt .

Als technischer Direktor der Castel Châteaux & Domaines 
sorgt Cédric Pla in Zusammenarbeit mit einem engagierten 
Team von Winzern dafür, dass innovative Umweltpraktiken 
ideal auf die natürlichen Gegebenheiten vor Ort abgestimmt 
werden . In den Weinbergen und in den einzelnen Weingütern 
verantwortet er die Koordination der Winzer in den jeweiligen 
Châteaux vor Ort und sorgt stets für einen regen Austausch 
des aktuellen Fachwissens .

„Wir haben das große Glück, ein Team von erfahrenen, leiden-
schaftlichen Winzern zu haben, die alle voll und ganz in die 
Zukunft der von ihnen geführten Châteaux investieren", erklärt 
Cédric Pla . Dieser "öko-pragmatische" Ansatz, der in der DNA 
der Familie Castel fest verankert ist, geht Hand in Hand mit 
der Tätigkeit von Castel Châteaux & Domaines als Négociants, 
"wobei sich auch eine Reihe unserer Partner-Grands Crus dem 
nachhaltigen Weinbau verschrieben haben", so Cédric Pla .

Cédric Pla  
& Team
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BORDEAUX

Mit ihren Bordeaux-Châteaux ist Familie Castel einer der  
meist beachtenden Marktteilnehmer und Schöpfer eines 
neuen Bordeaux-Stils . Weine, die leicht gekühlt serviert 
und zum Aperitif genossen werden können . Sie eignen sich 
auch perfekt gepaart mit Streetfood-Küche . Sie sind stolz 
darauf, Bordeaux-Weine anbieten zu können, die sich von der 
Masse abheben . Diese modernen Weine interpretieren ihr 
Erbe zusammen mit deren 90+ Auswahl, einem kompletten 
Angebot, das jeden Tag geschätzt und geliebt wird .

Bordeaux – Rechtes Ufer:
• Château du Bousquet (Côtes de Bourg)
• Château Latour Camblanes (Cadillac Côtes de Bordeaux)
• Château Malbec (Bordeaux)
• Château du Lort (Bordeaux)
• Château de Goëlane (Bordeaux)
• Château Saint-Léon Bordeaux Supérieur AOC (Bordeaux)
• Château Montlabert (Saint-Émilion Grand Cru Classé)

Bordeaux – Linkes Ufer:
• Château Tour Prignac (Médoc)
• Château Tartuguière Médoc AOC (Médoc)
• Château Barreyres (Haut-Médoc)
• Château d’Arcins (Haut-Médoc)
• Cru la Maqueline (Bordeaux)
• Château Ferrande (Graves)
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Das von Catherine und Philippe Castel 
in 2006 erworbene Weingut Cru la 
Maqueline wurde 1892 gegründet 
und erstreckt sich über 70 Hektar in 
Macau am Ufer der Gironde-Mündung 
(Médoc) . Die Verwendung des Begriffs 
„Cru“ in der Château-Namensgebung 
ist ungewöhnlich, da dieser sowohl für 
das Weingut als auch für den von ihm 
erzeugten Wein verwendet werden 
kann . Die Familie Castel entschied sich 
bei der Übernahme allerdings gegen 
eine Namensänderung . 

Neben dem Weinbau haben die Besit-
zer eine zweite große Leidenschaft: die 
Pferdezucht der Rasse Quarter Horse . 
Dies spiegelt sich auch in der charak-
teristischen Ranch-Architektur mit auf-
wendigen Stallungen wider . Der Wein, 
der hier produziert wird, ist so ein-
zigartig wie das Anwesen selbst und 
besteht mehrheitlich aus Merlot . Zudem 
werden kleine Anteile der Rebsorten 
Petit Verdot, Cabernet Franc, Cabernet 
Sauvignon und Liliorila angepflanzt.

CRU LA MAQUELINE  
BORDEAUX AOC
Cru la Maqueline 
Bordeaux

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Petit Verdot
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,5 5,0

Der intensiv granatrote Cru la Maque-
line besteht zu 85 % aus Merlot und ist 
ein frischer, lebendiger und moderner 
Wein. Cabernet Sauvignon (10 %) und 
Petit Verdot (5 %) verleihen der Cuvée 
Eleganz und Komplexität . In der Nase 
dominieren Noten reifer roter Früchte, 
begleitet von dezenten Aromen gerös-
teter Nüsse und Mokka . Am Gaumen ist 
er kräftig, geschmeidig und ausgewo-
gen mit seidigen Tanninen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,99162290 0,75 6
EAN Fl .

3211209938286

93 Punkte  
Decanter (2022)

Silber Concours  
de Bordeaux  
(2022)

Entdecken Sie  
den Crémant von  
Cru La Maqueline  

auf Seite 13
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Das Château wurde 1860 von Louis 
Malbec gegründet . Louis und seine 
Familie sind nicht nur die Namensgeber 
des Weinguts, sondern pflanzten auch 
zahlreiche Weinstöcke einer neuen 
Sorte an, die seitdem unter der offi-
ziellen Bezeichnung „Malbec“ bekannt 
ist . 1991 gab die Familie Malbec das 
Weingut in die Obhut von Châteaux et 
Domaines Castel . Heute verfügt das 
romantische Schlösschen zudem über 
ein Bildungszentrum, das sich voll und 
ganz dem Wein verschrieben hat . 

• Standort: Sainte-Eulalie  
(Nähe Bordeaux)

• Weinanbaufläche: 38 ha 
• Bodenbeschaffenheit:  

Kalkige Kiesböden  
• Angepflanzte Reben: Merlot,  

Cabernet Sauvignon, Malbec,  
Cabernet Franc

• Pflanzdichte: 6 .500 Rebstöcke/ha

CHÂTEAU MALBEC  
BORDEAUX AOC
Château Malbec 
Bordeaux

Merlot, Cabernet Sauvigon,  
Cabernet Franc, Malbec
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,5 5,4

In schönem Karminrot präsentiert sich 
das Terra Vitis-zertifizierte Ensemble 
aus Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc und Malbec im Glas .  
In der Nase entfaltet sich ein intensives 
Bouquet mit berauschenden Aromen 
roter Früchte, durchzogen von fein-
würzigen Nuancen . Am Gaumen seidig, 
wird dieses Zusammenspiel aus wür-
zigen Aromen und außergewöhnlich 
frischen Noten schwarzer und roter 
Früchte wiederholt . Überzeugt ganz 
für sich selbst, eignet sich aber auch 
als edler Begleiter zu Angus-Rind, 
Pauillac-Lamm oder einer kräftigen 
Käseplatte .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,99162240 0,75 6
EAN Fl .

3211203448378

Gold Vinalies  
Internationales 
(2020)

Silber Concours  
Géneral Paris (2020)

90 Punkte Decanter 
(2019, 2022)
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Das im 17 . Jahrhundert erbaute  
Château du Lort ist nur wenige Minuten 
von Bordeaux entfernt und befindet 
sich seit 1984 im Besitz der Familie  
Castel . Eine Besonderheit ist der reno-
vierte Keller mit über 200 Fässern, des-
sen runde Form an die des historischen 
Innenhofes des Anwesens angelehnt 
ist . Das Weingut wurde 2006 mit 
neusten Technologien ausgestattet und 
ist energetisch vollkommen autark .  

• Standort: Yvrac  
(ca . 11 km von Bordeaux entfernt)

• Weinanbaufläche: 20 ha 
• Bodenbeschaffenheit:  

Kies-, Sand- und Lehmböden  
• Angepflanzte Reben: Merlot,  

Cabernet Sauvignon, Petit Verdot
• Pflanzdichte: 7 .000 Rebstöcke/ha

CHÂTEAU DU LORT  
BORDEAUX SUPÉRIEUR 
AOC
Château du Lort 
Bordeaux

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Petit Verdot
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,4 6,1

Erstklassige französische Cuvée 
aus Merlot, Cabernet Sauvignon 
und Petit Verdot . Dichtes Karminrot 
füllt das Glas . Es offenbart sich eine 
harmonische Nase, die ein perfektes 
Gleichgewicht zwischen Aromen 
saftiger dunkler Beeren und feinen 
Röstnuancen kreiert . Die seidige, dichte 
Tanninstruktur bereitet den Weg für 
aromatische Komplexität und pure  
Eleganz mit einer schönen Länge .  
Toll in Kombination mit Wurstwaren 
und reifem Käse, sowie Rind- und Kalb-
fleisch oder internationaler Küche.

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,99162260 0,75 6
EAN Fl .

3211203448347

Gold Challenge  
International  
du Vin (2022)

91 Punkte Decanter 
(2021, 2022)

Gold Concours 
de Bordeaux Vins 
d’Aquitaine (2020)
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Silber  
Challenge  
International  
du Vin (2023)

CHÂTEAU SAINT-LÉON  
BORDEAUX SUPÉRIEUR 
AOC
Château Saint-Léon 
Bordeaux

Merlot, Cabernet Sauvignon

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,4 5,4

Der Bordeaux Supérieur von Châ-
teau Saint-Léon zeigt im Glas eine 
schöne und intensiv rote Farbe . Am 
Gaumen wunderbar ausgewogen und 
geschmeidig mit seidigen Tanninen . 
Der hohe Merlot-Anteil (80 %) verleiht 
dem Wein eine tolle Frische und fruch-
tige Noten nach Pflaumen, Kirschen 
und Brombeeren. Schöner Trinkfluss 
– ein vielseitiger und edler Speisen-
begleiter!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,99162340 0,75 6
EAN Fl .

3211209133759

CHÂTEAU TARTUGUIÈRE 
MÉDOC AOC
Château Tartuguière 
Bordeaux | Médoc

Merlot, Cabernet Sauvignon

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 0,6 5,4

Ausgezeichneter Bordeaux Rouge mit 
rubinroter Farbe . Neben Frucht und 
Geschmeidigkeit zeigt er eine schöne 
Finesse und tolle Eleganz . Am Gaumen 
ist er trocken, frisch und ausgewogen 
mit subtilen Fruchtaromen von kleinen 
Waldbeeren und einem Hauch Würze . 
Idealer Begleiter von Geflügel, Gegrill-
tem oder auch reifem Käse .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,99164050 0,75 6
EAN Fl .

3211209144076

CHÂTEAU LADIGNAC  
MÉDOC AOC 
CRU BOURGEOIS
Les Vignerons d’Uni-Médoc 
Bordeaux | Médoc

Merlot, Cabernet Sauvignon

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,0 5,0

Vielschichtig, vollmundig, gut struk-
turiert, harmonisch und mit äußerst 
langem Abgang . Dazu rauchige Noten, 
Zedernholz, Johannisbeeren und Pflau-
men . Ein Rotwein, der unverkennbar 
aus dem Bordelais kommt!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,9934720 0,75 6
EAN Fl .

3760052373138

CHÂTEAU LA ROSE PICOT 
MÉDOC AOC
Les Vignerons d’Uni-Médoc 
Bordeaux | Médoc

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc, Petit Verdot
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 1,0 4,6

Klassische Cuvée mit intensiver, rubin-
roter Farbe . Im Duft dominieren Beeren 
und Gewürze . Am Gaumen ist der 
Wein harmonisch mit sanften Tanninen 
und einem langen Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9934910 0,75 6
EAN Fl .

3760052375347

Gold Concours de 
Bordeaux (2019)

Silber Concours de 
Bruxelles (2019)

Gold Vinalies  
Internationales  
(2018)

NEUNEU
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Das Château Tour Prignac, das sich in der Gemeinde Prignac-en-Médoc befindet, 
wurde 1973 von der Familie Castel erworben und modernisiert . Heute ist es eine 
führende Domäne unter den Crus Bourgeois im Médoc . Yannick Gay ist seit 1979 
Kellermeister und betreut das Weingut mit dem Berater Eric Boissenot . 

Das malerische Anwesen erstreckt sich über 300 Hektar und zählt somit zu den 
größten Weingütern der Region . Davon sind 144 Hektar mit 7 .800 Rebstöcken pro 
Hektar dicht bepflanzt. Die Reben (Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot) wurden 
entsprechend der verschiedenen Zusammensetzungen der Böden und Ausrichtungen 
so gesetzt, dass sie qualitativ sehr hochwertiges Traubengut hervorbringen .  
Seit 2012 ist das Château Terra Vitis-zertifiziert und fördert die Biodiversität in den 
Weinbergen . Auch auf dem restlichen Teil des Anwesens kann sich Flora und Fauna 
frei entfalten . Um die Artenvielfalt zu fördern wurden beispielsweise kilometerlange 
Hecken gepflanzt und Wildblumenwiesen angelegt, auf denen Bienenstöcke stehen.

CHÂTEAU TOUR PRIGNAC 
MÉDOC AOC
Château Tour Prignac 
Bordeaux | Médoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Petit Verdot
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 0,6 5,4

Château Tour Prignac mit seiner tiefen, 
rubinroten Farbe ist ausgewogen, 
fruchtbetont und besticht durch die 
Eleganz seiner Struktur . Er gehört zur 
Klassifizierung Crus Bourgeois und 
zeichnet sich durch sein großes Reife-
potenzial von bis zu 15 Jahren aus . In 
der Nase und am Gaumen dominieren 
Aromen von roten Früchten, begleitet 
von subtilen Gewürznoten . Im Mund 
ist er rund und weich mit seidigen Tan-
ninen und einem vielversprechenden 
Abgang . Ein Geschmackserlebnis in 
Kombination zu Lamm, Ente, Rind oder 
gereiftem Käse .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

17,99164042 0,75 6
EAN Fl .

3211209133698

91 Punkte  
Falstaff (2023)

93 Punkte  
Forbes (2022)

Gold Vinalies  
Internationales 
(2021, 2022)
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Das Château d’Arcins, dessen Ursprünge bis ins 13 . Jahr-
hundert zurückreichen, gehört zu den ältesten Weingütern 
im Médoc . Es liegt an der berühmten „Route des Châteaux“ 
zwischen den Appellationen Moulis und Margaux und wurde 
1971 von der Familie Castel erworben . Überzeugt vom außer-
gewöhnlichen Potenzial des Terroirs, setzte die Familie alles 
daran, dieses historische Erbe weiterzuführen .

Das Château, das mit 101 Hektar zu den großen Weingütern 
der Region zählt, hat sich den Grundsätzen des nachhaltigen 
Weinbaus verschrieben und ist seit 2018 Terra Vitis-zertifi-
ziert. Mit einer Pflanzdichte von insgesamt 9.600 Pflanzen pro 
Hektar sind die im Durchschnitt 25 Jahre alten Rebstöcke tief 
im Erdreich verwurzelt und haben dadurch Zugang zu Wasser 
und wichtigen Nährstoffen .

So beeindruckend wie das Château selbst ist auch dessen 
kreisförmiger Keller: dieser wurde bereits 1981 errichtet und 
umfasst 20 temperaturkontrollierte Edelstahltanks . Die Kellerei 
gilt als erste ihrer Art in der Region und hat seither etliche 
Nachahmer inspiriert . Die dort verwendete Technik bietet 
dem Team eine perfekte Kontrolle über den Weinherstel-
lungsprozess . Im 100 Meter langen Keller werden über 1 .200 
Barriquefässer gelagert, die aus fünf verschiedenen Küfereien 
stammen . Jedes einzelne Fass trägt zum Charakter der Weine 
bei, die hier ca . 12 Monate lang reifen . Diesem ständigen 
Bestreben höchster Qualität verdankt Arcins Jahr für Jahr die 
Anerkennung als Cru Bourgeois sowie die Mitgliedschaft im 
exklusiven Club „Grand Cercle des Vins de Bordeaux“ .

CHÂTEAU D’ARCINS  
HAUT-MÉDOC AOC
Château d’Arcins 
Bordeaux | Haut-Médoc

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Petit Verdot
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,4 5,4

Château d’Arcins, das Aushängeschild 
des Weinguts, ist vom Terroir geprägt 
und besticht durch seine Kraft und 
Ausgewogenheit . Die aromatische 
Cuvée aus Merlot, Cabernet Sauvignon 
und Petit Verdot zeigt sich in tiefdunk-
ler, karminroter Farbe . Tolles Bouquet 
mit Aromen von dunklen Beeren, 
schwarzen Kirschen und Mokka . Am 
Gaumen kräftig und würzig mit feinen 
Eukalyptusnoten, die dem Wein seine 
Frische und Komplexität verleihen . 
Großes Reifepotenzial mit einer Lager-
fähigkeit von bis zu 12 Jahren .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,99162379 0,375 12
EAN Fl .

3211209139201

162360 0,75 6 16,99
EAN Fl .

3211209139232

94 Punkte  
Forbes (2022)

90 Punkte  
Jeff Leve (2021)

91 Punkte  
Decanter (2020)

Gold Concours  
de Bordeaux (2019)

BORDEAUX | FRANKREICH | STILLWEIN

www .herzberger .de    061



Château Barreyres, ein beeindruckendes Bauwerk aus dem 19 . 
Jahrhundert, zählt zu den schönsten Schlössern des Médoc . 
Es liegt in bester Lage zwischen der Gemeinde Arcins und der 
Gironde-Mündung .

Das gesamte Anwesen erstreckt sich über 240 Hektar und 
umfasst Weinberge, Wälder und idyllische Parkanlagen . Der 
ursprüngliche Besitz von Baron Dupérier de Larsan aus dem 
Jahre 1873 wurde 1971 von der Familie Castel übernommen, 
die das Weingut rekultivierte . Ca . 112 Hektar sind mit einer 
Bepflanzungsdichte von 9.600 Rebstöcken pro Hektar 
angelegt und werden von Kellermeister Bruno Teyssier und 
Berater Antoine Médeville bewirtschaftet .

Das Weingut verfolgt einen umweltbewussten Ansatz, der 
auf den Grundsätzen der nachhaltigen Landwirtschaft basiert 
und ist seit dem 2018er-Jahrgang Terra Vitis-zertifiziert. Das 
Durchschnittsalter der angebauten Rebstöcke (Merlot 57 ha, 
Cabernet Sauvignon 49 ha und Petit Verdot 6 ha) beträgt ca . 
22 Jahre .

CHÂTEAU BARREYRES  
HAUT-MÉDOC AOC
Château Barreyres 
Bordeaux | Haut-Médoc

Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,4 5,4

Feine lilafarbene Reflexe durchbrechen das dunkle Rot des 
Haut-Médoc Cru Bourgeois. Intensive, fruchtige Nase. Pfingst-
rose, Vanille und herbstliche Gewürze treffen auf Noten von 
roten Johannisbeeren . Am Gaumen kraftvoll, seidig und leben-
dig mit einem langen, ausgewogenen Abgang, der Nuancen 
von Eiche und Tabak offenbart . Sein 12-monatiger Ausbau im 
Fass macht ihn zur perfekten Ergänzung für rustikale Gerichte 
wie Steak oder Lamm . Großes Reifepotenzial mit einer Lager-
fähigkeit von bis zu 10 Jahren .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,99162099 0,375 12
EAN Fl .

3211209133513

162100 0,75 6 18,99
EAN Fl .

3211209133452

94 Punkte  
Forbes (2022)

91 Punkte  
James Suckling 
(2022)

90 Punkte  
Decanter (2021)

Gold Vinalies 
Internationales 
(2018, 2019)
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CHÂTEAU FERRANDE  
GRAVES BLANC AOC
Château Ferrande 
Bordeaux | Graves

Sauvignon Blanc, Sémillon,  
Sauvignon Gris
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,5 5,0

Blassgoldene Cuvée aus Sauvignon 
Blanc, Sémillon und Sauvignon Gris 
voller Mineralität und Exotik . In der 
Nase paaren sich tropische Aromen 
von Mango und Litschi mit Zitrusfrüch-
ten, saftigen Birnen, Pfirsich und zarten 
Vanillenoten . Am Gaumen frisch und 
lebendig mit einem eleganten Abgang, 
der von einer fast salzigen Minerali-
tät geprägt ist . Ein Genuss zu Fisch, 
Jakobsmuscheln und Meeresfrüchten, 
weißem Fleisch oder reifen Käsesorten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

18,99167240 0,75 6
EAN Fl .

3211209134442

CHÂTEAU FERRANDE  
GRAVES ROUGE AOC
Château Ferrande 
Bordeaux | Graves

Cabernet Sauvignon, Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 1,1 4,9

Vinifizierter Ausdruck des Terroirs von 
Graves: trockene und kraftvolle Cuvée 
aus Merlot und Cabernet Sauvignon . In 
der Nase dominieren intensive Aromen 
reifer Kirschen, ergänzt durch weitere 
Fruchtaromen sowie Röstnoten aus 
Eichenholz und Anklänge von Vanille . 
Am Gaumen erst geschmeidig, gefolgt 
von vollmundiger Frucht . Elegante 
Tanninstruktur und toller Abgang . Ein 
vielschichtiger Begleiter sowohl zu 
deftiger Küche als auch zu komplexen 
Gerichten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

19,99162400 0,75 6
EAN Fl .

3211209134886

90-92 Punkte  
The Wine Advocate  
(2023)

Gold Vinalies  
Internationales  
(2022)

93 Punkte  
James Suckling  
(2022)

94 Punkte  
Forbes (2023)

91 Punkte Great Wines 
of Bordeaux (2023)

Gold Concours  
de Bruxelles (2022)

92 Punkte  
James Suckling (2022)

• Standort:  
Castres-Gironde (Graves)

• Weinanbaufläche: 90 ha für  
Rotwein & 7,5 ha für Weißwein

• Bodenbeschaffenheit:  
Kies (Guntzian-Zeit)

• Angepflanzte Reben:  
Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Sauvignon Gris, Sémillon,  
Sauvignon Blanc

• Pflanzdichte:  
9 .600 Rebstöcke/ha
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CHÂTEAU DU BOUSQUET  
CÔTES DE BOURG AOC
Château du Bousquet 
Bordeaux | Côtes de Bourg

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Malbec

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,5 4,9

Das Château liegt östlich der Stadt Bourg an den Hängen eines 
kleinen Tales, das vom Flüsschen Libande gebildet wird . Antoine De 
Oliviera arbeitet seit 2010 als Kellermeister und benutzt die Vielfäl-
tigkeit der Rebsorten, um einen hervorragenden Wein zu erzeugen . 
Der Erfolg gibt ihm Recht: Die intensiv rubinrote Cuvée mit karmin-
roten Reflexen ist mehrfach von internationalen Weinkritikern aus-
gezeichnet und Terra Vitis-zertifiziert. Ihr aromatischer Duft erinnert 
an edle Kirschbrandpralinés . Am Gaumen treffen Nuancen von ein-
gekochten schwarzen Früchten auf Unterholz und feine Würze .  
Trotz kräftiger Tannine sehr seidig und unglaublich ausbalanciert . 
Gute Lagerfähigkeit von bis zu 10 Jahren .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

15,99162351 0,75 6
EAN Fl .

3211209130109

162350 1,50 6 32,99
EAN Fl .

3211209133605

90 Punkte  
Decanter (2022)

Gold Concours  
de Paris (2021)

Gold Challenge 
International du Vin 
(2021)
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• Standort: Camblanes-et-Meynac
• Weinanbaufläche: 49 ha 
• Bodenbeschaffenheit:  

Schotter und Kies
• Angepflanzte Reben:  

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc, Malbec

• Pflanzdichte: 7 .400 Rebstöcke/Hektar

CHÂTEAU LATOUR  
CAMBLANES CADILLAC  
CÔTES DE BORDEAUX AOC
Château Latour Camblanes 
Bordeaux | Cadillac  
Côtes de Bordeaux

Cabernet Sauvignon, Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,6 5,2

Im Herzen des Bordeaux gekeltert und 
im Barrique ausgebaut: gehaltvoller 
Grand Vin de Bordeaux aus Cabernet 
Sauvignon und Merlot . In der Nase 
erinnert er an gerösteten Kaffee und 
Pfeffer . Am Gaumen entfalten sich 
charaktervolle Noten nach Cassis und 
roten Früchten . Trocken, rund und aus-
gewogen mit viel Finesse . Köstlich zu 
Lamm, Ente oder aromatischem Käse .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

14,99166000 0,75 6
EAN Fl .

3211209136347

Gold Challenge  
International  
du Vin (2022)

89 Punkte James 
Suckling (2021)

Silber Concours 
Mondial de Bruxelles 
(2019)

Gold Concours  
Géneral Paris (2018)
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LA CROIX DE MONTLABERT  
SAINT-ÉMILION GRAND CRU AOC
Château Montlabert 
Bordeaux | Saint-Émilion

Merlot, Cabernet Franc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 0,6 5,0

Wie es sich für einen Saint-Émilion Grand Cru gehört, wird der 
La Croix de Montlabert als Zweitwein von Château Montlabert 
aus Merlot und Cabernet Franc gekeltert . Im Glas zeigt er eine 
intensive, rubinrote Farbe mit granatroten Reflexen. Der Duft 
von reifen Pflaumen, Nougat und Haselnüssen dominiert die 
Nase und wird von feinen Nuancen schwarzer Johannisbee-
ren begleitet . Am Gaumen ist er mittelkräftig und erinnert an 
saftige Früchte mit würzigen, gut eingebundenen Tanninen . 
Schöne Ausgewogenheit und unkomplizierter Trinkgenuss mit 
langem Abgang . Gute Lagerfähigkeit von bis zu 8 Jahren .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

27,99166600 0,75 6
EAN Fl .

3211209160786

SAUTERNES AOC
Château Pebayle du Hayot 
Bordeaux | Sauternes

Sémillon, Sauvignon Blanc

Süß
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 102,0 6,3

Der Sauternes aus dem Hause Château 
Pebayle du Hayot in Barsac begeis-
tert mit seinem komplexen Bouquet 
nach Blumen, Früchten, Zitrus sowie 
Honig- und Röstnoten . Die Edelfäule 
(Botrytis) verleiht ihm seine markante 
Süße und den typischen Geschmack . 
Am Gaumen außergewöhnlicher Reich-
tum an Aromen, gepaart mit süßer 
Frische . Unvergleichlich elegant und 
seidig-süß wie Honig! Ideal zu Nach-
tisch, aber auch zu Vorspeisen, Salaten 
oder Gerichten mit Schmorgemüse und 
Artischocke .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

16,99167355 0,75 6
EAN Fl .

3475486751239

Großes Gold  
Bettane &  
Desseauve (2021)

93 Punkte  
Forbes (2021)

92 Punkte  
Decanter (2020)

91-92 James Suckling 
(2020)
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MATAYAC MALBEC  
CAHORS AOC
Matayac 
Sud-Ouest

Malbec

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 <0,2 5,2

Tiefe, dunkle Farbe mit purpurnen Reflexen. Ausdrucksstark in der Nase 
entfaltet er Aromen von schwarzen Früchten und offenbart einen subtilen 
Hauch von Holz, den er durch seinen Ausbau im Barrique erhält .  
Am Gaumen feurig und intensiv im Charakter, begleitet von seidigen 
Tanninen und einem langen aromatischen Abgang . Köstliche Komponente zu 
Wild in Sauce oder würzigem Käse . Dank Siegelwachs luftdicht verschlossen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,99167750 0,75 6
EAN Fl .

3175520015906

MADIRAN AOP
Domaine Sergent 
Sud Ouest I Madiran

Tannat, Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 1,3 5,4

Dieser Madiran zeigt sich im Glas 
in einem dunklen Rot mit violetten 
Reflexen. Sein vielschichtiges Bouquet 
entfaltet Aromen von reifen schwarzen 
Früchten (Johannisbeeren, Brombeeren, 
Cassis), Gewürzen und Lakritz . Am 
Gaumen ist er rund, ausgewogen und 
vollmundig mit samtigen Tanninen und 
einer schönen Frucht . Lang und anhal-
tend im Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,9932807 0,75 6
EAN Fl .

3481370812757

NEU

Gold Concours  
Général Paris  
(2022)

Gold Challenge  
International  
du Vin (2021)
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CUVÉE D’UNE NUIT  
ARDÈCHE IGP
Vignerons Ardéchois 
Ardèche

Grenache,  
Cabernet Sauvignon
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 2,5 5,1

Um bestmöglich alle Aromen und eine 
tolle Frische zu bewahren, werden die 
Trauben während der kühlsten Stunden 
des Tages geerntet . Wie der Name des 
trocken-fruchtigen Rosés bereits ver-
rät, dauert die Maischegärung nur eine 
Nacht . Im Glas zeigt sich die Cuvée 
in hellem Rosa mit lachsfarbenen 
Reflexen. Am Gaumen ist sie elegant, 
frisch und fruchtig mit feinen Aromen 
roter Früchte. Toller Trinkfluss und gute 
Länge . Ideal als Aperitif oder zu som-
merlichen Salaten und gegrilltem hellen 
Fleisch .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,4928250 0,75 6
EAN Fl .

3274440053613

„LA FERME DU ROURET“ 
BLANC ARDÈCHE IGP
Les Vignerons Ardéchois 
Ardèche

Sauvignon Blanc, Ugni Blanc, Gre-
nache Blanc
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,9 5,3

Eine Cuvée aus regionalen Rebsorten . 
Mit seiner schönen blumigen Nase und 
leichten Lakritznoten gibt der trocken-
fruchtige Weißwein ein rundes Bild ab . 
Idealer Begleiter zu gegrilltem Fisch 
sowie Muscheln .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,9928245 1,00 6
EAN Fl .

3274440051596

„LA FERME DU ROURET“ 
ROSÉ ARDÈCHE IGP
Les Vignerons Ardéchois 
Ardèche

Grenache, Syrah, Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 5,7 5,0

Dieser gut ausbalancierte Rosé zeigt 
sich fruchtig und geschmeidig im 
Bouquet . Es ist der ideale Wein zum 
Picknick sowie zu gebratenem Fisch, 
Vorspeisen, Salaten, Gegrilltem oder 
Wurstwaren .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,9928240 1,00 6
EAN Fl .

3274440051589

„LA FERME DU ROURET“ 
ROUGE ARDÈCHE IGP
Les Vignerons Ardéchois 
Ardèche

Grenache, Syrah, Merlot,  
Cabernet Sauvignon
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 0,9 4,3

Die Rebsorten verleihen diesem Rot-
wein ein rundes und geschmeidiges 
Aroma von roten Früchten . Der richtige 
Wein zu leckeren Alltagsgerichten, Vor-
speisen und Käse .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,9928230 1,00 6
EAN Fl .

3274440051572
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Silber  
Concours  
Général  
Agricole  
(2024)

Gold  
Concours  
Général  
Agricole  
(2024)

GRIS D’ARDECHE IGP
Vignerons Ardéchois 
Ardèche

Grenache Noir

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 0,5 4,6

Erfrischender Rosé-Genuss aus dem 
sonnigen Süden Frankreichs: der zu 
100 % aus Grenache Noir-Trauben 
gekelterte Rosé fließt in strahlendem 
Lachsrosa ins Glas und duftet herrlich 
nach frisch gepflückten Himbeeren, 
Kirschen und Johannisbeeren . Unkom-
pliziert, frisch und gut ausbalanciert 
eignet er sich perfekt als Aperitif, zu 
Vorspeisen, sommerlichen Salaten und 
Grillgerichten . Ein idealer Balkon- oder 
Terrassenwein!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4928210 0,75 6
EAN Fl .

3274440051886

MERLOT ARDÈCHE IGP
Vignerons Ardéchois 
Ardèche

Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 0,5 5,5

Dieser fruchtbetonte Merlot überzeugt 
mit einem vollmundigen Bouquet von 
roten Beeren und Pflaumen. Am Gau-
men weich mit samtigen Tanninen und 
moderater Säure . Er harmoniert bes-
tens mit herzhaften Vorspeisen, rotem 
Fleisch oder Käse .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4928200 0,75 6
EAN Fl .

3274440002093

CABERNET SAUVIGNON 
ARDÈCHE IGP
Vignerons Ardéchois 
Ardèche

Cabernet Sauvignon

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 3,0 5,0

Aus der beliebten Rebsorte Cabernet 
Sauvignon gekeltert duftet der trockene 
Rotwein intensiv nach schwarzen 
Johannisbeeren, Cassis und reifen 
Pflaumen. Am Gaumen ist er vollmun-
dig und fruchtig mit schmelzig-elegan-
ten Tanninen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4928205 0,75 6
EAN Fl .

3274440002086

GUT ZU WISSEN
Vignerons Ardéchois ist ein 

einzigartiger Zusammenschluss von  
14 Weingütern, die seit 1967 mit 

Passion zusammenarbeiten .  
Die ca . 6 .000 ha großen Weinberge 
werden von 1 .000 Winzerfamilien 

bewirtschaftet . Dabei steht die 
Leidenschaft und der Respekt vor 

Mensch und Natur im Vordergrund . 
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ROCHE MAZET
Languedoc-Roussillon
Dort Wein produzieren, wo andere Urlaub machen: Seit 1998 
werden bei Roche Mazet in der traumhaften Region Languedoc- 
Roussillon Weine von außergewöhnlicher Vielfalt und Aro-
menreichtum gekeltert . Sie gilt als eines der weltweit führen-
den Weinbaugebiete, das sich entlang der Mittelmeerküste 
erstreckt und die Departements Pyrénées-Orientales, Aude, 
Hérault und Gard umfasst .

Das ursprungsgeschützte Pays d’Oc bietet ein buntes Mosaik 
verschiedener Weinbaulagen und -bedingungen, die schon 
von den alten Griechen für die Weinherstellung genutzt wur-
den . Im Laufe der Jahrhunderte entwickelten sich die Reben 
ständig weiter, geprägt durch Einflüsse der Römer, die der 
Region ein wahres Weinerbe hinterließen, bis hin zu den heu-
tigen Winzern der weltweit führenden Rebsortenlinie Roche 
Mazet: Mehr als 65 Millionen Flaschen werden jährlich in 58 
Ländern der Welt verkauft – vielfach ausgezeichnet und alle-
samt mit der geschützten geografischen Angabe IGP (Indica-
tion Géographique Protégée) versehen . 

Ehrfürchtig vor der jahrhundertealten Tradition ist man bei 
Roche Mazet stets bemüht die spezifischen Eigenschaften 
und die einzigartige Identität jeder Rebsorte durch individuell 
angepasste Weinbereitungstechniken hervorzuheben . Und 
auch auf den ökologischen Fußabdruck wird großen Wert 
gelegt, wodurch die Weine der Vorzeigemarke seit 2020 mit 
der Terra Vitis-Zertifizierung ausgezeichnet werden. Ob rot, 
weiß oder rosé – jede Cuvée ist Ausdruck eines ganz feinen 
Stils .

SAUVIGNON BLANC  
PAYS D’OC IGP
Roche Mazet 
Languedoc-Roussillon

Sauvignon Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 0,5 4,7

Der Sauvignon Blanc von Roche Mazet fließt in 
leuchtendem Blassgelb mit grünen Reflexen ins Glas. 
Die Nase umspielen zarte Aromen von weißen Blumen, 
Buchsbaum und exotischen Früchten . Am Gaumen 
präsentiert er sich ausgewogen, elegant, sehr lebendig 
und frisch . Die ideale Kombination zu Fisch- oder 
Geflügelgerichten.

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

2,99265325 0,25 12
EAN Fl .

3175520019461

265300 0,75 6 5,99
EAN Fl .

3175520018594
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CHARDONNAY  
PAYS D’OC IGP
Roche Mazet 
Languedoc-Roussillon

Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,9 4,9

Der Chardonnay besticht mit goldenen 
Reflexen und eröffnet eine harmoni-
sche Komposition aus Aromen von 
honigsüßen Birnen, frischen Mandeln 
und Gewürzen in der Nase . Am Gau-
men himmlisch cremig und samtig mit 
Holz- und Vanillenoten . Ausgewogen, 
rund und elegant begleitet er vom Ape-
ritif bis zum Dessert perfekt durch den 
ganzen Abend .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

2,99265425 0,25 12
EAN Fl .

3175529653420

265400 0,75 6 5,99
EAN Fl .

3175520018624
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„THE STRAWBERRY“
by Roche Mazet

• 6 cl Roche Mazet  
Cinsault Grenache Rosé

• 6 Erdbeeren
• Grapefruit-Zesten
• 3 TL Rohrzucker
• Ein Spritzer Karamellsirup
• Ein Spritzer Bitterorangenlikör

TIPP

Zubereitung

Erdbeeren waschen, putzen und mit 
dem Rohrzucker zum Wein geben .  
Für ca . 4 Stunden im Kühlschrank 
marinieren . Zusammen mit den 
Grapefruit-Zesten, einem Spritzer 
Karamellsirup und Bitterorangenlikör  
in ein Glas geben . Nach belieben  
einige Eiswürfel hinzufügen .

CINSAULT GRENACHE  
ROSÉ PAYS D’OC IGP
Roche Mazet 
Languedoc-Roussillon

Cinsault, Grenache

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 0,3 4,4

Perfektes Duett aus Cinsault und Grenache: der aus zwei 
typischen Rebsorten des Südens gekelterte Rosé erstrahlt 
in leuchtendem Zartrosa . In der Nase begeistern fruchtige 
Noten von Himbeeren und Erdbeeren . Am Gaumen dank des 
Grenache-Anteils gut strukturiert mit ausgeprägten Noten 
roter Früchte, während der Cinsault ihm zusätzlich Frische, 
Leichtigkeit und eine schöne Finesse verleiht . Ausgewogen mit 
einer angenehmen Würze im Abgang . Eignet sich sowohl als 
Aperitif als auch zu sommerlichen Salaten, gebratenen Jakobs-
muscheln und mediterranem Gemüse .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

2,99265925 0,25 12
EAN Fl .

3175520019492

SYRAH ROSÉ  
PAYS D’OC IGP
Roche Mazet 
Languedoc-Roussillon

Syrah

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 0,8 4,7

Harmonische Zusammenstellung der Syrah-Traube aus dem 
Pays d’Oc . In bezauberndem Rosa mit himbeerfarbenen 
Reflexen fließt der Rosé ins Glas und zeigt ein ansprechen-
des Bouquet von roten Beeren und Birnen, begleitet von 
einer würzigen Note . Genauso fruchtig präsentiert er sich 
im Abgang mit spritzigen Akzenten, umhüllt von sehr feinen 
Tanninen . Ein Traum zu Fisch oder exotischen Gerichten, durch 
seine Frische aber auch ideal zu Desserts .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

5,99265220 0,75 6
EAN Fl .

3175520020597
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GUT ZU WISSEN
Die Rebsorte Cabernet Sauvignon entstand durch eine 
zufällige Kreuzung der Rebsorten Cabernet Franc und 
Sauvignon Blanc . Jene glückliche Fügung schenkte uns die 
köstliche Traube, aus der heute Weine intensiver Farbe und 
großartiger Struktur gekeltert werden .

MERLOT  
PAYS D’OC IGP
Roche Mazet 
Languedoc-Roussillon

Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 5,0 5,2

Intensive, fast dunkelrote Farbe mit violetten Reflexen. 
Elegante Nase mit Aromen von frischen, roten Früchten, die 
an Konfitüre erinnern und sich mit zarten Anklängen von 
Kirschen und Brombeeren vermischen . Am Gaumen werden 
die Aromen roter Früchte von würzigen Noten und Schokolade 
begleitet, umhüllt von samtig gewebten Tanninen . Begeisternd 
rund, delikat und außerordentlich vollmundig .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

5,99265100 0,75 6
EAN Fl .

3211201046460

CABERNET SAUVIGNON  
PAYS D’OC IGP
Roche Mazet 
Languedoc-Roussillon

Cabernet Sauvignon

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 3,7 4,5

Der Cabernet Sauvignon von Roche Mazet zeigt sich in inten-
sivem Rot mit rubinroten Reflexen. In der Nase treffen Aromen 
von schwarzen Johannisbeeren, Kirschen und Trüffeln auf 
einen feinen Hauch Vanille . Am Gaumen elegant, mit Noten 
von roten Früchten . Durch den Ausbau im Holz erhält er 
seine unvergleichlich seidige, ausgewogene Struktur und die 
typische Holznote im angenehmen Abgang . Dieser samtige 
Rotwein kann nicht nur zu traditionellen französischen Gerich-
ten, sondern auch als Aperitif zu Tapas oder Canapes gereicht 
werden .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

2,99265025 0,25 12
EAN Fl .

3175520019522

265000 0,75 6 5,99
EAN Fl .

3175520018716

Gold  
Challenge  
International  
du Vin  
(2022)

Gold  
Challenge  
International  
du Vin  
(2022)

www .herzberger .de    073

LANGUEDOC-ROUSSILLON | FRANKREICH | STILLWEIN



Die beiden renommierten französischen Weinkritiker Philippe Gaillard und François 
Gilbert sind nicht nur erfolgreiche Journalisten in Sachen Wein . Seit 2012 sind sie 
Besitzer eines eigenen Château in Saint-Chinian und erzeugen dort gemeinsam mit 
ihrem jungen, talentierten Team exzellente Weine nach ihren Vorstellungen .

Auf knapp 33 Hektar Weinbergen, die auf einer Höhe von 150 bis 200 Metern über 
dem Meeresspiegel liegen, entstehen charaktervolle Weine, die sich besonders durch 
ihre Frische und Eleganz auszeichnen . Die Rebstöcke sind durchschnittlich 35 Jahre 
alt und spiegeln authentisch das außergewöhnliche Terroir von Saint-Chinian wider .

IM EINKLANG MIT DER NATUR

Seit 2021 sind die Weinberge Bio-zertifiziert und liegen inmitten eines Natura 
2000-Schutzgebietes, wodurch sie völlig unberührt bleiben . Die einzelnen Blöcke 
der Weinberge sind von Garrigue und Kiefernwäldern umgeben, die sie zum Teil vor 
schlechtem Wetter schützen und gleichzeitig für eine natürliche Belüftung sorgen . 
Eigene Bienenstöcke, Fledermauskästen und Schafe runden das gelebte Konzept des 
ganzheitlichen und umweltverträglichen Weinbaus ab .
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TERRE SAUVAGE  
SAUVIGNON BLANC  
PAYS D’OC IGP BIO
Château Gilbert & Gaillard 
Languedoc-Roussillon

Sauvignon Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 1,0 7,0

Der Terre Sauvage Sauvignon 
Blanc in Bio-Qualität ist ein äußerst 
frischer Vertreter dieser Rebsorte . 
Im Geschmack sorgen Aromen von 
Zitrusfrüchten, Stachelbeeren und 
weißen Blüten, gepaart mit einer 
animierenden Säure für eine klare 
Frische am Gaumen . Dazu ist eine 
leichte Mineralität spürbar . Toll in 
Kombination zu Salaten, Pasta mit 
grünem Spargel oder Fischgerichten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,9936103 0,75 6
EAN Fl .

3760000620130

TERRE SAUVAGE  
CHARDONNAY  
PAYS D’OC IGP BIO
Château Gilbert & Gaillard 
Languedoc-Roussillon

Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 1,0 6,6

Typisch für die Rebsorte duftet dieser 
Bio-Chardonnay aus Südfrankreich 
nach reifen Äpfeln, Pfirsich und Birne. 
Im Geschmack ist er geschmeidig und 
einladend mit leichten, buttrigen Noten 
und Anklängen an tropische Früchte . 
Saftig, frisch und hervorragend struk-
turiert passt er sehr gut zu Fischgerich-
ten, Gemüseauflauf oder orientalischen 
Speisen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,9936104 0,75 6
EAN Fl .

3760000620147

TERRE SAUVAGE  
MERLOT  
PAYS D’OC IGP BIO
Château Gilbert & Gaillard 
Languedoc-Roussillon

Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 1,0 5,0

Dieser Bio-Merlot aus dem Süden 
Frankreichs kommt ganz unbeschwert 
daher und zeigt sich mit einer tiefen, 
rubinroten Farbe im Glas . Er duftet 
einladend nach roten Beeren, schwar-
zen Kirschen und frischen Pflaumen. 
Im Geschmack ist er sehr rund und 
harmonisch mit ausgeprägter Frucht 
und sorgt für große Trinkfreude . Ein 
großartiger Bistro-Wein, der fast immer 
passt!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,9936101 0,75 6
EAN Fl .

3760000620178

TERRE SAUVAGE  
PINOT NOIR  
PAYS D’OC IGP BIO
Château Gilbert & Gaillard 
Languedoc-Roussillon

Pinot Noir

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,0 5,0

Der Terre Sauvage Pinot Noir von 
Château Gilbert & Gaillard reift nur sehr 
kurz im Eichenfass, um die feine Frucht 
der Traube nicht zu überdecken . Köst-
liche Noten von Brombeeren und Him-
beeren prägen den Duft . Im Geschmack 
sorgen die Röstaromen vom Eichenfass 
und spannende Noten von Trüffeln 
sowie Unterholz für eine großartige 
Vielschichtigkeit und Tiefe . Ausge-
sprochen rund und charmant ist dieser 
Wein ein echter Gaumenschmeichler .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,9936102 0,75 6
EAN Fl .

3760000620123

NEU

NEU

NEU

NEU
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ROC BLANC  
SAINT-CHINIAN AOC
Château Gilbert & Gaillard 
Languedoc-Roussillon

Syrah, Grenache, Mourvèdre

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 1,0 5,0

Bemerkenswerter Rotwein aus den 
Rebsorten Syrah, Grenache und Mour-
vèdre von der Einzellage „Roc Blanc“ . 
Der Name des Weinbergs (übersetzt 
„weißer Stein“) verweist auf den hohen 
Kalkgehalt des Bodens, der für die 
Charakteristik der Cuvée entscheidend 
ist . Mit über 200 Metern Höhe ist Roc 
Blanc der höchstgelegene Weinberg 
des Château und profitiert von einem 
einzigartigen Mikroklima . Die Aromen-
palette des Rotweins reicht von safti-
gen Himbeeren und Kirschen bis hin zu 
intensiven schwarzen Beeren, ergänzt 
durch feine Kräuter- und Gewürznoten . 
Am Gaumen präsentiert sich der Roc 
Blanc mit einer sagenhaften Eleganz 
und Vielschichtigkeit . Seine ausge-
prägte Mineralität und der scheinbar 
endlose Nachhall machen ihn zu einem 
der großen Kultweine des Languedoc .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

29,9936203 0,75 6
EAN Fl .

3760000620062

CLOS DES ÉTOILES  
SAINT-CHINIAN AOC
Château Gilbert & Gaillard 
Languedoc-Roussillon

Syrah, Grenache

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
15,0 1,0 4,6

Dieser herausragende Wein stammt 
von der Einzellage „Clos des Étoiles“, 
dessen Reben auf einem Plateau in 200 
Metern Höhe auf Kalkstein wurzeln .  
Die perfekt gereiften Trauben werden 
von Hand gelesen, mehrmals selektio-
niert und schonend weiterverarbeitet . 
Nach drei Jahren Reife im Eichenfass 
zeigt sich der Wein in einem tiefen 
Granatrot im Glas . Im Duft ist er außer-
ordentlich vielschichtig mit Noten von 
Tabak, Gewürzen, Lakritz, Veilchen 
und Brombeere . Im Geschmack perfekt 
ausgewogen mit samtig-weichen Tan-
ninen, vollem Mundgefühl und außer-
ordentlicher Länge . Streng limitiert auf 
1 .200 Flaschen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

118,9936206 0,75 6
EAN Fl .

3760000620277

CAVALCADE  
SAINT-CHINIAN AOC
Château Gilbert & Gaillard 
Languedoc-Roussillon

Syrah, Grenache, Mourvèdre

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 0,0 5,0

Kellermeister Pierre Lemoine ließ 
diesen Wein für ca . 1 Jahr im Edel-
stahltank ohne Holzeinfluss reifen, 
um seine unglaubliche Fruchtfülle 
zu erhalten . Aus dem Glas strömen 
betörende Noten von Waldbeeren, 
Kirsche und schwarzen sowie roten 
Johannisbeeren . Im Geschmack ist der 
„Cavalcade“ geschmeidig mit saftiger 
Frucht und dezenten Kräuternoten 
von Thymian und Rosmarin . Er besitzt 
eine schöne Frische und großartige 
Länge am Gaumen und zeigt dabei 
spannende Mineralität . Macht nicht nur 
als Speisenbegleiter, sondern auch solo 
viel Spaß!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9936201 0,75 6
EAN Fl .

3760000620222

NEU

NEU
NEU
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CHÂTEAU GILBERT &  
GAILLARD ROUGE  
SAINT-CHINIAN AOC
Château Gilbert & Gaillard 
Languedoc-Roussillon

Syrah, Grenache, Mourvèdre

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 1,0 5,0

Mit dieser Cuvée hat Kellermeister 
Pierre Lemoine einen beeindrucken-
den Wein abgeliefert: Er verströmt 
einen intensiven Duft von roten und 
schwarzen Beeren, gepaart mit der 
für Südfrankreich typischen Garrigue-
Note . Im Geschmack ist er trotz seines 
vollen Körpers außergewöhnlich frisch 
und mineralisch . Dazu wirkt er hervor-
ragend ausbalanciert mit einer großen 
Komplexität und einer ausdrucksstar-
ken Länge . Dieser Wein ist ein feines 
Geschmackserlebnis, das all die Düfte 
und Eindrücke seiner wunderschönen 
Heimat in sich vereint .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

17,9936202 0,75 6
EAN Fl .

3760000620079

LA CLAPE AOP
Château Gilbert & Gaillard 
Languedoc-Roussillon

Grenache, Syrah, Mourvèdre

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 1,0 4,8

Château Gilbert & Gaillard verwendet 
für diesen fantastischen Roten nur die 
besten Lagen der Cru-Appellation „La 
Clape“ . Das Ergebnis ist ein perfekt 
balancierter und harmonischer Trop-
fen . Er zeigt sich äußerst intensiv mit 
Noten von Kräutern, Zimt, Nelken und 
schwarzen Kirschen . Am Gaumen ist 
er samtig mit animierender Frische und 
guter Länge . Empfehlenswert zu Grill-
fleisch, Tapas und mediterraner Küche!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

16,9936204 0,75 6
EAN Fl .

3760000621014

TERRASSES  
DU LARZAC AOP
Château Gilbert & Gaillard 
Languedoc-Roussillon

Grenache, Mourvèdre, Syrah

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 1,0 4,7

Von den besten Lagen der Cru-Appel-
lation „Terrasses du Larzac“: Ein tief-
dunkles Elixier, unheimlich harmonisch 
und weich mit Noten von schwarzen 
Beeren, Waldfrüchten, Kirschen und 
Gewürzen . Nicht zu schwer, sondern 
elegant mit schöner Frische . Ein cha-
raktervoller Wein mit viel regionalem 
Charme!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

18,9936205 0,75 6
EAN Fl .

3760000620956

NEU

NEU
NEU

GUT ZU WISSEN
Die beiden Weinbaugebiete La Clape und Terrasses du Larzac gehören 
zu den „Grand Cru-Lagen“ des Languedoc . Die nur etwa 1 .000 Hektar 
umfassende Appellation La Clape besitzt ein ganz besonderes Terroir: noch 
vor ca . 600 Jahren war dieser Hügelzug eine dem Meer vorgelagerte Insel . 
Heute wurzeln auf den 50 bis 250 Meter hohen Kalksteinhügeln großteils 
rote Rebsorten auf karger Erde . Es herrscht mediterranes Klima mit heißen 
und trockenen Sommern, unterbrochen vom kühlenden Nordwind, dem Cers, 
aber auch dem feuchten Einfluss des Mittelmeers.
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LES ARCEAUX  
CINSAULT ROSÉ  
PAYS D’OC IGP
Cellier d’Eole 
Languedoc-Roussillon

Cinsault

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 9,0 5,2

In der Nase zeigen sich intensive 
Aromen von reifen Erdbeeren, frischer 
Litschi und etwas Apfel . Im Geschmack 
ist der Rosé lebendig, angenehm und 
sehr dicht mit einem frischen Charakter .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9933827 0,75 6
EAN Fl .

3700619310077

LES ARCEAUX  
MINERVOIS AOC
Cellier d’Eole 
Languedoc-Roussillon I Minervois

Syrah, Grenache

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 0,4 4,3

Elegante Cuvée in rubinroter Farbe aus 
der kleinen Appellation „Minervois“ . 
Aromen von Veilchen und Vanille 
prägen den Duft . Im Geschmack domi-
nieren Noten von schwarzen Johannis-
beeren und reifen roten Früchten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9933812 0,75 6
EAN Fl .

3700619306810

NEU

NEU
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COMTESSE DU PETIT  
PIGEONNIER CORBIÈRES 
AOC
Les Celliers du Soleil 
Languedoc-Roussillon I Corbières

Carignan, Grenache, Syrah,  
Mourvèdre
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 1,0 4,9

Diese Cuvée aus Carignan, Grenache, 
Syrah und Mourvèdre stammt aus der 
südfranzösischen Region Corbières .  
In der Nase dominieren reife Fruchtaro-
men mit einem Hauch von Gewürzen . 
Der Wein wirkt sehr harmonisch, rund 
und ausgewogen mit fruchtigem Nach-
hall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,9932703 0,75 6
EAN Fl .

3511000011141

MARSOLAY  
PAYS D’HÉRAULT IGP
Union des Grands de Saint Chinian 
Languedoc-Roussillon

Carignan

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 1,5 5,4

Dieser Carignan hat eine rubinrote 
Farbe und tolle Fruchtaromen von 
dunklen Beeren mit einem Hauch 
Vanille . Komplex und harmonisch mit 
einem langen Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9933420 0,75 6
EAN Fl .

3700619309064

DOMAINE PECH CAMPS 
LANGUEDOC AOC
Domaine Pech Camps 
Languedoc-Roussillon

Syrah, Grenache, Carignan

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 0,9 5,0

Purpurrote Cuvée aus den Rebsorten 
Carignan, Grenache und Syrah . In der 
Nase dominieren Noten von schwarzen 
Beeren, begleitet von balsamischen 
Nuancen und Pfeffer . Im Geschmack 
ist er harmonisch und ausgewogen mit 
einem guten Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,9933308 0,75 6
EAN Fl .

3760165911401

NEU

NEU

NEU
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CÔTES DE PROVENCE ROSÉ AOC
Aimé Roquesante 
Provence

Cinsault, Grenache, Syrah

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 2,0 6,0

Die zart rosafarbene Cuvée aus Cinsault, Grenache und  
Syrah begeistert mit ihrer Eleganz und Finesse . In der Nase 
duftig mit Aromen von süßen, roten Beeren und Grapefruit . 
Am Gaumen frisch, fruchtig und ausgewogen mit einer  
guten Säure . Ideal als Aperitif, zu Salaten, Barbecue, Fisch  
und Dessert .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9927055 0,75 6
EAN Fl .

3211203421791

DUC DE JOLIMONT  
RESERVE PAYS D’OC IGP
Domaine Jolimont I Joseph Castan 
Languedoc-Roussillon

Grenache, Carignan, Syrah

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 2,9 5,1

Die kirschrote Cuvée duftet intensiv nach Brombeeren, 
Walderdbeeren und Gewürzen . Am Gaumen ist der 
Wein rund und sanft mit mittlerem Körper und einer 
feinen Fruchtsüße .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

5,9933107 0,75 6
EAN Fl .

3760165911104

NEU
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BAG IN BOX

MERLOT 
VIN DE FRANCE
Nicolas Napoléon

Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 8,0 5,0

Wie Artikel 11502 auf Seite 25 –  
nur als praktische 3 Liter Bag in Box .

Art .-Nr . Inh ./BIB BIB/VE UVP €/BIB

12,9919502 3,00 4
EAN BIB

3211200216246

GRAIN DE GRIS ROSÉ  
TERRES DU MIDI IGP
Listel 
Provence

Grenache, Cinsault, Carignan

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 0,2 5,0

Easy Drinking-Vergnügen par excel-
lence: Zart Lachsrosa fließt Frankreichs 
meist verkaufter Rosé ins Glas . In der 
Nase begeistern fruchtige Aromen 
von Beeren und Blumen . Am Gaumen 
frisch, aromatisch und sehr zugäng-
lich . Gut gekühlt perfekt zu gegrilltem 
Fisch und Fleisch sowie mediterranen 
Gerichten – ein echt sommerlicher  
Allrounder!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

5,9927300 0,75 6
EAN Fl .

3244081500005

GRAIN DE GRIS ROSÉ  
TERRES DU MIDI IGP
Listel 
Provence

Grenache, Cinsault, Carignan

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 0,2 5,0

Wie Artikel 27300 – nur als praktische 
3 Liter Bag in Box .

Art .-Nr . Inh ./BIB BIB/VE UVP €/BIB

19,9927299 3,00 4
EAN BIB

3244081500807

No. 1 Selling 
Rosé in France
(Circana, April 2025)

LISTEL
Occitanie
Strahlend weiße Salzberge und rosa-violett 
schimmernde Wasserbecken, bewohnt von 
dutzenden Flamingos: Die Camargue ist ein wahres 
Farbwunder der Natur . Im Herzen der märchenhaften 
Sumpflandschaft bauen die „Salin du Midi“ seit vielen 
Jahren in ihren Salzgärten das bekannte Fleur de Sel 
ab . Und nicht nur diese Köstlichkeit der Provence 
haben wir den Salzproduzenten zu verdanken: Vor 
über 100 Jahren pflanzten sie die ersten Rebstöcke 
auf der „Isles de Stel“ . Von dieser jungfräulichen 
Parzelle stammt auch der Name „Listel“ . 

1883 gegründet werden auf der 4 .200 Hektar großen 
„Domaines Listel“, dem größten Weingut Europas, 
bis heute Roséweine bester Qualität produziert, 
die das mediterrane Lebensgefühl in die Welt 
tragen und in ihrer Erscheinung das zauberhafte 
Farbenspiel der Camargue aufgreifen . Mit 30 Millionen 
verkauften Flaschen pro Jahr gilt Listel dabei als 
weltweit führend . Die spezielle Beschaffenheit des 
Bodens, die sorgfältige Auswahl der Rebsorten und 
die einzigartigen Weinbereitungsmethoden der 
Kellermeister – all das sind Faktoren, die über die 
strahlende Farbe, die außergewöhnlichen Aromen  
und die besondere Frische der Listel-Weine 
entscheiden und sie zu einem unverzichtbaren 
Trinkgenuss machen .
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3 L BAG IN BOX

BASTION DE FRANCE  
BLANC 
VIN DE FRANCE
Bastion de France

Colombard

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,0 5,0 6,3

Grüne Reflexe durchbrechen gekonnt 
das strahlende Strohgelb des 
modernen Weißweins . In die Nase 
steigen feine Noten von Nashi-Birne, 
Quitte und Apfel . Trocken, rund und 
geschmeidig zeigt er sich am Gaumen, 
wo aromatische Frucht auf knackige 
Säure trifft und sich ein frischer Nach-
klang offenbart . Köstlich zu Barbecue, 
Meeresfrüchten oder Salaten .

Art .-Nr . Inh ./BIB BIB/VE UVP €/BIB

12,99193131 3,00 4
EAN BIB

3211200256655

BASTION DE FRANCE  
ROSÉ 
VIN DE FRANCE
Bastion de France

Carignan, Grenache

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 4,0 6,0

Balancierter Rosé-Genuss mit aus-
drucksstarken Noten nach frischen 
Himbeeren und reifen Erdbeeren . 
Fruchtbetont, rund und geschmeidig 
überzeugt die trockene Cuvée mit 
einem guten Nachhall . Toll zu Pasta 
mit Lachs, leichten Grillgerichten oder 
Hähnchenspießen .

Art .-Nr . Inh ./BIB BIB/VE UVP €/BIB

12,99193132 3,00 4
EAN BIB

3211200256679

BASTION DE FRANCE  
ROUGE 
VIN DE FRANCE
Bastion de France

Grenache, Cinsault, Carignan

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 4,0 4,9

In schimmerndem Rubinrot präsentiert 
sich der Wein im Glas und verströmt 
fruchtige Aromen von Maulbeeren, 
schwarzen Johannisbeeren, Heidel-
beeren und Brombeeren . Am Gaumen 
gibt er sich trocken, dicht und durch 
seine präsente Fruchtsäure frisch und 
lebendig . Ideal zu Pizza, Pasta, deftigen 
Speisen oder würzigem Hartkäse .

Art .-Nr . Inh ./BIB BIB/VE UVP €/BIB

12,99193130 3,00 4
EAN BIB

3211200256693
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5 L BAG IN BOX

BOIS DU ROIS  
BLANC 
VIN DE FRANCE
Bois du Rois

Airén, Ugni Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,0 0,1 4,9

Trockener Weißwein mit exotisch-
fruchtigem Duft . Am Gaumen frisch 
und saftig . Idealer Begleiter zu 
Muscheln, Krustentieren und Fisch .

Art .-Nr . Inh ./BIB BIB/VE UVP €/BIB

16,9921840 5,00 1
EAN BIB

3186127842925

BOIS DU ROIS  
ROSÉ 
VIN DE FRANCE
Bois du Rois

Grenache, Tempranillo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,0 0,1 4,7

Trockener Rosé in praktischer 5 Liter 
Bag in Box . Am Gaumen vollmundig, 
rund und fruchtig mit Noten von roten 
Beeren . Perfekt zu gegrilltem Fleisch, 
Salaten oder Pizza .

Art .-Nr . Inh ./BIB BIB/VE UVP €/BIB

16,9921835 5,00 1
EAN BIB

3186127832407

BOIS DU ROIS  
ROUGE 
VIN DE FRANCE
Bois du Rois

Grenache, Tempranillo, Carignan

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,0 0,1 4,9

Trockene Rotwein-Cuvée mit fruch-
tigem Duft von roten Früchten . Im 
Geschmack vollmundig, saftig und 
weich mit zart schmelzenden Tanninen . 
Toll in Kombination zu rotem oder 
gegrilltem Fleisch und würzigem Käse .

Art .-Nr . Inh ./BIB BIB/VE UVP €/BIB

16,9921830 5,00 1
EAN BIB

3186127832377
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SAUVIGNAC  
PFALZ QBA BIO
Wöhrle 
Pfalz

Sauvignac

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 4,7 6,3

Sauvignac ist eine moderne Züchtung 
aus Sauvignon Blanc und Riesling . Die 
zu den pilzwiderstandsfähigen, kurz 
„PIWI“, gehörige Rebsorte ermöglicht 
eine nachhaltige sowie zukunftswei-
sende Gestaltung des Weinbaus . In der 
Nase zeigen sich Aromen von Aprikose 
und reifem Apfel sowie Anklänge nach 
Limonen und Ananas mit einer dezen-
ten Note schwarzer Johannisbeeren . 
Am Gaumen ist der trockene Sauvignac 
frisch und aromatisch mit einer stabilen 
Säure . Wunderbar in Kombination mit 
einem Antipasti-Teller, Gegrilltem oder 
Risotto .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9985673 0,75 6
EAN Fl .

4260284020361

RIESLING  
PFALZ QBA BIO
Wöhrle 
Pfalz

Riesling

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 4,5 6,8

Feinfruchtig mit eleganter Säure, dabei 
füllige und klare Frucht, Aromen gelber 
Äpfel und Aprikosen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9985665 0,75 6
EAN Fl .

4260284020040

WEISSER BURGUNDER 
PFALZ QBA BIO
Wöhrle 
Pfalz

Weißer Burgunder

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 1,7 4,4

Weißer Burgunder mit dem typischen 
cremigen Schmelz eines Burgunders . 
Feinfruchtig, pikant, animierend .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9985666 0,75 6
EAN Fl .

4260284020033

GRAUER BURGUNDER 
PFALZ QBA BIO
Wöhrle 
Pfalz

Grauer Burgunder

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 2,8 4,4

Fruchtiger Duft nach Quitte, Stachel-
beere und Banane, cremig, füllig mit 
angenehmer frischer Säure .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9985668 0,75 6
EAN Fl .

4260284020156

DE-ÖKO-039
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WÖHRLE
Pfalz
Im Jahr 1756 erbaut ist das Gut seit 1844 im Besitz der Fami-
lie, heute in 6 . Generation . Bereits 1980 stellte Sie die Bewirt-
schaftung auf ökologische Richtlinien um . Seine Vorreiterrolle 
im Hinblick auf den biologischen An- und Ausbau der Weine 
unterstrich das Weingut im Jahr 1985 als Gründungsmitglied 
von Ecovin – Bundesverband ökologischer Weinbau .

Die Weine sind tief verwurzelt mit der Landschaft, in der sie 
entstehen . Das Gut liegt in einer Region, die von der Natur 
großzügig ausgestattet wurde . Zu den Hauptsorten des Wein-
guts gehören Riesling und Spätburgunder, die zusammen 
etwa die Hälfte der Reben ausmachen . Hinzu kommen Weißer 
Burgunder, Grauer Burgunder, Dornfelder und Merlot . Alle 
Weine werden mit dem höchsten Anspruch an Qualität und 
Geschmack im Weinberg und Keller hergestellt . Dazu gehört, 
dass die Rotweine alle im großen Holzfass oder Barrique aus-
gebaut werden . Tiefe Wurzeln in mineralreichen Kalksteinbö-
den ergeben kraftvolle Weine mit filigraner Säurestruktur. Die 
Weine schaffen den spannenden Spagat zwischen Reife und 
facettenreicher Eleganz . Die Liebe zum Wein und das Gespür 
für ausgewogene sowie exzellente Aromanoten wurden 
bereits vielfach ausgezeichnet .

DORNFELDER PFALZ QBA BIO
Wöhrle 
Pfalz

Dornfelder

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 1,6 4,8

Ein Wein von dunkelroter Farbe mit fruchtigem Geschmack 
nach Kirschen und dunklen Beeren . Würzig und unkompliziert 
– sehr schön zu mediterranen Gerichten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,9985671 0,75 6
EAN Fl .

4260284020224

SPÄTBURGUNDER PFALZ QBA BIO
Wöhrle 
Pfalz

Spätburgunder

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 0,2 4,7

Kräftige Aromen nach Kirschen, Brombeeren und dezenter 
Walnuss, gepaart mit dem feinen Tannin der Maischegärung .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9985669 0,75 6
EAN Fl .

4260284020019

PFALZ | DEUTSCHLAND | STILLWEIN

www .herzberger .de    085



WINZER AUS  
LEIDENSCHAFT
Familie Raddeck widmet sich bereits seit drei Generationen 
der Weinbautradition . Stefan Raddeck – Kopf und Herz des 
Weinguts – verantwortet seit 2006 den Weinausbau . Eng ver-
bunden mit der Natur, die notwendige Pflege der Weinberge 
stets im Blick, stellen seine Frau Anna-Karina und er Weine 
her, die das besondere Terroir der Lagen widerspiegeln . 

TOPLAGEN

Das Weingut liegt leicht erhöht mitten in der Lage Paterberg, 
mit einem einzigartigen Blick auf den Rhein, den Roten Hang 
und Nierstein. Bewirtschaftet werden ca. 25 Hektar Rebfläche, 
größtenteils in Niersteiner Toplagen . 

Ertragsreduzierung, lange Maischestandzeiten und teilweise 
Spontanvergährung machen die Weine authentisch und 
komplex . Dies gilt im Besonderen für die Rieslinge aus den 
bekannten Lagen Schloss Schwabsburg, Heiligenbaum, Pett-
enthal und Orbel aus dem Roten Hang . In der Lage Paterberg 
baut die Familie vor allem die Burgundersorten an .

Seit Anfang 2017 gehört das Weingut dem Zusammenschluss 
„Maxime Herkunft Rheinhessen“ an . Das gemeinsame Leitbild 
der insgesamt 70 führenden Betriebe ist die freiwillige aber 
konsequente Anwendung des dreistufigen Klassifikationsmo-
dells aus Guts-, Orts- und Lagenweinen als anerkannte, wer-
tige und greifbare Einteilung der Weinqualität zur Schärfung 
des rheinhessischen Profils.

Rhein

Heiligenbaum

Ölberg

Orbel

Schloss
Schwabsburg

Worms

Mainz

Nierstein
Pettenthal

Paterberg

Weingut
Raddeck

ÖKOLOGISCHER WEINBAU

Ziel von Anna-Karina und Stefan Raddeck ist es, feinste Weine 
im Einklang mit der Natur zu erzeugen . Seit 2003 ist der 
Familienbetrieb biozertifiziert und setzt auf eine nachhaltige, 
biologische Bewirtschaftung der eigenen Weinberge . Dabei 
hat der schonende Umgang mit Pflanzen, Ressourcen und der 
Umwelt höchste Priorität . Die artenreiche Begrünung stärkt 
die Biodiversität und verbessert die Bodenstruktur, während 
der Pflanzenschutz auf das Nötigste beschränkt wird. Auch im 
Weingut und Weinkeller wird Wert auf energieeffiziente Pro-
zesse gelegt . Mit Solarstrom erzeugt die Familie mehr Energie, 
als sie selbst verbraucht und sammelt mit einer Regenauffang-
station wertvolles Wasser .

„Leidenschaft und Herzblut, 
gepaart mit akribischer 
Detailarbeit im Weinberg, 
sind die Grundlage unserer 
hervorragenden Weine.“

Familie Raddeck
Anna-Karina & Stefan 
Raddeck

Birgit & Hans  
Raddeck
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SAUVIGNON BLANC  
GUTSWEIN QBA BIO
Weingut Raddeck 
Rheinhessen

Sauvignon Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 5,8 7,0

Der Sauvignon Blanc duftet herrlich 
nach Holunderblüten und Kiwi . Im 
Geschmack zeigt er sich frisch mit 
einer schönen Mineralität und fruchti-
gen Aromen von Grapefruit, weißem 
Pfirsich und Limonen. Ideal als Aperitif 
oder als Begleiter asiatischer Gerichte .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,99390000 0,75 6
EAN Fl .

4251195401202

„ZERO WHITE“  
WEISSWEIN ALKOHOLFREI
Weingut Raddeck 
Rheinhessen

entalkoholisierter Weißwein

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
<0,5 35,0 7,0

Der „Zero White“ wird aus entalkoho-
lisiertem Weißwein (Sauvignon Blanc) 
hergestellt . Sein Geschmack ist aroma-
tisch, fruchtig und erfrischend . Perfekt 
als alkoholfreier Aperitif!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,99390025 0,75 6
EAN Fl .

4251195400205

WEISSBURGUNDER  
GUTSWEIN QBA BIO
Weingut Raddeck 
Rheinhessen

Weißburgunder

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 5,0 6,1

Wunderbarer Sommerwein: Die Nase 
wird dominiert von Aprikosenduft und 
frischen Frühlingsblumen . Am Gaumen 
besticht der Weißburgunder durch sei-
nen feinen Schmelz und seine weiche 
Säure . Der frisch-fruchtige Geschmack 
von Apfel, Birne und Mango verleiht 
ihm einen eleganten und vielschichti-
gen Charakter . Vielseitig kombinierbar 
zu Geflügel, kräftigem Bergkäse oder 
würzigen Pilzgerichten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,99390005 0,75 6
EAN Fl .

4251195401165

NEU
NEU

NEU

DE-ÖKO-039

DE-ÖKO-039

Rhein

Heiligenbaum

Ölberg

Orbel

Schloss
Schwabsburg

Worms

Mainz

Nierstein
Pettenthal

Paterberg

Weingut
Raddeck
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RIESLING  
GUTSWEIN QBA BIO
Weingut Raddeck 
Rheinhessen

Riesling

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 6,0 7,1

Dieser Riesling in Bio-Qualität prä-
sentiert sich sehr ausgewogen und 
frisch . Sein Duft zeigt eine spannende 
Kombination von Grapefruit, Zitrus-
früchten und reifem Pfirsich. Am Gau-
men charmant, elegant und saftig mit 
einer angenehmen Säure . Pur genießen 
oder kombiniert zu Geflügel, leichten 
Gemüsepfannen mit Pasta oder som-
merlichen Salaten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,99390010 0,75 6
EAN Fl .

4251195400151

GRAUBURGUNDER  
GUTSWEIN QBA BIO
Weingut Raddeck 
Rheinhessen

Grauburgunder

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 4,8 6,0

Dieser ausgewogene Grauburgunder 
hat einen feinen Duft nach Blüten und 
reifen Birnen . Am Gaumen zeigen sich 
fruchtige Noten von Quitte, Ananas 
und Honigmelone . Gehaltvoll, körper-
reich und aufgrund der milden Säure 
angenehm frisch . Trinkfreudiger Terras-
senwein, passt aber auch gut zu Spar-
gel, Pasta und Meeresfrüchtesalat .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,99390015 0,75 6
EAN Fl .

4251195401158

SPÄTBURGUNDER  
GUTSWEIN QBA BIO
Weingut Raddeck 
Rheinhessen

Spätburgunder

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 3,0 4,7

Der gehaltvolle und fruchtige Spät-
burgunder mit samtiger Tanninstruktur 
reift für 12 Monate in großen Holzfäs-
sern . In der Nase dominieren Aromen 
von reifen Waldbeeren, Kirschen und 
Mandeln . Am Gaumen ist der Wein 
körperreich mit Noten von Kirschen, 
Erdbeeren und Brombeeren . Passt gut 
zu Roastbeef, gegrillter Putenbrust, 
mildem Käse oder eingelegten Oliven . 

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,99390020 0,75 6
EAN Fl .

4251195400519

NEU

NEU
NEU

DE-ÖKO-039

DE-ÖKO-039

DE-ÖKO-039
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GEMISCHTER SATZ  
VOM ALTEN WEINGARTEN
Weingut Norbert Bauer 
Weinviertel

Weißburgunder, Chardonnay, 
Muskateller, Scheurebe, Riesling, 
Traminer
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 5,1 7,0

Der Wein duftet aromatisch nach 
tropischen Früchten, reifen Äpfeln 
und Blüten . Im Geschmack zeigt er 
sich fruchtig mit einem wunderbaren 
Trinkfluss und intensiven Noten von 
Birne, Ananas und Maracuja . Äußerst 
lebendig, frisch und fein balanciert . 
Perfekt als Aperitif zu frischen Salaten, 
Spargelgerichten und Fisch .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,99510 0,75 6
EAN Fl .

9006352106101

GRÜNER VELTLINER  
WEINVIERTEL DAC
Weingut Norbert Bauer 
Weinviertel

Grüner Veltliner

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 4,3 6,1

Winzerfamilie Bauer bringt einen 
klassischen Grünen Veltliner in die Fla-
sche, der verführerisch nach Limette, 
frischen Äpfeln und etwas Heu duftet . 
Im Geschmack ist er saftig und harmo-
nisch mit einer wunderbaren Frische 
sowie zarten Noten von Birnen, Zitrus-
früchten, Pfirsich und weißem Pfeffer. 
Schmeckt gut zu Wiener Schnitzel, 
Kartoffelsalat und knackigen Salaten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,99511 0,75 6
EAN Fl .

9006352106002

NEU NEU
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92 Punkte  
James Suckling  
(2018)

90 Punkte  
James Suckling  
(2022)

90 Punkte  
James Suckling  
(2020)

LANGHE ARNEIS DOC BIO
Azienda Agricola Mario Giribaldi 
Piemont

Arneis

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,9 7,5

Die Region Piemont ist nicht nur für 
ihre renommierten Rotweine bekannt, 
sondern auch für erfrischende Weiß-
weine . Mit dem goldgelben Langhe 
Arneis demonstriert Familie Giribaldi 
eindrucksvoll, wie fruchtig und elegant 
die Weißen aus der alten, autochtho-
nen Rebsorte Arneis sein können . In 
der Nase begeistern Noten von Apri-
kosen, frischen Äpfeln, Litschi und Blu-
men sowie subtile Kräuteraromen und 
mineralische Anklänge . Im Geschmack 
ist er frisch, ausgewogen und komplex 
mit feiner Balance und einem weichen 
Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

15,9972801 0,75 6
EAN Fl .

8018753002112

„CALÙPO“  
GRIBALDI DOLCETTO  
D’ALBA DOC BIO
Azienda Agricola Mario Giribaldi 
Piemont

Dolcetto d’Alba

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 0,2 5,8

Giribaldi zaubert aus der heimischen 
Dolcetto-Traube, die früher nur der 
adligen Gesellschaft vorbehalten war, 
ein wahres Aromenfeuerwerk . Aus 
dem Glas steigen intensive Noten von 
Sauerkirschen, Kräutern, roter Grütze 
und Himbeeren . Im Geschmack sehr 
weich mit guter Frische und saftigen 
Aromen von Waldbeeren, Kirschen, und 
Himbeeren . Wahres Trinkvergnügen 
für alle Freunde von aromatischen und 
fruchtigen Rotweinen!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

14,9972802 0,75 6
EAN Fl .

8018753001092

„CAJ“  
GRIBALDI BARBERA  
D’ALBA DOC SUPERIORE
Azienda Agricola Mario Giribaldi 
Piemont

Barbera

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 2,8 6,8

Acht Monate Reife in Barriques und 
drei Monate in der Flasche verleihen 
diesem Barbera d’Alba Superiore aro-
matische Noten von Tabak, Vanille und 
Schokolade . Dazu fruchtige Noten von 
reifen Pflaumen und Sauerkirschen. Im 
Geschmack ist er wunderbar rund und 
ausgewogen mit großer Eleganz und 
einem frischen Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

18,9972803 0,75 6
EAN Fl .

8018753001047

GIRIBALDI BAROLO DOCG
Azienda Agricola Mario Giribaldi 
Piemont

Nebbiolo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 0,2 5,0

Dieser herausragende Barolo stammt 
aus einer der renommiertesten Wein-
gegenden der Welt . Sein Bouquet ist 
faszinierend vielschichtig und verführt 
mit Aromen von Kirsche, Lakritz, Wald-
erdbeeren sowie zarten Blüten- und 
floralen Nuancen. Im Geschmack mit 
vollem Körper, kräftigen Tanninen, 
äußerst ausgewogen und harmonisch 
mit spannenden Noten von schwarzen 
Johannisbeeren, Rauch, Tabak und Erd-
beeren . Der Abgang ist intensiv und 
langanhaltend . Bereits jetzt ein Genuss, 
bietet jedoch auch das Potenzial, in den 
nächsten zehn Jahren weiter zu reifen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

37,9972804 0,75 6
EAN Fl .

8018753001061

NEU

NEU

IT-BIO-006
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MERLOT VENETO IGP BIO
Casa Carlotta 
Venetien

Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 8,5 5,4

Bei diesem eleganten Merlot schmeckt 
man förmlich die italienische Sonne, die 
das Veneto mit ihrer wohligen Wärme 
verwöhnt . In ökologischem Anbau 
produziert, entfaltet der Rotwein ein 
betörendes Aromenspektrum . In bril-
lant leuchtendem Rot präsentiert er 
sich im Glas und begeistert mit seinem 
fruchtigen Bouquet nach Waldbeeren 
und schwarzen Johannisbeeren . Durch 
die prägnante Fruchtsäure am Gaumen 
außergewöhnlich frisch und lebendig 
mit einem lang anhaltenden Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9985605 0,75 6
EAN Fl .

8007615000618

„SASSIFRATTI“  
CHIANTI DOCG
Fattorie Parri 
Toskana

Sangiovese, Canaiolo, Trebbiano

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 0,1 5,3

Dieser Chianti zeigt sich in granat-
roter Farbe im Glas und begeistert 
mit seinem feinen Veilchenduft . Im 
Geschmack sehr elegant und harmo-
nisch mit einem tollen Preis-Genuss-
Verhältnis .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,9930 0,75 12
EAN Fl .

8007231000030

„SASSIFRATTI“  
CHIANTI RISERVA  
MONTESPERTOLI  
DOCG
Fattorie Parri 
Toskana

Sangiovese

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 0,1 4,9

Rubinrote Farbe mit ausgeprägtem 
Veilchen- und Kirschenduft . Im 
Geschmack trocken, harmonisch, 
intensiv mit einem vollen Körper .  
Ein Wein zum Lagern!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

14,99308 0,75 6
EAN Fl .

8007231000306

SANGIOVESE  
TOSCANA IGT
Fattorie Parri 
Toskana

Sangiovese

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 0,4 5,3

Dunkles Kirschrot im Glas mit duf-
tenden Noten von roten Beeren und 
Veilchen . Im Mund sind die Tannine 
bemerkbar, aber recht gut mit Frucht 
und Säure eingebunden . Ausgewogen, 
weich und unkompliziert .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,49311 0,75 6
EAN Fl .

8007231000412

„TENUTA IL MONTE“  
VIN SANTO DEL CHIANTI  
MONTESPERTOLI RISERVA 
DOC
Fattorie Parri 
Toskana

Trebbiano, Malvasia

Süß
% vol . RZ g/l Sre g/l
15,0 97,6 5,6

Dieser bernsteinfarbene Vin Santo 
reift 4 Jahre in Eichenfässern und 
entwickelt eine einzigartige Aromatik . 
Sein Duft ist unglaublich intensiv mit 
Noten von Nüssen, Honig und Vanille . 
Im Mund gesellen sich noch Aromen 
von Rosinen und Aprikosen dazu . Ein 
idealer Dessertwein, der klassisch zu 
Cantuccini gereicht wird .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

22,99309 0,50 6
EAN Fl .

8007231000566
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„LE DUE ARBIE“  
TOSCANA IGT BIO
Dievole 
Toskana

Sangiovese, Merlot, Cabernet 
Sauvignon, Cabernet Franc
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,0 5,7

Der Wein verströmt einen Duft von saf-
tigen Kirschen und reifen Waldbeeren . 
Im Geschmack zeigt er eine schöne 
Balance mit vollem Körper und weichen 
Tanninen . Aromen von Heidelbeeren, 
Kirschen und leicht rauchige Noten füh-
ren zu einem langen Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,99438 0,75 6
EAN Fl .

8005557448000

CHIANTI CLASSICO DOCG 
BIO
Dievole 
Toskana

Sangiovese, Canaiolo, Colorino

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 1,0 6,1

Spontanvergärung und anschließende 
Reifung für 14 Monate in großen Holz-
fässern aus edler Allier-Eiche . Aus dem 
Glas strömen intensive Aromen von 
Veilchen und reifen roten Früchten .  
Am Gaumen ist er elegant und langan-
haltend mit einer mineralischen Note 
und intensiven Kirscharomen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

17,99422 0,75 6
EAN Fl .

8005557342001

„LE DUE ARBIE“  
CHIANTI SUPERIORE DOCG 
BIO
Dievole 
Toskana

Sangiovese, Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 2,0 5,5

Dieser Chianti Superiore reifte für 12 
Monate in großen Eichenholzfässern . 
Er zeigt eine intensive rubinrote Farbe 
und begeistert mit Aromen von reifen 
roten Früchten, Veilchen und Kirschen . 
Am Gaumen harmonisch, elegant und 
saftig mit weichen Tanninen . Lang im 
Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,99440 0,75 6
EAN Fl .

8005557120005

„NOVECENTO“  
CHIANTI CLASSICO  
RISERVA DOCG BIO
Dievole 
Toskana

Sangiovese

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 1,6 5,2

Aus den besten Trauben des Weinguts 
hergestellt und für 18 Monate in edler 
Allier-Eiche gereift . Der Wein besticht 
durch die intensive Kirschfrucht, gefolgt 
von vielschichtigen floralen Noten.  
Am Gaumen elegant mit seidigen  
Tanninen und tollem Reifepotenzial .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

29,99406 0,75 6
EAN Fl .

8005557341998

IT-BIO-006

IT-BIO-006

NEU

NEU

NEU
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ROSSO  
DI MONTALCINO DOC BIO
Podere Brizio 
Toskana

Sangiovese

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 2,5 7,3

Der Wein zeigt Vielschichtigkeit in 
Nase und Gaumen mit dominieren-
den Noten von reifen Pflaumen und 
schwarzen Kirschen . Dazu gesellen 
sich Aromen von Tabak, Leder, Pfeffer 
und Kräutern . Die Säure ist gut einge-
bunden, die Tannine präsentieren sich 
rund und sanft durch die 12-monatige 
Reifezeit im großen Holzfass . Lang im 
Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

19,99490 0,75 6
EAN Fl .

8033055821216

BRUNELLO  
DI MONTALCINO DOCG BIO
Podere Brizio 
Toskana

Sangiovese

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 2,2 6,0

Dieser Brunello di Montalcino zeigt sich 
nach 38 Monaten Reife in rubinroter 
Farbe mit granatroten Reflexen. Sein 
intensiver Duft zeigt reife Fruchtaromen 
von Sauerkirschen, gefolgt von Tabak-, 
Feuerstein- und Kreidenoten . Am Gau-
men ist er reichhaltig mit einer elegan-
ten Tanninstruktur und einem kräftigen, 
langanhaltenden Mundgefühl .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

45,99491 0,75 6
EAN Fl .

8033055821179

BRUNELLO  
DI MONTALCINO RISERVA 
DOCG
Podere Brizio 
Toskana

Sangiovese

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 3,3 5,9

Außergewöhnlich, elegant und kom-
plex: dieser Brunello di Montalcino wird 
aus handverlesenen Trauben herge-
stellt und reift für 48 Monate im großen 
Holzfass aus französischer Eiche . Das 
intensive Bouquet ist geprägt von 
Sauerkirschen, Lakritz, Kaffee, Tabak 
und Veilchen . Am Gaumen ist der Wein 
ausgewogen, frisch und elegant mit 
weichen Tanninen . Lang im Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

75,99492 0,75 6
EAN Fl .

8033055821094

NEU NEU NEU

IT-BIO-006 IT-BIO-006
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ILLUMINATI
Abruzzen
Die heutige Spitzenstellung des Weinguts 
wurde durch den weinbesessenen Visionär 
Dino Illuminati gelegt, der Tradition und 
Moderne in perfektester Weise mit Beharr-
lichkeit umzusetzen verstand . Seine Guts-
weine zählen inzwischen zu den besten 
Rotweinen Italiens (Johnson, Gambero Rosso) 
mit herausragendem Preis-/Genussverhältnis .

Azienda Agricola Dino Illuminati – seit 
Generationen wird die hohe Weinkultur bei 
der Familie Illuminati gepflegt: Winzer aus 
Leidenschaft, mit der Region verwurzelt, stets 
weltoffen, fortschrittliebend und qualitäts-
orientiert .

PECORINO  
CONTROGUERRA DOC
Illuminati 
Abruzzen

Pecorino

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,8 6,1

100 % Pecorino-Traube in strohgelber 
Farbe mit grünlichen Reflexen. Seine 
Nase ist fein duftend und entfaltet ein 
reiches Bouquet aus reifen Früchten, 
weißen Blumen, Mandeln, Feldkräutern, 
Zitrusfrüchten und leichter Würze . 
Vollmundig, kraftvoll und langanhal-
tend überzeugt er am Gaumen . Gutes 
Gleichgewicht zwischen Struktur und 
Weichheit dank seiner Frische und 
Saftigkeit . Ein hervorragender Wein zu 
Fisch, Meeresfrüchten und Vorspeisen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,99642600 0,75 6
EAN Fl .

8000268750770

91 Punkte  
James Suckling  
(2023)

92 Punkte  
Doctor Wine  
(2022)

4 Grappoli  
Bibenda  
(2022)
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3 Gläser  
Gambero Rosso  
(2018)

5 Grappoli  
Bibenda (2018)

95 Punkte  
Doctor Wine  
(2018)

4 Grappoli  
Bibenda (2020)

93 Punkte  
Doctor Wine (2020)

91 Punkte  
Luca Maroni (2020)

90 Punkte  
Vinous (2020)

„RIPAROSSO“  
MONTEPULCIANO  
D’ABRUZZO DOC
Illuminati 
Abruzzen

Montepulciano d’Abruzzo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,9 5,5

Aus der autochthonen Montepulciano-
Traube gekeltert präsentiert sich der 
Riparosso von Illuminati in intensivem 
Rubinrot mit zarten violetten Reflexen. 
Betörender Duft nach reifen Beeren . 
Am Gaumen vollmundig, saftig, sehr 
dicht und harmonisch mit schöner 
Länge . Ein fantastischer Alltagswein, 
der zu allen Gängen serviert werden 
kann .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,99641500 0,75 6
EAN Fl .

8000268750213

641510 1,50 6 19,99
EAN Fl .

8000268150211

2 Gläser  
Gambero Rosso 
(2022)

92 Punkte  
Doctor Wine (2022)

94 Punkte  
Luca Maroni (2022)

„ILICO“  
MONTEPULCIANO  
D’ABRUZZO DOC
Illuminati 
Abruzzen

Montepulciano d’Abruzzo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 2,1 5,6

Der reinsortige Montepulciano „Ilico“ 
zeigt sich farbintensiv in tiefem 
Rubinrot . In der Nase fasziniert ein 
komplexes Aromenspektrum, domi-
niert von reifen Beerenfrüchten und 
Anklängen von Pflaumen sowie Tabak. 
Am Gaumen vollmundig, extraktreich 
mit saftig-weichen Tanninen . Tolles 
Preis-Genuss-Verhältnis und zu Recht 
mehrfach ausgezeichnet!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,99641900 0,75 6
EAN Fl .

8000268750237

„ZANNA“  
MONTEPULCIANO  
D’ABRUZZO  
COLLINE TERAMANE  
RISERVA DOCG
Illuminati 
Abruzzen

Montepulciano d’Abruzzo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 1,8 5,4

Das intensive Rubinrot des reinsortigen 
Montepulciano d’Abruzzo geht mit 
zunehmender Reife in ein sattes Gra-
natrot über . Das volle Bouquet mutet 
fast schon ätherisch an und entfaltet 
Noten nach Brombeeren, Früchten 
und getrockneten Blumen . Sein starker 
Charakter wird untermalt von weichen 
Tanninen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

24,99641600 0,75 6
EAN Fl .

8000268750565
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„12 E MEZZO“  
MALVASIA BIANCA  
DEL SALENTO IGP
Varvaglione 
Apulien

Malvasia Bianca

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 10,0 5,8

Der goldgelbe Wein aus der Region 
Salento zeigt eine intensive Nase mit 
fruchtigen Aromen von reifem Stein-
obst und Äpfeln sowie mineralische 
Anklänge . Am Gaumen ist er körper-
reich, frisch und langanhaltend mit 
einem delikaten Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,4973201 0,75 6
EAN Fl .

8031303000833

„12 E MEZZO“  
NEGROAMARO  
DEL SALENTO IGP
Varvaglione 
Apulien

Negroamaro

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 9,0 6,6

Intensive, rubinrote Farbe . Duftet nach 
roten Beeren und Vanille . Am Gaumen 
ist er elegant, seidig und kraftvoll mit 
einem langen Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,4973203 0,75 6
EAN Fl .

8031303000666

„12 E MEZZO“  
ROSATO  
DEL SALENTO IGP
Varvaglione 
Apulien

Negroamaro

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 10,0 6,2

Die kühle Vergärung, eine kurze Zeit im 
Stahltank und die kontrollierte Zufüh-
rung von CO₂ verleiht diesem leicht 
moussierenden Wein seine herrliche 
Frische und schöne Aromatik . Elegant 
mit animierenden Noten von Beeren 
und Frühlingsblumen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,4973202 0,75 6
EAN Fl .

8031303001175

„12 E MEZZO“  
PRIMITIVO  
DEL SALENTO IGP
Varvaglione 
Apulien

Primitivo

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 10,0 5,5

Charaktervoller Roter mit tiefdunkler 
Farbe . Im Aroma dominieren rote Bee-
ren, Kirschen und Pflaumen, gepaart 
mit zarten Noten von Schokolade und 
Vanille . Sehr harmonischer Wein mit 
reifen, saftigen Tanninen . 

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,4973204 0,75 6
EAN Fl .

8031303000673

NEU

NEU
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Gold  
Mundus Vini  
(2019)

90 Punkte  
Robert Parker 
(2019)

Doppeltes Gold 
CWSA (2019)

Gold  
Mundus Vini 
(2019)

„MOI“  
PRIMITIVO  
DI PUGLIA IGP
Varvaglione 
Apulien

Primitivo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 7,0 4,6

Dieser fruchtbetonte Rote mit einer 
kraftvollen Struktur, sanften Tanninen 
und wundervollen Länge zeigt, wes-
halb Primitivo aus Apulien so beliebt 
ist . Seine zarte Würze mit den Aro-
men von Trockenfrüchten und Lakritz 
umschmeichelt den Gaumen . Der 
Wein passt hervorragend zu kräftigen 
Fleischgerichten, etwas kühler serviert 
auch zu Pizza, Pasta und Salat .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,4973103 0,75 6
EAN Fl .

8031303004244

„PAPALE“  
PRIMITIVO  
DI MANDURIA DOP
Varvaglione 
Apulien

Primitivo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 8,0 6,9

Der Papale begeistert mit intensiven 
Aromen von roten und schwarzen 
Beeren, Kakao, Lakritz und Vanille . 
Am Gaumen ist er vollmundig und 
körperreich mit einer schönen Eleganz 
und einem harmonischen Abgang . Die 
mindestens achtmonatige Reifung im 
französischen Tonneau (4 Barrique-
fässer à 1000) verleiht ihm zusätzliche 
Klasse und Tiefe . Sensationelles Preis-
Genuss-Verhältnis .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

14,9973301 0,75 6
EAN Fl .

8031303000123

„PAPALE“  
LINEA ORO PRIMITIVO  
DI MANDURIA DOP
Varvaglione 
Apulien

Primitivo

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 13,0 5,9

Das Flaggschiff des Weingutes  
Varvaglione: Der halbtrockene Papale  
Linea Oro zeigt eindrucksvoll, welch 
edler Wein aus dieser Rebsorte in 
Apulien entstehen kann . Er reift min-
destens 10 Monate in französischen 
und amerikanischen Barriquefässern . 
Am Gaumen ist er vielschichtig, rund 
und elegant mit dominanten Aromen 
von wilden Beeren, Marmelade sowie 
süßen Gewürzen . Mit seiner komplexen 
Struktur ist er ein Wein, der sowohl 
Liebhaber als auch Genießer begeistert .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

23,9973400 0,75 6
EAN Fl .

8031303000789

NEU
NEU

NEU
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„BORGO SELENE“  
GRILLO SICILIA DOC
Baglio Curatolo Arini 1875 
Sizilien

Grillo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 3,4 7,2

Dieser Grillo duftet einladend nach 
grünem Apfel und Pfirsich. Die fruch-
tigen Aromen zeigen sich auch im 
Geschmack, ergänzt durch Noten 
von Mandarine, Birne und Gewürzen . 
Herrlich unkompliziert, lebendig und 
charmant .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,4971201 0,75 6
EAN Fl .

8009720268556

„BORGO SELENE“  
ROSATO TERRE  
SICILIANE IGP
Baglio Curatolo Arini 1875 
Sizilien

Nero d’Avola, Frappatto

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 6,0 6,0

Aus dem Glas strömen satte Aromen 
von Kirschen, Heidelbeeren, Erdbeeren 
und Blüten . Im Geschmack ist er frisch 
und spritzig mit einer feinen Cremig-
keit . Äußerst harmonisch und animie-
rend .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,4971204 0,75 6
EAN Fl .

8009720641557

„BORGO SELENE“  
NERO D’AVOLA  
NERELLO MASCALESE  
SICILIA DOC
Baglio Curatolo Arini 1875 
Sizilien

Nero d’Avola, Nerello Mascalese

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 3,5 5,7

Moderne und frisch-fruchtige Cuvée 
mit moderatem Alkoholgehalt . Am 
Gaumen begeistern Aromen von 
dunklen Kirschen, roten Beeren und 
Veilchen . Angenehm sanft, unkompli-
ziert mit kühler Frische und rauchigen 
Noten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,4971202 0,75 6
EAN Fl .

8009720636553

NEU NEU

NEU
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„BORGO SELENE“  
NERO D’AVOLA  
SICILIA DOC
Baglio Curatolo Arini 1875 
Sizilien

Nero d’Avola

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 3,5 5,8

Satte Aromen von Cassis, Brombeer-
gelee, Holundersaft und blumige Noten 
dominieren den Duft . Am Gaumen ist 
der Wein vollmundig und kräftig mit 
einer eleganten Würze und dichten, 
weichen Tanninen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,4971203 0,75 6
EAN Fl .

8009720234551

MARSALA SUPERIORE  
RISERVA, AGED 10 YEARS
Baglio Curatolo Arini 1875 
Sizilien

Grillo, Catarratto, Inzolia

Lieblich
% vol . RZ g/l Sre g/l
18,0 30,0 5,0

Der goldgelbe Süßwein reift 10 Jahre 
im Eichenfass und duftet intensiv nach 
Trockenfrüchten, Champignons, Wald-
boden und Honig . Im Geschmack zeigt 
er sich ausgesprochen vielschichtig mit 
Aromen von getrockneten Früchten, 
Honig und Orangen, dazu unglaublich 
weich und ölig mit einer frischen Note 
und einem endlos langen Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

37,9971301 0,75 6
EAN Fl .

8009720102034

„NEPENTE DI OLIENA“ 
CANNONAU  
DI SARDEGNA DOC
Cantina Oliena 
Sardinien

Cannonau

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 2,0 5,2

Dieser Rotwein stammt von den hüge-
ligen, granithaltigen Böden rund um 
die charmante Ortschaft Oliena . Durch 
eine strikte Ertragsbegrenzung und 
die sorgfältige Wahl des optimalen 
Reifezeitpunkts bei der Traubenernte 
entsteht ein unvergleichlich sanfter 
Wein . Er begeistert mit einer Vielzahl 
von würzigen Aromen, die an Kaffee, 
Schokolade und einen Hauch von 
Speck erinnern . Nach etwa 30 Minuten 
entfalten sich zudem intensive Noten 
von Pflaumen und Feigen. Am Gaumen 
zeigt er sich trocken und kraftvoll, mit 
einem langen, nachhaltigen Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

17,498000 0,75 6
EAN Fl .

8026037000013

NEU

NEU

NEU

www .herzberger .de    099

SIZILIEN – SARDINIEN | ITALIEN | STILLWEIN



„EN LA PARRA“ BLANCO 
UTIEL-REQUENA DO BIO
Bodegas Nodus 
Valencia

Chardonnay, Moscatel

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 0,5 5,1

Fruchtige Bio-Cuvée aus Chardonnay 
und Moscatel . Aus dem Glas steigen 
satte Aromen von frischen Äpfeln, 
reifen Birnen und tropischen Früchten . 
Am Gaumen schmeichelt er durch seine 
breite Frucht und schöne Textur . Toll als 
Aperitif oder zu Fisch und Pasta .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9929101 0,75 6
EAN Fl .

8437007174724

„EN LA PARRA“ TINTO 
UTIEL-REQUENA DO BIO
Bodegas Nodus 
Valencia

Bobal

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 2,4 4,9

Aus der regionalen Rebsorte Bobal 
erzeugt, duftet dieser Rotwein nach 
Waldfrüchten, Erdbeeren und Himbee-
ren, gepaart mit leichten Vanille- und 
Gewürznoten . Im Geschmack zeigt er 
sich außerordentlich weich und rund 
mit vollem Körper, satter Frucht und 
einem langanhaltenden Finish .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9929102 0,75 6
EAN Fl .

8437007174717

„CHAVALOTE“ TINTO 
UTIEL-REQUENA DO BIO
Bodegas Nodus 
Valencia

Tempranillo, Garnacha

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 1,7 4,7

Weinmacher Gonzalo Medina wählte 
für diesen Bio-Wein nur die besten 
Trauben des Weinguts, die auf der 
Finca el Renegado auf sandigen Böden 
gedeihen . In der Nase dominieren 
Aromen von Erdbeeren, Himbeeren und 
Kirschen . Am Gaumen ist der Chavalote 
sehr harmonisch und ausgewogen, 
dennoch lebhaft und frisch mit Noten 
von Brombeeren, Pflaumenmus und 
etwas Lakritz . Eine echte Fruchtbombe 
aus Valencia!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,9929204 0,75 6
EAN Fl .

8437007174823

NEU
NEU

NEU

ES-ECO-020-CV
ES-ECO-020-CV

ES-ECO-020-CV

VEGAN
VEGAN
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Gold  
Gilbert & Gaillard  
(2020)

Gold  
Mundus Vini  
(2020)

CASTILLO DE ALMANSA 
RESERVA DOP
Bodegas Piqueras 
Almansa

Tempranillo, Monastrell,  
Garnacha Tintorera
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 1,2 5,1

Rubinrote Farbe mit kirschroten Refle-
xen . Konzentriertes und komplexes 
Bouquet von Himbeeren, Pflaumen-
kompott, Gewürzen und Vanille . Am 
Gaumen vollmundig und tiefgründig 
mit einem weichen, langanhaltenden 
Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,99137000 0,75 6
EAN Fl .

8414837010118

137940 0,75 3 24,99
EAN 3er-Holzkiste

8414837010125

3

„EL GRINGO“  
DARK AND RICH  
MONASTRELL YECLA DO
Hammeken Cellars S .L . 
Castilla

Monastrell

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 8,7 5,5

Tiefdunkler Wein mit Aromen von 
Brombeeren, schwarzen Kirschen, 
frischen Wildkräutern und dunkler 
Schokolade . Saftig und reichhaltig am 
Gaumen . Durch die sanfte Tanninstruk-
tur auch perfekt für Rotweineinsteiger!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9912034 0,75 6
EAN Fl .

8436539766414

NEU

NEU

90 Punkte  
Wine Enthusiast – 
Best Buy (2021)

„EL GRINGO“  
DARK RED TEMPRANILLO 
CASTILLA VdlT
Hammeken Cellars S .L . 
Castilla

Tempranillo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 6,0 5,3

Tiefes, intensives Rubinrot mit feinen 
Aromen von schwarzen Kirschen, 
gerösteten Kaffeebohnen, Vanille und 
Schokolade . Ausgewogen mit reifen 
Tanninen und saftiger Säure . Langer 
Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

3,9913034 0,25 24
EAN Fl .

8436539766032

11034 0,75 6 9,99
EAN Fl .

8436539765516

Gold  
Berliner  
Wein Trophy 
(2019) 

Gold Gilbert 
& Galliard 
(2019)

Gold  
Frankfurt 
International 
Trophy (2019)
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YLLERA 12 MESES  
EN BARRICA 
CASTILLA Y LEÓN VdlT
Grupo Yllera 
Castilla y León

Tempranillo, Syrah,  
Cabernet Sauvignon, Merlot
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 1,5 5,6

Die Trauben aus bis zu 30-jährigen 
Reben wurden von Hand gelesen, 
zweimal selektioniert, entrappt und 
bei 28°C in Edelstahltanks vergoren . 
Die Reife fand während 12 Monaten 
in Barriquefässern statt . Der rubinrote 
Wein zeigt elegante und fruchtige 
Aromen, gepaart mit Noten von Vanille, 
Kakao, gerösteten Kaffeebohnen und 
einem Hauch Minze . Äußerst saftig mit 
langanhaltendem Finish .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,9918702 0,75 6
EAN Fl .

8420378000105

18300 1,50 1 34,99
EAN Fl .

8420378031055

YLLERA VENDIMIA  
SELECCIONADA 24 MESES 
EN BARRICA 
CASTILLA Y LEÓN VdlT
Grupo Yllera 
Castilla y León

Tempranillo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 1,4 5,8

Die Trauben stammen aus bis zu 35 
Jahre alten Rebstöcken und wurden 
handgelesen, anschließend zweimal 
selektioniert, entrappt und bei 28°C 
in Edelstahltanks vergoren . Danach 
lagerte der rubinrote Wein 24 Monate 
in Barriquefässern . Sein Duft ist 
vielschichtig mit Aromen von reifen 
Früchten, Vanille, Lakritz und würzigen 
Noten . Am Gaumen ist er elegant, 
samtig, komplex und harmonisch .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

17,4918899 0,75 6
EAN Fl .

8420378000112

NEU

NEU

NEU
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„COELUS“ TEMPRANILLO 
RIOJA DOCa
Grupo Yllera 
Rioja

Tempranillo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 1,4 5,0

Aus dem Glas steigen satte Aromen 
von Himbeeren, Kirschen, Heidel-
beeren, Brombeeren, Cassis und reifen 
Pflaumen. Am Gaumen ist der Wein 
frisch, äußerst elegant und sehr ange-
nehm mit einem sanften Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,4918405 0,75 6
EAN Fl .

8420378000389

„COELUS“ CRIANZA  
RIOJA DOCa
Grupo Yllera 
Rioja

Tempranillo, Garnacha

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 1,6 4,9

Der „Coelus“ Crianza reift für 12 
Monate in Eichenfässern und anschlie-
ßend weitere 12 Monate in der Flasche . 
Er duftet nach roten und schwarzen 
Früchten, Vanille und etwas Toast . Im 
Geschmack zeigen sich zudem span-
nende Aromen von Kakao, Lakritz und 
Karamell . Komplex, vielschichtig und 
geschmeidig mit gut integrierten Tanni-
nen und einem langen Finish .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,4918503 0,75 6
EAN Fl .

8420378000396

„COELUS“ RESERVA  
RIOJA DOCa
Grupo Yllera 
Rioja

Tempranillo, Garnacha, Mazuelo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 1,6 5,3

Der „Coelus“ Reserva reifte 24 Monate 
im Eichenfass und anschließend für 12 
Monate in der Flasche . Das Ergebnis 
ist ein unglaublich komplexer Wein mit 
einem tollen Bouquet von schwarzen 
Beeren, Lakritz, Röstaromen sowie 
balsamischen und floralen Noten. Am 
Gaumen wirkt er perfekt strukturiert 
mit weichen Tanninen, einer frischen 
Säure und einem langen Finale .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

19,9918602 0,75 6
EAN Fl .

8420378000402

NEU

NEU NEU

GUT ZU WISSEN
In der römischen Mythologie ist „Coelus“ der Name des Himmels in Göttergestalt . 
Das Weingut Yllera drückt mit diesen kunstvollen Etiketten seine Bewunderung 
für die Pioniere der Lüfte aus . Dank ihrem Mut und ihren Ideen ist für die 
Menschen heute der Traum vom Fliegen wahr geworden .

RIOJA | SPANIEN | STILLWEIN
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„BOADA“ ROBLE  
RIBERA DEL DUERO DO
Grupo Yllera 
Ribera del Duero

Tempranillo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 2,3 5,1

Der Boada Roble reift für 6 Monate 
in Barriquefässern und begeistert mit 
seiner tiefdunklen Farbe . Am Gaumen 
offenbaren sich Aromen von Him-
beeren, Kirschen und Blaubeeren, die 
von leichten Röstaromen von Kaffee, 
Gewürzen und einem Hauch Vanille 
begleitet werden . Samtige Textur mit 
einem langen und fruchtigen Finish .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,9918860 0,75 6
EAN Fl .

8420378000501

„CANTOSAN“  
VERDEJO RUEDA DO
Grupo Yllera 
Rueda

Verdejo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 1,4 5,1

Die Trauben für den Cantosan werden 
nachts geerntet, um deren Frische und 
Frucht noch besser zu konservieren . 
In der Farbe strohgelb mit grünlichen 
Reflexen duftet er nach Äpfeln, etwas 
Grapefruit und Zitrone . Am Gaumen 
ist er frisch und vollmundig mit einer 
schönen Balance aus Frucht und Säure . 
Langer Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,9918926 0,75 6
EAN Fl .

8420378000167

„BOADA“ CRIANZA  
RIBERA DEL DUERO DO
Grupo Yllera 
Ribera del Duero

Tempranillo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 1,7 5,5

Der Boada Crianza reift 12 Monate in 
den besten Fässern des Weinguts . Aro-
men von reifen Kirschen und Erdbeeren 
steigen genauso aus dem Glas wie 
Vanille, Lakritz, Trüffel und winterliche 
Gewürze . Am Gaumen zeigt sich seine 
großartige Struktur und Komplexität . 
Er präsentiert sich saftig, weich und 
vollmundig mit süßlich anmutenden 
Tanninen, die ewig lang am Gaumen 
verweilen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

18,9918870 0,75 6
EAN Fl .

8420378000488

NEU

NEU
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„LA LLAVE ROJA“  
EXTREMADURA VdlT
Bodegas Carlos Plaza 
Extremadura

Tempranillo, Syrah

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 2,1 4,8

Der Wein hat eine rubinrote Farbe und 
intensive Fruchtaromen von schwarzen 
und roten Beeren, dazu leichte florale 
Noten . Im Mund ist der Wein elegant, 
harmonisch und ausgewogen mit einer 
angenehmen Restsüße .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,4912520 0,75 6
EAN Fl .

8437011825056

„LA LLAVE ROJA“  
8 MESES  
EXTREMADURA VdlT
Bodegas Carlos Plaza 
Extremadura

Tempranillo, Merlot, Syrah

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,9 5,0

Diese Cuvée begeistert mit Aromen 
frischer Himbeeren und Kirschen, 
begleitet von Eichen- und Tabaknoten . 
Am Gaumen ist der Wein gut struk-
turiert und geschmeidig mit seidigen 
Tanninen . Ein echter Allrounder für fast 
alle Gelegenheiten!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,4912540 0,75 6
EAN Fl .

8437011825094

„CARLOS PLAZA  
SELECCIÓN“  
EXTREMADURA VdlT
Bodegas Carlos Plaza 
Extremadura

Tempranillo, Syrah, Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,8 5,2

Die moderne und elegante Cuvée in 
rubinroter Farbe reift für 6 Monate in 
Barriquefässern aus französischer und 
amerikanischer Eiche . Am Gaumen zei-
gen sich Aromen von dunklen Beeren, 
unterlegt mit Holz- und Vanillearomen 
sowie etwas Zimt und Lakritz . Gute 
Harmonie zwischen Holz- und Frucht-
noten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,9912521 0,75 6
EAN Fl .

8437011825018

NEU NEU NEU
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CASTILLO ESTABLÉS  
BLANCO  
UTIEL-REQUENA DO
Bodegas Coviñas 
Utiel-Requena

Macabeo

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 3,9 5,7

Der trockene Weißwein wird aus der 
Rebsorte Macabeo erzeugt . Frisch mit 
fruchtigen Aromen und blumigem  
Charakter . Er zeigt eine gute Balance 
mit einem schönen Nachhhall von  
gelben Früchten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

5,4913413 0,75 6
EAN Fl .

4020839134130

CASTILLO ESTABLÉS  
TINTO  
UTIEL-REQUENA DO
Bodegas Coviñas 
Utiel-Requena

Tempranillo, Bobal

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 3,8 4,8

Ein unkomplizierter und frischer Jung-
wein ohne Holz . Rubinrote Farbe, 
fruchtige Nase nach Kirschen und Erd-
beeren . Die Tannine sind schön sanft, 
sein mittelschwerer Körper macht ihn 
gut trinkbar und er zeigt eine gewisse 
Länge .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

5,4913003 0,75 6
EAN Fl .

4020839130033

CASTILLO ESTABLÉS  
ROSÉ  
UTIEL-REQUENA DO
Bodegas Coviñas 
Utiel-Requena

Bobal

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 4,0 5,7

Der ideale Sommerwein für heiße 
Tage: brillante Roséfarbe, charmant mit 
Fruchtaromen von Erdbeeren und Kir-
schen, mittlerem Körper und herrlicher 
Frische .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

5,4913515 0,75 6
EAN Fl .

4020839135151

CASTILLO ESTABLÉS  
GRAN RESERVA  
UTIEL-REQUENA DO
Bodegas Coviñas 
Utiel-Requena

Bobal, Cabernet Sauvignon,  
Tempranillo, Garnacha
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 3,6 5,2

Der Wein zeigt intensive Aromen von 
Gewürzen, Trockenfrüchten und reifen 
Kirschen . Durch die lange Reifezeit 
im Eichenholz ist er komplex und sehr 
harmonisch .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9913399 0,75 6
EAN Fl .

4020839133997

NEU

NEU

NEU

NEU

VEGAN

VEGAN

VEGAN
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„PEROMATO“  
TEMPRANILLO  
CASTILLA Y LEÓN VdlT
Bodegas Fariña 
Castilla y León

Tempranillo

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 10,0 5,0

Der Peromato zeigt sich tiefdunkel mit 
violetten Reflexen im Glas. Er duftet 
nach roten Früchten und Brombeeren . 
Im Geschmack ist er lebhaft mit safti-
gen Kirschnoten und mittlerem Körper . 
Die Tannine sind wunderbar einge-
bunden und führen zu einem sanften 
Finale .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,9917310 0,75 6
EAN Fl .

8414318890024

„FARIÑA LÁGRIMA“  
TORO DO
Bodegas Fariña 
Toro

Tinta de Toro

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,8 4,5

Dieser Rotwein aus bis zu 40 Jahre 
alten Rebstöcken ist ein hervorragen-
des Beispiel für die modernen und 
innovativen Weine von Manuel Fariña . 
Im Vordergrund stehen die reichen Aro-
men von Brombeeren und schwarzen 
Kirschen . Durch die kurze Reifezeit von 
6 Monaten im Barrique erscheinen die 
zarten Noten von Eichenholz nur im 
Hintergrund und sorgen für zusätzliche 
Komplexität und Struktur .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,4917410 0,75 6
EAN Fl .

8414318901577

NEU

NEU

92 Punkte  
Decanter  
(2021,2022)

17 Punkte  
Jancis Robinson  
(2022)
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„EL PAÑUELICO“  
ROSADO NAVARRA DO
Bodegas Piedemonte 
Navarra

Garnacha

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 1,1 5,1

Der traditionelle Rosé aus Navarra duf-
tet intensiv nach Erdbeeren und Him-
beeren, begleitet von dezenten, floralen 
Noten . Im Geschmack ist er trocken 
und begeistert mit intensiver Frucht 
und harmonisch eingebundener Säure . 
Angenehm weich mit einem langen, 
frischen und fruchtigen Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,4926805 0,75 6
EAN Fl .

8426076022104

„EL PAÑUELICO“  
TINTO NAVARRA DO
Bodegas Piedemonte 
Navarra

Tempranillo, Garnacha

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,0 5,1

Um die Frische und die intensive Frucht 
in den Vordergrund zu stellen, wurde 
bei der Reife dieses eleganten Weins 
komplett auf den Einsatz von Holz-
fässern verzichtet . Herrlicher Duft von 
Himbeeren und Kirschen . Am Gaumen 
ist er sehr ausgewogen und charmant 
mit weichen Tanninen und einem safti-
gen Finish .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,4926803 0,75 6
EAN Fl .

8426076121180

„EL PAÑUELICO“  
CRIANZA NAVARRA DO
Bodegas Piedemonte 
Navarra

Merlot, Tempranillo,  
Cabernet Sauvignon
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 1,7 5,5

Diese rubinrote Cuvée wird nur aus den 
besten Trauben der Bodega gekeltert 
und reift für 12 Monate in Barriquefäs-
sern . Der Duft wird dominiert von Aro-
men reifer Kirschen, etwas Erdbeeren 
und Vanille . Am Gaumen ist der Wein 
dicht, elegant, fruchtig und komplex mit 
guter Länge .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,9926908 0,75 6
EAN Fl .

8426076042102

NEU
NEU

NEU

108    www .herzberger .de

STILLWEIN | SPANIEN | NAVARRA



„VIÑAS DE RADIQUERO“ 
BLANCO SOMONTANO DO
Bodega Pirineos 
Somontano

Macabeo, Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,8 5,3

Diese Cuvée aus Macabeo und Char-
donnay zeigt sich in einem hellen Gold-
gelb im Glas . Fruchtige Noten von Apfel 
und Zitrone strömen in die Nase . Am 
Gaumen ist der Weißwein ausgewogen 
mit einer mittleren Säure und seidigen 
Struktur . Mittellanger Nachhall . Perfekt 
zu Geflügel oder Meerestieren und 
Suppen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4923005 0,75 6
EAN Fl .

8420908060005

„VIÑAS DE RADIQUERO“ 
ROSADO SOMONTANO DO
Bodega Pirineos 
Somontano

Tempranillo, Cabernet Sauvignon

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,8 4,9

Charmanter Roséwein mit intensivem 
Duft nach frischen Waldbeeren . Im 
Mund wirkt er äußerst harmonisch und 
frisch mit viel Frucht und einer ange-
nehmen Süße . Mittellanger Nachhall . 
Toll zu Pizza, Pasta oder Braten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4924005 0,75 6
EAN Fl .

8420908050006

„VIÑAS DE RADIQUERO“ 
TINTO SOMONTANO DO
Bodega Pirineos 
Somontano

Tempranillo, Cabernet Sauvignon

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,9 5,4

Sein Duft erinnert an Pflaumen, Kir-
schen und Rosmarin . Er hat eine gute 
Struktur mit mittlerer Säure, viel Frucht 
und nur einen Hauch von Holzwürze . 
Weich und ausgewogen ist er ein idea-
ler Begleiter zu dunklen Fleischsorten 
wie Lamm und Wild sowie gereiftem 
Käse .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4925004 0,75 6
EAN Fl .

8420908040007

NEU

NEUNEU
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„ALTAYA“  
TINTO CALATAYUD DO
Bodegas Agustin Cubero 
Calatayud

Garnacha

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 3,5 5,7

Der Altaya duftet intensiv nach roten 
Beeren, reifen Kirschen und getrock-
neten Feigen . Im Geschmack ist er 
kraftvoll, gut strukturiert und balanciert . 
Unkompliziert und zugänglich mit viel 
Frucht und gutem Trinkfluss ist er ein 
Alltagsrotwein auf hohem Niveau .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9927501 0,75 6
EAN Fl .

8425851206159

„STYLO“  
TINTO CALATAYUD DO
Bodegas Agustin Cubero 
Calatayud

Garnacha

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 3,5 5,8

Die Garnacha-Trauben wurden sorgfäl-
tig von Hand gelesen . Nach der Gärung 
reifte der Wein für 4 Monate im Eichen-
fass und besticht neben seiner kraft-
vollen Frucht von roten und schwarzen 
Beeren durch zart-würzige Toastnoten, 
etwas Vanille und Bitterschokolade . Ein 
Wein mit einzigartiger Balance, Frische 
und Komplexität .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9927602 0,75 6
EAN Fl .

8425851202472

„COROA D’OURO“  
TINTO DOURO DOC
Manoel D . Poças Junior 
Douro

Touriga Nacional, Touriga Franca, 
Tinta Roriz, Tinta Barroca
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,6 4,8

Sehr vollmundiger und samtiger Wein 
mit festen Tanninen und einem langen, 
aromatischen Nachhall . Potenzial durch 
gute Säurebasis und Struktur . Er wurde 
unfiltriert abgefüllt und sollte dekantiert 
werden . Ideal zu gegrilltem Lamm-
fleisch und Wild.

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9960298 0,75 6
EAN Fl .

5601085900299

NEU

NEU NEU

VEGAN
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„ASTROLABIUM“  
VINHO VERDE DOC
Global Wines 
Vinho Verde

Arinto, Loureiro, Trajadura, Azal

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
9,5 8,0 6,8

Helle, strohgelbe Farbe mit dezenten 
Apfelaromen und etwas Pfirsich in der 
Nase . Fruchtig und frisch mit niedri-
gem Alkoholgehalt und erfrischendem 
Nachhall . Mit seiner leicht spritzigen 
Art ist er ein idealer Sommerwein!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

5,9961801 0,75 6
EAN Fl .

4020839618005

NEU

„ASTROLABIUM“  
TINTO RESERVA DÃO DOC
Global Wines 
Dão

Alfrocheiro, Tinta Roriz,  
Touriga Nacional
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 5,9 5,7

Ein wunderbar komplexer Wein, der 
neben einer würzigen Note vor allem 
Aromen von Brombeeren und Kirschen 
entfaltet . Im Mund wirkt er saftig, 
kräftig, rund und harmonisch . Er ist 
jetzt trinkreif und kann aber auch gut 
bis zu 6 Jahren nach der Ernte gelagert 
werden .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4965502 0,75 6
EAN Fl .

5604575001377

NEU
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CASA DE SANTAR  
BRANCO DÃO DOC
Casa de Santar 
Dão

Encruzado, Cerceal Branco, Bical

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 3,5 5,9

Der Wein ist von zitronengelber Farbe 
und duftet nach Blumen und Aprikosen, 
gepaart mit dezenten Anklängen von 
tropischen Früchten . Im Geschmack ist 
er ausgewogen, sehr cremig und leben-
dig mit viel Frische .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,4966307 0,75 6
EAN Fl .

5603488000118

CASA DE SANTAR  
TINTO DÃO DOC
Casa de Santar 
Dão

Touriga Nacional, Alfrocheiro, 
Tinta Roriz
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 4,5 6,0

Der dunkelrote Wein reift 6 Monate im 
französischen Barrique . In der Nase 
zeigt sich die harmonische Verbindung 
von dezenter Frucht und etwas Toast . 
Im Geschmack herrlich ausgewogen 
und komplex . Sehr eleganter Wein mit 
guter Länge .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,4966404 0,75 6
EAN Fl .

5603488000033

CASA DE SANTAR  
TINTO RESERVA DÃO DOC
Casa de Santar 
Dão

Touriga Nacional, Alfrocheiro, 
Aragonez
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 5,0 5,5

Nach 12 Monaten Reife im Barrique 
zeigt sich der Wein in einem intensiven 
Rubinrot im Glas . Sein Duft ist komplex 
und vielschichtig mit floralen Noten, 
Toast, Brombeeren und etwas schwar-
zem Pfeffer. Gut definiertes Tannin, 
erstaunliche Samtigkeit und elegantes 
Finale .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

18,9966504 0,75 6
EAN Fl .

5603488000064

NEU
NEU

NEU

Gold Berliner  
Wein Trophy (2020)

Gold Mundus Vini  
Spring Tasting (2020)

Gold Berliner  
Wein Trophy (2021)

Silber Mundus Vini  
Spring Tasting (2021)
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„VUDU“  
ROSÉ TEJO IGP
Quinta da Lagoalva 
Tejo

Syrah, Touriga Nacional

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 4,0 8,1

Der Roséwein aus den Rebsorten Tou-
riga Nacional und Syrah duftet intensiv 
nach Heidelbeeren, Kirschen, Kräutern 
und Gewürzen . Im Geschmack ist er 
sehr elegant mit Noten von Quitte und 
Grapefruit . Fein balanciert mit einem 
langen Abgang passt er hervorragend 
zu Antipasti, Paella, Gemüseauflauf 
oder Geflügel.

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,4963450 0,75 6
EAN Fl .

5603002000419

„VUDU“  
BRANCO TEJO IGP
Quinta da Lagoalva 
Tejo

Alvarinho

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,0 3,9 7,5

Der frische Weißwein zeigt sich im 
Glas in einem hellen Zitronengelb und 
duftet intensiv nach Pfirsich, Limette 
und reifen Äpfeln . Im Geschmack 
ist er äußerst frisch, animierend und 
anspruchsvoll . Mit ausgeprägter Frucht 
und einem langen Nachhall vermittelt 
dieser Wein echten Trinkspaß!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,4963250 0,75 6
EAN Fl .

5603002000327

„VUDU“  
TINTO TEJO IGP
Quinta da Lagoalva 
Tejo

Syrah

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 9,9 6,4

Dieser reinsortige Syrah reifte für 6 
Monate in Eichenfässern und präsen-
tiert sich mit unwiderstehlicher Frucht 
von roten Beeren und einem Hauch von 
Vanille und Gewürzen . Am Gaumen ist 
er saftig, harmonisch und mundfüllend 
mit weichen Tanninen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,4963150 0,75 6
EAN Fl .

5603002000310

NEU

NEU

NEU
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LAGOALVA  
SAUVIGNON BLANC  
TEJO IGP
Quinta da Lagoalva 
Tejo

Sauvignon Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,5 0,6 5,4

Der blassgelbe Sauvignon Blanc 
begeistert mit einer grandiosen 
Fruchtfülle von Stachelbeere, Mango, 
Maracuja, Limette und Honigmelone . 
Im Geschmack knackig-frisch, lebendig 
und gut ausbalanciert mit einem groß-
artigen Finale .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9963210 0,75 6
EAN Fl .

5603002002031

LAGOALVA  
TINTO RESERVA  
VINHO REGIONAL
Quinta da Lagoalva 
Tejo

Alfrocheiro, Syrah

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 0,6 6,3

Die Reifung erfolgte für 10 Monate im 
französischen Barrique . Der Reserva ist 
von sehr dezentem Duft, noch etwas 
verschlossen und zeigt zarte Kirsch- 
und Pflaumenaromen, gepaart mit 
Noten von Kräutern und etwas Eichen-
holz . Im Mund ist er weich und elegant 
mit frischer Säure und vielen primären 
Fruchtaromen . Sehr gut strukturiert mit 
feinkörnigen Tanninen . Ein charakter-
voller Wein, der Kenner anspricht .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,4963701 0,75 6
EAN Fl .

5603002001096

QUINTA  
LAGOALVA DE CIMA  
GRANDE ESCOLHA  
ALFROCHEIRO  
VINHO REGIONAL
Quinta da Lagoalva 
Tejo

Alfrocheiro

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 6,5 7,2

Die Grande Escolha wird nur in den 
besten Jahren und streng limitiert als 
sortenreiner Alfrocheiro abgefüllt . Die 
handgelesenen Trauben werden tem-
peraturkontrolliert bei 24°C vinifiziert, 
danach reift der Wein 12 Monate in 
französischen Barrriquefässern . In der 
Nase dominieren intensive Noten von 
Brombeeren und Kirschen, dazu gesel-
len sich zarte Anklänge von Pinien und 
Vanille . Am Gaumen ist der granatrote 
Wein vollmundig, rund und sehr viel-
schichtig mit einer sanften Tanninstruk-
tur und einem langen Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

29,9963899 0,75 6
EAN Fl .

5603002000372

NEU
NEU

NEU
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„PENÍNSULA DE LISBOA“ 
BRANCO LISBOA IGP
Companhia Agricola do Sanguinhal 
Lisboa

Arinto, Moscatel Graúdo,  
Sauvignon Blanc
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 2,0 6,1

Mit intensiven Noten von tropischen 
Früchten, Kräutern, Äpfeln und Zitrus-
früchten macht dieser Weiße einfach 
Lust auf mehr . Ein unglaublich saftig-
vollmundiger Tropfen, der äußerst 
frisch und schwungvoll wirkt .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9962611 0,75 6
EAN Fl .

5602507010145

„PENÍNSULA DE LISBOA“ 
ROSÉ LISBOA IGP
Companhia Agricola do Sanguinhal 
Lisboa

Castelão, Aragonez,  
Touriga Nacional
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 2,0 6,3

Dieser elegante Rosé aus Lissabon duf-
tet und schmeckt intensiv nach Him-
beeren und Erdbeeren . Am Gaumen ist 
er äußerst frisch, lebendig und weich . 
Seine begeisternden Fruchtnoten blei-
ben sehr lange am Gaumen bestehen . 

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9962622 0,75 6
EAN Fl .

5602507020717

„PENÍNSULA DE LISBOA“ 
TINTO LISBOA IGP
Companhia Agricola do Sanguinhal 
Lisboa

Aragonez, Castelão

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 0,6 4,6

Perfekt für Portugal-Einsteiger: Die rote 
Cuvée ist von dichtem Rubinrot und 
herrlich fruchtigem Duft . Am Gaumen 
dominieren Brombeer- und Heidel-
beeraromen . Sehr saftig, rund und von 
mittlerer Länge . Ideal zu Pizza, Pasta 
und Salaten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9962600 0,75 6
EAN Fl .

5602507020373

NEU

NEU

NEU
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„SÔTTAL“  
BRANCO LISBOA IGP
Companhia Agricola do Sanguinhal 
Lisboa

Moscatel, Arinto, Vital

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
9,5 14,7 5,6

Der Sôttal ist unglaublich fruchtig, 
leicht und sehr frisch mit etwas Koh-
lensäure, die die Frische noch unter-
streicht . Die aromatische Cuvée mit 
dem Duft von Rosen und Holunder-
blüten ist perfekt als Aperitif für heiße 
Sommertage .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9962207 0,75 6
EAN Fl .

5602507010015

„CASABEL“  
TINTO LISBOA IG
Companhia Agricola do Sanguinhal 
Lisboa

Castelão, Aragonez,  
Touriga Nacional
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,6 5,1

Casabel zeigt sich im Glas in einem 
schönen Rubinrot und duftet inten-
siv nach Erdbeeren, Himbeeren und 
Brombeeren . Überzeugt mit seiner sehr 
weichen Tanninstruktur und mit einem 
langen, saftigen und sehr fruchtigen 
Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9966810 0,75 6
EAN Fl .

5602507020519

NEU NEU
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QUINTA DE SÃO  
FRANCISCO TINTO  
ÓBIDOS DOC
Companhia Agricola do Sanguinhal 
Óbidos

Castelão, Aragonez,  
Touriga Nacional
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 0,6 5,6

Der meistprämierte Wein aus Óbidos 
zeigt sich im Glas in dichtem Rubinrot 
mit intensiven Aromen von Brombee-
ren und etwas Rauch . Im Geschmack 
ist er äußerst weich mit Anklängen von 
Gewürzen und dunklen Beeren, dazu 
ein intensiver und langanhaltender 
Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,9962197 0,75 6
EAN Fl .

5602507020281

62300 1,50 6 19,99
EAN Fl .

5602507020298

2er Holzkiste
QUINTA DE SÃO  
FRANCISCO ÓBIDOS DOC
Companhia Agricola do Sanguinhal 
Óbidos

Vital, Fernao Pires,  
Arinto

Castelão, Aragonez, 
Touriga Nacional

Trocken Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 1,5 5,8

% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 0,6 5,6

Attraktive Kiste mit Branding, Schiebedeckel und Tragegriff . 
Inhalt je 1 Flasche Quinta de São Francisco rot und weiß .  
Trocken, fruchtig und rund . Liefereinheit 3 Holzkisten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

23,9962800 0,75 2
EAN 2er Holzkiste

5602507060119

NEU

NEU
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DONA MARIA ROSÉ 
ALENTEJO DOC
Dona Maria – Júlio Bastos 
Alentejo

Aragonez, Touriga Nacional

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,0 3,2 5,0

Dieser portugiesische Rosé in zarter 
Lachsfarbe strotzt vor Fruchtaromen 
in der Nase mit viel Erdbeeren und 
tropischen Früchten . Am Gaumen ist 
er kräftig, animierend und lebendig mit 
knackiger Frische .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9967600 0,75 6
EAN Fl .

5600395700179

„AMANTIS“ DONA MARIA 
TINTO RESERVA 
ALENTEJO DOC
Dona Maria – Júlio Bastos 
Alentejo

Cabernet Sauvignon, Syrah,  
Petit Verdot, Touriga Nacional
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 0,4 5,7

In der Nase entfaltet Amantis sehr 
komplexe Aromen vollreifer Himbeeren 
und Brombeeren . Am Gaumen zeigt er 
sich außerordentlich vollmundig und 
würzig mit Beerenaromen, ist elegant 
mit seidig-feiner Tanninstruktur .  
Langes Finish .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

19,9967303 0,75 6
EAN Fl .

5600395700292

DONA MARIA TINTO 
ALENTEJO DOC
Dona Maria – Júlio Bastos 
Alentejo

Alicante Bouschet,  
Touriga Nacional, Syrah,  
Cabernet Sauvignon
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 0,8 5,5

Die Cuvée reift ca . 6 Monate in fran-
zösischen und amerikanischen Holz-
fässern . Im Glas zeigt sich der Wein in 
brillant rubinroter Farbe mit violetten 
Reflexen. In der Nase komplex mit 
dominierenden Noten von roten Beeren 
und reifen Pflaumen. Im Geschmack 
überwiegen die Aromen der roten 
Beeren . Ein sehr ausbalancierter und 
runder Rotwein mit guter Struktur und 
langem Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9967003 0,75 6
EAN Fl .

5600395700414

NEU NEU NEU
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Gold Concurso  
Vinhos de Portugal  
(2018)

Best of the Year 2024 
- Concurso Vinhos de 
Portugal (2018)

Best Red Varietal 2024 
- Concurso Vinhos de 
Portugal (2018)

96 Punkte  
Robert Parker  
(2015)

95 Punkte  
Falstaff (2015)

DONA MARIA TINTO  
GRANDE RESERVA  
ALENTEJO DOC
Dona Maria – Júlio Bastos 
Alentejo

Alicante Bouschet, Syrah,  
Petit Verdot, Touriga Nacional
Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 0,7 5,7

Ein außerordentlich konzentrierter 
Wein, sehr vielschichtig in der Nase 
und im Mund . Noten von Waldbeeren 
und Cassis, dazu etwas Minze und 
Gewürznoten . Trotz der Intensität blei-
ben Eleganz, sehr viel Ausgewogenheit 
und seidige Tannine . Unendlich lang im 
Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

39,9967203 0,75 6
EAN Fl .

5600395700124

„LENDA“ DE DONA MARIA 
TINTO ALENTEJO DOC
Dona Maria – Júlio Bastos 
Alentejo

Aragonez, Touriga Nacional

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 0,5 5,7

Die rubinrote Cuvée ist eine wahre 
Fruchtbombe dunkler Beeren an Duft 
und Geschmack . Am Gaumen trocken, 
saftig und rund mit einem kräftigen 
Körper . Gut eingebundenes Tannin 
trifft auf schöne Aromen wilder Beeren . 
Lang im Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,9967507 0,75 6
EAN Fl .

5600395700186

„JÚLIO B. BASTOS“  
ALICANTE BOUSCHET 
ALENTEJO DOC
Dona Maria – Júlio Bastos 
Alentejo

Alicante Bouschet

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,0 5,5

Der Wein aus 100 % Alicante Bou-
schet erstrahlt in dichtem Rubinrot im 
Glas. Aromen von reifen Pflaumen, 
Kirschen und Brombeeren umspielen 
die Nase, gepaart mit Anklängen von 
Schokolade . Der Abgang ist samtig und 
intensiv mit runden, reifen Tanninen . 
Aromatische Vielfalt, Ausgewogenheit, 
Länge und unglaubliches Alterungs-
potential machen ihn zu einem echten 
Ausnahmewein!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

98,9967500 0,75 3
EAN Fl .

5600395700476

NEUNEU NEU

3
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„MONTARRO“  
VINHO FRISANTE ROSÉ 
WINE OF PORTUGAL
Adega Cooperativa de Cantanhede 
Bairrada

Baga

Halbtrocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
11,0 12,0 5,4

Fruchtig-frischer Rosé aus der traditio-
nellen Baga-Traube mit satten Aromen 
von Erdbeeren und roten Johannisbee-
ren . Mit leichter Kohlensäure passt er 
hervorragend in die warme Jahreszeit .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

5,4964690 0,75 6
EAN Fl .

5601271011006

„MARQUÊS DE MARIALVA“ 
TINTO COLHEITA  
SELECIONADA BAIRRADA 
DOC
Adega Cooperativa de Cantanhede 
Bairrada

Baga, Aragonez, Touriga Nacional

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 5,0 5,7

Diese Selecionada in granatroter Farbe 
duftet wundervoll nach reifen Wald-
beeren, Himbeeren, Cassis, Marmelade 
und balsamischen Noten . Im Mund 
ist der Wein rund, fruchtig und gut 
strukturiert mit einem sehr eleganten, 
langen Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,4964199 0,75 6
EAN Fl .

5601271038423

„RED ON BLACK“  
NEMEA PDO (AOC)
Estate Mitravelas 
Nemea

Agiorgitiko

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 2,3 4,9

Der Wein hat eine tiefe, rubinrote 
Farbe . Den Duft dominieren intensive 
Fruchtaromen von roten Beeren und 
Kirschen . Im Mund entwickeln sich 
würzige Noten, etwas Kakao und 
Kirschmarmelade . Er ist sehr rund und 
samtig, dazu gut strukturiert mit fruch-
tigem Nachklang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9948005 0,75 6
EAN Fl .

5205545000026

NEU

NEU NEU
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Bodega Argento wurde 1998 in der berühmten Weinregion 
Mendoza – dem Herz und Motor des argentinischen Weinbaus 
– gegründet und gehört heute als eine von fünf renommierten 
Weingütern zur Grupo Avinea . Dieser Verbund ist darauf 
ausgerichtet, ein umfassendes und verbraucherorientiertes 
Portfolio anzubieten, das auf Innovationen, Nachhaltigkeit und 
biologische Weinproduktion ausgerichtet ist . 

Die insgesamt fünf Weinberge von Argento erstrecken 
sich in verschiedenen Höhenlagen, was eine Vielzahl 
von Mikroklimata schafft und die Entwicklung komplexer, 
eleganter Aromen fördert . Das Weingut legt großen Wert auf 
nachhaltige Anbaumethoden und biologische Praktiken, um 
die Qualität der Trauben zu maximieren und gleichzeitig die 
Umwelt zu schonen .

Neben Malbec – der Benchmark-Rebsorte für Wein aus 
Argentinien – werden unter anderem auch Cabernet 
Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot, Syrah, und 
Chardonnay angepflanzt.

GUT ZU WISSEN
Das Wort „Argento“ (lateinisch für „Silber“) verkörpert den 
einzigartigen Geist Argentiniens und alles, was Argentinien 
ausmacht . Sinnbildlich steht es für den silbernen Faden der 
Tradition, der durch die Adern des Landes fließt und stellt eine 
Hommage an Argentiniens lange Geschichte der Herstellung 
wertvoller Weine dar .

MENDOZA | ARGENTINIEN | STILLWEIN
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91 Punkte  
James Suckling  
(2022)

ARGENTO  
ESTATE RESERVE  
CHARDONNAY BIO
Grupo Avinea S .A . | Bodega Argento 
Mendoza

Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 2,0 6,4

Weinmacher Juan Pablo Murgia ließ 
diesen Chardonnay für 4 Monate im 
Eichenholz reifen, was ihm subtile 
Aromen von Vanille und Toast ver-
leiht . Die feinen Nuancen stehen in 
perfektem Einklang mit der intensiven 
Geschmacksvielfalt reifer tropischer 
Früchte, Pfirsich, Buttermelone und 
Honig, ohne sie zu überlagern . Das 
Ergebnis ist ein harmonischer und aus-
gewogener Chardonnay, der mit einem 
langen, eleganten Finale begeistert!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9942701 0,75 6
EAN Fl .

7798159560225

ARGENTO  
ROSÉ BIO
Grupo Avinea S .A . | Bodega Argento 
Mendoza

Malbec, Pinot Grigio, Syrah

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 2,1 5,9

Die Trauben für diesen Rosé wurden 
früh gelesen, um die Frische zu erhalten 
und schonend bei niedriger Temperatur 
im Edelstahltank vergoren . In der Nase 
zeigt er florale Aromen, dazu Noten 
von Erdbeeren, Melone und Kirschen . 
Im Geschmack ist er wunderbar frisch, 
sehr trocken und harmonisch . Mittlere 
Länge im Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9942603 0,75 6
EAN Fl .

7798130466492

ARGENTO  
CABERNET SAUVIGNON BIO
Grupo Avinea S .A . | Bodega Argento 
Mendoza

Cabernet Sauvignon

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,5 5,7 5,1

Dieser vielschichtige Cabernet Sauvig-
non hat eine rubinrote Farbe . Sein Duft 
ist geprägt von den Aromen dunkler 
Kirschen, Pflaumen, Cassis und roter 
Johannisbeeren . Durch die kurze Reife-
zeit von 3 Monaten im Holzfass sind 
auch leichte Noten von Kakao und 
Gewürznelken spürbar, die dem Wein 
Eleganz und Komplexität verleihen . 
Angenehm langer Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9942602 0,75 6
EAN Fl .

7798130465853

NEU NEU NEU

VEGAN VEGAN VEGAN
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ARGENTO  
MALBEC BIO
Grupo Avinea S .A . | Bodega Argento 
Mendoza

Malbec

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 7,0 5,2

Dieser purpurrote Malbec wurde in 
Edelstahlstanks vergoren und reifte 
danach für kurze Zeit in französischen 
Eichenfässern . In der Nase zeigen sich 
fruchtige Aromen von frischen Pflau-
men, Himbeeren und Sauerkirschen mit 
Noten von Veilchen . Ein harmonischer 
Wein mit runden und sanften Tanninen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9942601 0,75 6
EAN Fl .

7798130464498

ARGENTO  
ESTATE RESERVE  
MALBEC BIO
Grupo Avinea S .A . | Bodega Argento 
Mendoza

Malbec

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 5,0 5,4

Die besten Trauben aus Agrelo, Lujan 
de Cuyo, Mendoza werden für diese 
Reserva verwendet . Das Ergebnis ist 
ein purpurroter, saftiger und dennoch 
eleganter Wein, der jeden begeistert . 
30 % dieses Weines reiften für 6 
Monate in französischen Barriquefäs-
sern. In der Nase zeigt er viel Pflaume, 
Sauerkirsche und leichte Gewürznoten . 
Am Gaumen ist er samtig mit einer 
feinen Tanninstruktur . Die Reife im Holz 
gibt ihm eine zarte Vanillenuance, alles 
ist äußerst harmonisch und der Nachhall 
ist erstaunlich lang und sehr elegant .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9942702 0,75 6
EAN Fl .

7798130466508

ARGENTO  
SINGLE BLOCK 1  
MALBEC BIO
Grupo Avinea S .A . | Bodega Argento 
Mendoza

Malbec

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 5,0 5,4

Dieser Malbec ist der beste Ausdruck 
für das Terroir in Altamira . Der Wein-
berg wurde nach den verschiedenen 
Bodenprofilen in kleine Blocks auf-
geteilt . Im Glas zeigt sich der Wein in 
tiefem Rubinrot mit lebhaften Aromen 
von Pflaumen, schwarzen Kirschen und 
Veilchen . Am Gaumen frisch und leben-
dig dank seiner natürlichen Säure und 
Mineralität . Gute Struktur mit einem 
langen, erfrischenden und sanften 
Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

29,9942800 0,75 6
EAN Fl .

7798130463521

NEU NEU NEU

VEGAN VEGAN VEGAN
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CHARDONNAY  
VALLE DEL MAIPO
Cousiño-Macul 
Valle del Maipo

Chardonnay

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,8 6,1

Frische Aromen von grünen Äpfeln und 
Pfirsichen prägen den Duft, ergänzt 
mit einem Hauch von Vanille . Im 
Geschmack ist der Wein charmant, mit 
schöner Harmonie, einer gut eingebun-
denen Säure und einem langanhalten-
den Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,99102604 0,75 6
EAN Fl .

7804305001020

SAUVIGNON BLANC  
VALLE CENTRAL
Cousiño-Macul 
Valle Central

Sauvignon Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,0 0,5 6,1

Saftig-frischer Sauvignon Blanc mit 
den typischen Aromen von Grapefruit, 
Limetten und leichten Kräuternoten . 
Sehr elegant, mineralisch und trotz 
knackiger Säure ausgesprochen harmo-
nisch . Ein Weißwein mit klarer Identität!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,99102608 0,75 6
EAN Fl .

7804305001044

MERLOT  
VALLE DEL MAIPO
Cousiño-Macul 
Valle del Maipo

Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 2,3 4,4

Dieser elegante Merlot duftet nach 
roten Beeren, Kirschen und Zimt . Im 
Geschmack offenbart er die Merlot-
typischen Aromen von reifen Pflaumen 
und leichte Anklänge an Gewürzen . 
Die Tannine sind äußerst weich und 
gut strukturiert . Für Liebhaber von 
besonders harmonischen Rotweinen ist 
dieser Merlot eine ideale Wahl!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,99102601 0,75 6
EAN Fl .

7804305002133

CABERNET SAUVIGNON 
VALLE DEL MAIPO
Cousiño-Macul 
Valle del Maipo

Cabernet Sauvignon

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 2,6 4,8

Schwarze Johannisbeeren und Brom-
beeren prägen den Duft dieses aus-
drucksstarken Cabernet Sauvignon . 
Im Geschmack zeigt er Finesse durch 
eine gute Säure, die harmonisch einge-
bunden ist und von samtigen Tanninen 
begleitet wird . Sehr füllig mit saftiger 
Frucht von schwarzen Beeren und 
leichten Gewürznoten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,99102602 0,75 6
EAN Fl .

7804305002041

NEU

NEU

NEU

NEU
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CARMÉNÈRE  
VALLE CENTRAL
Cousiño-Macul 
Valle Central

Carmenère

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 0,8 5,0

Die legendäre rote Paraderebsorte aus 
Chile sorgt bereits mit seiner tiefdunk-
len, rubinroten Farbe für Begeisterung . 
Aromen von dunklen Beeren und Pflau-
men werden von zarten Gewürznoten 
begleitet . Mit seiner weichen Textur, 
reifen Tanninen und einem kräftigen 
Körper sorgt dieser Carménère für 
große Trinkfreude .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,99102603 0,75 6
EAN Fl .

7804305000177

CABERNET SAUVIGNON 
ANTIGUAS RESERVAS  
VALLE DEL MAIPO
Cousiño-Macul 
Valle del Maipo

Cabernet Sauvignon

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 2,3 5,2

Nach 12 Monaten Reife in französi-
scher Eiche erstrahlt dieser Cabernet 
Sauvignon in einem intensiven Rubin-
rot. Aromen von Backpflaumen, Brom-
beeren und schwarzen Johannisbeeren 
strömen genauso aus dem Glas wie 
zarte Noten von Kaffee und Kräutern . 
Am Gaumen zeigt er eine perfekte 
Balance zwischen Frucht und Holz . 
Ohne Frage einer der Kultweine des 
Maipo-Tals mit außergewöhnlich lan-
gem Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,99102607 0,75 6
EAN Fl .

7804305002010

„LOTA“  
VALLE DEL MAIPO
Cousiño-Macul 
Valle del Maipo

Cabernet Sauvignon, Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 3,2 5,6

Cousiño-Macul gehört seit über 160 
Jahren zu den erfolgreichsten Wein-
gütern Chiles . Der Bilderbuch-Chilene 
„Lota“ gehört längst zu den Aushänge-
schildern des gesamten Landes und 
wird aus Trauben von über 85 Jahre 
alten Rebenstöcken erzeugt . Nach 
15 Monaten Reife in Barriques aus 
französischer Eiche prägen Aromen 
von schwarzen Johannisbeeren, Brom-
beeren, Pflaumenmus, Feigen und 
Zedernholz seinen Duft . Im Geschmack 
ist er sehr intensiv und vollmundig mit 
konzentrierter Frucht und seidigen Tan-
ninen . Der Abgang ist unglaublich lang 
und geschmeidig .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

68,99102610 0,75 6
EAN Fl .

7804305002003

NEU
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92 Punkte  
James Suckling  
(2023)

91 Punkte  
James Suckling  
(2022)

GARZÓN  
ALBARIÑO RESERVA
Bodega Garzón 
Maldonado

Albariño

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 2,7 6,6

Eine typische Rebsorte Uruguays ist 
der Albariño . Das gemäßigte Klima und 
die Nähe von nur 14 km zum Atlantik 
lassen einen sehr frischen und fruch-
tigen Wein entstehen . Der Wein reifte 
für 6 Monate auf der Feinhefe und zeigt 
Aromen von weißem Pfirsich, Grape-
fruit und florale Noten wie Jasminblü-
ten, die sich sehr harmonisch mit einer 
leichten mineralischen Note verbinden . 
Geschmacklich vielschichtig mit schlan-
ker Struktur, begeistert dieser Albariño 
vor allem durch seinen langen, frischen 
und fruchtigen Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

15,4991514 0,75 6
EAN Fl .

7730951080112

NEU

Die besten Weine der Welt entstehen dort, wo eine Rebsorte die idealen 
Bedingungen vorfindet, um sich selbst und die Natur, die sie umgibt, 
auszudrücken . Dieses Ziel hat sich Bodega Garzón mit dem berühmten 
Önologen Alberto Antonini in Uruguay gesetzt . Im Süden des Landes, 
nur 14 km vom Atlantischen Ozean entfernt, entstehen Premium-Weine . 
Eingebettet in die natürliche Schönheit der Region, liegen die Rebflächen 
umgeben von sanften Hügeln . Diese Landschaft wird auch die Toskana 
Südamerikas genannt . Die Kombination von viel Sonnenschein und mildem 
Klima aufgrund der Nähe zum Atlantik, lässt Weine entstehen, die von 
außerordentlicher Frucht und Frische zeugen und eine leichte Mineralität 
spüren lassen . Die Weine von Bodega Garzón gehören regelmäßig zu 
Preisträgern bei internationalen Wettbewerben . Als weltweit erstes 
Weingut ist Bodega Garzón nach „LEED“ zertifiziert. Die LEED-Zertifizierung 
(Leadership in Energy and Environmental Design) ist ein freiwilliges 
Zertifizierungsprogramm, welches nachhaltigen Gebäudebau stärkt und 
fördert . Anhand von verschiedenen wissenschaftlich feststellbaren Kriterien 
wie beispielsweise der Wassereffizienz oder der Luftqualität im Gebäude, 
wird dem Bauwerk seine Nachhaltigkeit und positive Umwelteinwirkung 
bemessen und anerkannt .

Alejandro & Bettina Bulgheroni  
mit Familie

STILLWEIN | URUGUAY | MALDONADO
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GARZÓN  
SAUVIGNON BLANC  
DE CORTE
Bodega Garzón 
Maldonado

Sauvignon Blanc

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
12,5 3,5 6,4

Bodega Garzón produziert mit ihrem 
Sauvignon Blanc einen äußerst frischen 
und lebhaften Vertreter dieser Reb-
sorte . Er zeigt typische Aromen von 
Stachelbeeren und tropischen Früch-
ten, wie Passionsfrucht und Mango in 
Geruch und Geschmack . Die Nähe zum 
Atlantik verleiht ihm einen äußerst fri-
schen Charakter, der von einem langen 
Abgang abgerundet wird .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,4991503 0,75 6
EAN Fl .

7730951080136

GARZÓN  
TANNAT DE CORTE
Bodega Garzón 
Maldonado

Tannat, Merlot

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
13,5 1,0 5,3

Bei dieser außergewöhnlichen Cuvée 
steht die Tannat-Traube mit 80 % im 
Vordergrund . Der Wein verströmt 
einen fruchtigen Duft von Himbeeren, 
Kirschen und reifen Pflaumen. Am Gau-
men zeigt er sich voluminös und mund-
füllend . Die Tannat-typischen, kräftigen 
Tannine werden durch den Anteil von 
20 % Merlot harmonisch eingebunden 
und wirken sehr lang, samtig und soft 
im Mund . Neben saftiger Frucht weiß 
er auch mit dezenten, würzigen Noten 
von Zimt und Nelken zu begeistern . Für 
Freunde von kräftigen und besonders 
harmonischen Weinen ist dieser Trop-
fen eine erstklassige Empfehlung!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,9991538 0,75 6
EAN Fl .

7730951080471

GARZÓN  
TANNAT RESERVA
Bodega Garzón 
Maldonado

Tannat

Trocken
% vol . RZ g/l Sre g/l
14,0 2,3 5,8

Uruguay ist für seine Vorzeigerebsorte 
Tannat weltberühmt . Schon der Name 
der Rebsorte deutet auf einen sehr 
hohen Tanningehalt hin . In der Gegend 
von Garzón findet diese Rebsorte 
perfekte Bedingungen . Hier im Süden 
des Landes herrscht gemäßigtes Klima, 
welches an die Heimat der Rebsorte in 
Südfrankreich erinnert . Die Nähe zum 
Atlantik lässt außergewöhnliche frische 
Weine entstehen, voller Frucht und Ele-
ganz . Der Tannat von Bodega Garzón 
überzeugt durch frische Aromen von 
Himbeeren, Brombeeren und Kirschen . 
Die Tannine sind sehr weich und har-
monisch eingebunden und führen zu 
einem langen, vielschichtigen Abgang . 
Ein perfekter Begleiter zu kräftigen 
Fleischgerichten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

15,4991527 0,75 6
EAN Fl .

7730951080280

NEU

NEU

NEU

92 Punkte  
James Suckling  
(2021, 2022)
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Inklusive  
Geschenk­
verpackung

FINE ARMAGNAC VS
Nicolas Napoléon 
Gascogne

% vol .
40,0

Durch schonende Destillation präsentiert 
sich Nicolas Napoléon Armagnac sehr weich 
und aromatisch . Aufgrund der Reifezeit von 
mindestens 2 Jahren in Eichenholzfässern 
darf er die Bezeichnung „VS“ tragen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

24,9911129 0,70 6
EAN Fl .

4008657111298

ARMAGNAC VSOP
Clés des Ducs 
Gascogne

% vol .
40,0

Die traditionsreiche Marke Clés des Ducs stammt 
aus der Appellation Armagnac/Gascogne . Der älteste 
Weinbrand der Welt begeistert mit seinen komplexen 
Aromen von frischen Früchten, Gewürzen und Eichen-
holz . Diese mindestens 4 Jahre gereifte Edelspirituose 
ist eine wahre Entdeckung für Kenner und Genießer, 
die Wert auf Qualität und Geschichte legen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

32,9911125 0,70 6
EAN Fl .

3760176210456
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Gehört zu den 
Top 10  

Rum­Marken 
weltweit

COGNAC MÉNARD VSOP  
GRANDE FINE CHAMPAGNE
Ménard 
Sud-Ouest

% vol .
40,0

Aromatisch, nuancenreich, langanhal-
tend, elegant . Ménard Cognac VSOP 
vereint komplexe Cru-Qualität mit 
einem eleganten und nuancenreichen 
Geschmack . Aus 1815 stammendes 
Traditionsunternehmen, das im renom-
miertesten Anbaugebiet des Cognac, 
im Grand Fine Champagne beheimatet 
ist .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

44,9911381 0,70 6
EAN Fl .

3285090617056

PINEAU DES CHARENTES 
BLANC AOC
Napoléon 
Sud-Ouest

% vol .
17,0

Der Pineau des Charentes von Nicolas 
Napoléon ist ein edler französischer 
Aperitif aus dem Südwesten Frank-
reichs, nahe der Atlantikküste . Ihn 
zeichnet eine dichte Konzentration 
edler Geschmacks- und Bouquetnu-
ancen aus . Der Legende nach wurde 
der Pineau des Charentes im 16 . 
Jahrhundert durch Zufall erfunden . 
Damals goss ein Winzer versehentlich 
Traubenmost in ein für leer gehaltenes 
Fass, dass noch teilweise mit Eau 
de Vie (dem Ausgangsprodukt von 
Cognac) gefüllt war . Das Fass wurde 
anschließend wie üblich im Keller zur 
Fermentierung gelagert .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

14,9911141 0,75 6
EAN Fl .

4008657111410

„DARK SIGNATURE“  
RHUM NEGRITA  
Bardinet 
Nouvelle-Aquitaine

% vol .
37,5

Ausgewogener Rum-Genuss: Wunder-
schöne Bernsteinfarbe fasziniert das 
Auge, während sich leichte exotische 
Noten von Banane und Ananas in der 
Nase entfalten . Am Gaumen trocken 
und dennoch angenehm weich, durch-
zogen von reichen, warmen Aromen 
gekochter Früchte, gespickt mit holzi-
gen Noten . Ein Muss für den perfekten 
Cuba Libre .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,9921855 0,70 6
EAN Fl .

3012993048751
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Silber  
World Gin  
Awards  
(2023)

Bronze  
World Gin  
Awards  
(2023)

FLAVOURED GIN  
GRAPEFRUIT & ROSEMARY
Bartavelle 
Südfrankreich

% vol .
40,0

Esprit du Sud – so pink schmeckt 
Südfrankreich: Der Bartavelle Gin 
Grapefruit & Rosemary vereint erfri-
schende Zitrusaromen saftig-süßer 
Pink Grapefruit aus Korsika mit Noten 
würziger Kräuter . Der erdig-kräutrige 
Ton des Rosmarins harmoniert perfekt 
mit den zitrischen Aromen und sorgt 
für ein komplexes und ausgewogenes 
Geschmacksbild . Pur auf Eis, mit Tonic 
Water oder als Zutat für Cocktails 
genießen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

25,9911152 0,70 6
EAN Fl .

3242614000121

FLAVOURED GIN  
PEACH & VERBENA
Bartavelle 
Südfrankreich

% vol .
40,0

Der Bartavalle Gin Peach & Verbena 
begeistert Gin-Liebhaber mit seiner 
fruchtig-erfrischenden Kombination 
aus Pfirsich- und Zitrusaromen. Für 
seine Herstellung werden sonnenge-
reifte Pfirsiche aus Avignon verwendet, 
die dem Gin ein vollmundiges und 
herrlich fruchtig-süßes Aroma ver-
leihen . Die Verbena (Zitronenverbene) 
sorgt für subtile Zitrusnoten und einen 
frischen Geschmack .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

25,9911153 0,70 6
EAN Fl .

3242614000145

FLAVOURED GIN 
LEMON & EUCALYTPUS
Bartavelle 
Südfrankreich

% vol .
40,0

Das unvergleichliche Aroma der 
knallgelben Menton-Zitronen aus der 
Provence verleiht dem Bartavelle Gin 
Lemon & Eucalyptus das gewisse 
Etwas . Saftig-süße Zitrusnoten ver-
schmelzen harmonisch mit frisch-flo-
ralen Noten von Eukalyptus . Pur auf 
Eis genießen oder mit Tonic Water 
mischen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

25,9911154 0,70 6
EAN Fl .

3242614060040

NEU NEU NEU

www .herzberger .de    131

GIN | FRANKREICH | SPIRITUOSEN



PAIN D’ÉPICES
• 3 cl Lebkuchen-Sirup  

(Pain d’épices)
• 2 cl Zitronensaft
• 4 cl Fleur de Bière® Originale
• 10 cl Rooibostee
• Geschlagene Sahne

Zubereitung

Wählen Sie ein hitzebeständiges 
Glas oder eine Tasse . Gießen Sie 
den Lebkuchen-Sirup zusammen mit 
dem Zitronensaft und Fleur de Bière® 
Originale in das gewählte Glas oder 
die Tasse . Lassen Sie den Rooibostee 
mindestens 5 Minuten ziehen und 
geben ihn anschließend hinzu . Alles mit 
einem Löffel vorsichtig umrühren . Zum 
Schluss mit etwas geschlagener Sahne 
garnieren .

GUT ZU WISSEN

Fleur de Bière® – das Vorzeigeprodukt  
der Distillerie Wolfberger

Die Grundzutat für diese besondere Spirituose ist ein Sud aus 
nicht pasteurisiertem oder gefiltertem Bier (Hopfenmost). Dieses 
lagerfähige „Wendelinus®“-Bier wird in einer traditionellen 
Kupferbrennblase gemäß der „double passe“-Methode mit zwei 
Brennvorgängen destilliert . Anschließend ruhen die Brände nach 
traditioneller Methode früherer Generationen . Nach Abschluss 
der Reifezeit wird eine Infusion aus Gewürzen, Zitrusfrüchten 
und Zucker, die nach einem jahrzentealten Rezept hergestellt 
ist, hinzugefügt. Danach wird das Gemisch gekühlt, gefiltert und 
abgefüllt . Das Ergebnis: eine hochwertige Spirituose mit einem 
Alkoholgehalt von 40 %. 

FLEUR DE BIÈRE®  
ORIGINALE
Wolfberger 
Elsass

% vol .
40,0

Nach geheimem Originalrezept unter 
der erfahrenen Leitung des Likörmeis-
ters Régis Syda destilliert: durch die 
traditionelle „double passe“-Methode 
entfalten sich intensive Noten tropi-
scher Früchte, Gewürze und Zitrusaro-
men . Die Destillateure überwachen den 
gesamten Prozess mit viel Sorgfalt um 
die wahre Seele dieser einzigartigen 
Spirituosen hervorzulocken . Ergebnis 
ist ein edler Tropfen, der pur oder als 
Cocktail-Komponente, beispielsweise 
im „Pain d’épices“ oder im „Fleur Col-
lins“, der neuen Kreation von Stephan 
Martin genossen werden kann .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

27,9974300 0,70 6
EAN Fl .

3274070110960
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AMER FLEUR DE BIÈRE®  
AUTHENTIQUE
Wolfberger 
Elsass

% vol .
15,0

Verkosten, riechen und fühlen – all diese Schritte führen zu 
einem Amer Fleur de Bière® höchster Qualität und werden 
mit großer Sorgfalt von den Destillateuren bei Wolfberger 
befolgt. Bernsteinfarben fließt die „Authentique“ ins Glas und 
verströmt subtile Noten von Zitrusfrüchten, Zitrone, Gewürzen 
und Karamell . Durch den Aufguss von Chinarinde erhält sie 
ihren unverwechselbaren, bitteren Geschmack . Im Abgang 
zeigt sie sich leicht und frisch . Kombinieren Sie 3 cl Amer Fleur 
de Bière® mit 25 cl einer Flasche Lagerbier oder Ale .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

15,9974335 1,00 6
EAN Fl .

3274070417106

AMER FLEUR DE BIÈRE®  
MANDARINE
Wolfberger 
Elsass

% vol .
15,0

Bitter-süß und angenehm fruchtig: Die kupferfarbene Kreation 
der Distillerie Wolfberger wird aus dem lagerfähigen, destil-
lierten „Wendelinus®“-Bier und einem Aufguss aus Bitterrinde 
zur Verstärkung der natürlichen Aromen hergestellt . Intensive 
Zitrusaromen steigen in die Nase . Den Gaumen treffen ange-
nehm bittere Noten, welche sich mit überraschend mildem 
Abgang verabschieden . Kombinieren Sie 3 cl Amer Fleur de 
Bière® Mandarine mit 25 cl einer Flasche Lagerbier oder Ale .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

14,9974340 0,70 6
EAN Fl .

3274070417281
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BARDINET
Nouvelle-Aquitaine
Um den hohen Ansprüchen der nationalen als auch 
internationalen Küche gerecht zu werden, entwickelte  
Bardinet gemeinsam mit mehreren Gastronomie-Experten  
die hochwertige Produktlinien Ravel, Busnel und Cruz .  
Die exklusiv für die Gastronomie hergestellten Spirituosen 
werden in praktischen 1 Liter PET-Flaschen angeboten .  
Mit Salz und Pfeffer angereichert, eignen sie sich perfekt  
für die Kreation köstlicher Suppen, Saucen oder  
zum Flambieren .

Die Artikel 
sind nur für die 
Gastronomie 

erhältlich!

„CRUZ“ MADÈRE
Bardinet 
Nouvelle-Aquitaine

% vol .
19,0

Aromatischer Wein von der portugiesi-
schen Insel Madeira, gewürzt mit Salz 
und Pfeffer. Raffinierte Komponente 
in herzhaften Gerichten wie Nieren 
oder geschmortem Schinken, Saucen 
und Wurstwaren . Ob zum Flambie-
ren, Ablöschen oder als Grundlage 
für geschmackvolle Marinaden – der 
Madeira von Cruz darf in Ihrer Gastro-
Küche nicht fehlen!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,9921808 1,00 6
EAN Fl .

3012993010048

„CRUZ“ PORTO ROUGE
Bardinet 
Nouvelle-Aquitaine

% vol .
19,0

Klassischer Portwein aus der Region Douro, mit Salz und 
Pfeffer abgeschmeckt. Ideal für glasiertes Geflügel, Hühner- 
oder Gänseleber, aber auch zum Flambieren, als Basis für 
Saucen oder für Wurstwaren ein toller Tipp . Verleiht jeder 
kulinarischen Spezialität eine raffinierte Würze.

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

8,9921810 1,00 6
EAN Fl .

3012993010307
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„RAVEL“ BRANDY
Bardinet 
Nouvelle-Aquitaine

% vol .
40,0

Edle Mischung aus Bränden, die durch 
die alkoholische Gärung und Destilla-
tion von Wein hergestellt werden . Ein 
Jahr lang gereift und mit Salz und Pfef-
fer verfeinert ist der Brandy von Ravel 
bereit, feine Saucen und Marinaden zu 
veredeln . Abgefüllt in eine 1 Liter PET-
Flasche ist er die ideale aromatische 
Unterstützung in jeder Gastro-Küche .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,9921800 1,00 6
EAN Fl .

3012993009721

„RAVEL“ PASTIS
Bardinet 
Nouvelle-Aquitaine

% vol .
45,0

Aromatisiert mit natürlichen Anis- und 
Süßholzextrakten und anschließend 
mit einer Salz-Pfeffer-Mischung abge-
schmeckt . Durch seinen intensiven 
Geschmack ideal in herzhaften Gerich-
ten, aber auch zu Fisch oder Meeres-
früchten die perfekte Ergänzung . 
Zusätzlich geeignet zum Flambieren 
oder Ablöschen ist der Pastis ein 
wahres Allround-Talent in Ihrer Gastro-
Küche .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,9921801 1,00 6
EAN Fl .

3012993010185

„BUSNEL“ CALVADOS
Bardinet 
Nouvelle-Aquitaine

% vol .
40,0

Branntwein aus Apfelwein und Birnen, 
hergestellt in der nordfranzösischen 
Region Calvados . Abgeschmeckt mit 
Salz und Pfefferkörnern eignet er sich 
als aromatischer Geschmacksverstär-
ker in Wurstwaren und traditionellen 
Gerichten aus der Normandie . In kleiner 
Dosierung als Basis für Saucen oder 
Marinaden verwendet verleiht er jeder 
Speise das gewisse Etwas .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9921816 1,00 6
EAN Fl .

3012993006980
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SEYRINGER SCHLOSSBRÄNDE
Vorarlberg
Seit 1994 werden bei Seyringer in der Marktgemeinde Lustenau in 
Vorarlberg, ganz in der Nähe des Bodenseeufers traditionelle österreichische 
Obstbrände, Fruchtschnäpse und Fruchtliköre hergestellt . In der „guten 
alten Zeit“ gab man sich gerne dem kaiserlichen Genuss hin und feierte 
königliche Feste – so auch im Schloss Seyring, dem Namensgeber der 
Traditionsbrennerei . Jene hat es sich zur Aufgabe gemacht, diesen alten 
Wiener Lebensstil und den unvergleichlichen Charme der Stadt durch 
seine Schlossbrände weiterzutragen und nicht zuletzt dadurch dem 
sogenannten „Granteln“, dem regelrechten Zelebrieren schlechter Laune 
entgegenzuwirken .

Hergestellt nach den überlieferten Rezepten 
und Regeln der hohen Destillierkunst werden 
die Spezialitäten seit jeher ganz ohne 
künstliche Aromen oder Farbstoffe nach 
altem österreichischem Handwerk hergestellt . 
Abgefüllt in eine Henkelflasche, wie sie 
schon in den Anfängen der Brandwein-
Herstellung verwendet wurde, wird auch hier 
der Traditionsreichtum des Unternehmens 
aufgegriffen: Das Muster der Flasche ist 
über 150 Jahre alt und wird exklusiv für die 
Seyringer-Schlossbrände produziert . Von 
außen wie von innen ein österreichisches 
Kulturgut von majestätischer Qualität .

MARILLENLIKÖR
Seyringer Schlossbrände 
Vorarlberg

% vol .
22,5

Goldorange fließt der vollmundige Likör 
ins Glas . Eine herrliche Komposition 
aus Marillenkonfitüre, Zitrus, Manda-
rinen und Amaretto steigt in die Nase, 
gefolgt von intensiven Aromen fruch-
tiger Apfelbonbons, Bittermandel und 
Marzipan . Am Gaumen entfaltet sich 
der typisch intensive Sortencharakter 
des Rosengewächses mit viel Frische 
und einem ausgewogenen Frucht-
Säure-Spiel . Aromenreich mit guter 
Balance und Länge . Schmeckt pur auf 
Eis oder als Topping zum Dessert .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,9931100 0,50 6
EAN Fl .

9002280310344

HASELNUSSLIKÖR
Seyringer Schlossbrände 
Vorarlberg

% vol .
22,5

Der Duft frisch gerösteter Haselnüsse 
prägt diese Likörspezialität und verleiht 
ihm seinen vorzüglichen schokoladig-
nussigen Charakter . Am Gaumen setzt 
sich der unverkennbare Geschmack 
nach Haselnüssen fort, feinste Nou-
gatnoten verzaubern die Sinne . Nicht 
nur pur oder zum Dessert ein Gedicht, 
sondern auch eine tolle Veredelung für 
Milchkaffee .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

10,9931125 0,50 6
EAN Fl .

9002280047943

ÖSTERREICHISCHER  
JAGATEE
Seyringer Schlossbrände 
Vorarlberg

% vol .
40,0

Waschechter Österreicher: in die 
Nase steigt eine intensive Rum-Aro-
matik, durchzogen von schmackhaften 
Noten nach Orangenschalen, Karamell 
und Zimt . Am Gaumen wird die ein-
nehmende Rum-Karamell-Stilistik 
fortgeführt, veredelt durch feine Zitrus-
Orangen-Noten . Zwetschgen, Kirsche, 
Zimt, Gewürznelken und Anklänge von 
Bittermantel vervollständigen das win-
terliche Aromen-Kompositum . Lang-
anhaltend im Geschmack . Köstlicher 
Seelenwärmer für kalte Wintertage .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,9931005 0,50 6
EAN Fl .

9002280310405
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„I wü an Seyringer  
und ka Gschloder!“

WILLIAMSBIRNEN-
SCHNAPS
Seyringer Schlossbrände 
Vorarlberg

% vol .
35,0

Traditioneller Obstbrand in edler Hen-
kelflasche. Glasklar präsentiert sich 
der Schnaps aus den süßen, gelben 
Früchten und entfaltet seine typische 
Aromatik in der Nase: Williamsbirne 
dominiert den Duft, abgerundet durch 
feine Noten nach Biskuit, Mandelblüten, 
etwas Marzipan und zart nussigen 
Akzenten . Am Gaumen offenbart er 
eine gradlinige Struktur sowie würzige 
Frische in Verbindung mit Zitrus und 
gebratener Birne . Harmonisch und 
intensiv süß .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

1,9931200 0,04 25
EAN Fl .

0000090018039

31010 0,50 6 11,99
EAN Fl .

9002280310290

MARILLENSCHNAPS
Seyringer Schlossbrände 
Vorarlberg

% vol .
35,0

Klar wie Wasser – ein Qualitäts-
merkmal für den Schnaps aus reifen 
Marillen . Die intensive Nase mit 
frisch-fruchtigem Charakter eröffnet 
ein Bouquet aus feinen Zitrusnoten, 
floralen Akzenten, Minze und Bonbons, 
gespickt mit eleganten Bittermandel- 
und Marzipan-Aromen . Geschmacklich 
reif, intensiv und dennoch angenehm 
zart . Noten nach Marmelade und Zit-
rus treffen auf würzige Anklänge von 
Zimt und Mandel sowie frischer Minze . 
Unser Tipp: Kombinieren Sie den 
Marillenschnaps zu scharf mariniertem 
Geflügel und lassen Sie sich von dem 
Aromenspiel begeistern .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

1,9931210 0,04 25
EAN Fl .

0000090018046

31020 0,50 6 11,99
EAN Fl .

9002280310313

OBSTSCHNAPS
Seyringer Schlossbrände 
Vorarlberg

% vol .
35,0

Nur die besten vollreifen Äpfel und 
Birnen werden zum Obstschnaps des 
Hauses Seyringer verarbeitet . Der 
klare Brand entfaltet eine frisch-fruch-
tige Nase mit grünen Äpfeln, reifer 
Mostbirne, einem Hauch Quitte und 
exotisch-beerigen Akzenten, die auf 
würzige Noten nach Muskat, Zimt, Bit-
termandel und Lakritz treffen . Am Gau-
men werden die Aromen von Apfel und 
Mostbirne wiederaufgegriffen, grüne 
Banane und holzige Nuancen gesellen 
sich dazu . Feinwürzig im Charakter und 
leicht bitter auf der Zunge .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

1,9931205 0,04 25
EAN Fl .

0000090018008

31015 0,50 6 11,99
EAN Fl .

9002280310306
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MOUNTAIN GIN
Seyringer Schlossbrände 
Vorarlberg

% vol .
40,0

Typisch fruchtige Nase mit dezenter 
Würze: Noten nach Wacholder, Zitrus 
und frischem Kardamom machen sich 
breit . Langanhaltend am Gaumen ent-
falten sich erneut frischer Kardamom 
und kräftiger Wacholder, gepaart mit 
feinem Zitrus und ausgewogenem 
Koriander auf der Zunge .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

16,9931245 0,50 6
EAN Fl .

9002280055702

MOUNTAIN VODKA
Seyringer Schlossbrände 
Vorarlberg

% vol .
37,5

Klassischer Vodka-Genuss: dezente, 
außerordentlich klare und kühle Spiri-
tuose mit angenehmer Frische . Feine 
Aromen von Kaffee und Nougat zau-
bern das gewisse Etwas . Ideal als Ver-
edelung in Cocktails oder gut gekühlt 
pur zu genießen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

15,9931243 0,50 6
EAN Fl .

9002280055689
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GRAPPA DI CHARDONNAY
Villa Noberini 
Venetien

Chardonnay
% vol .
40,0

Ausschließlich aus dem frischen Trester 
der Rebsorte Chardonnay hergestellt, 
der sofort nach der Ernte verarbeitet 
wird, entsteht dank moderner Technik 
und schonendem Destillierverfahren 
ein hochwertiger Grappa . Frisch und 
elegant . In weißem Geschenkkarton 
verpackt .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

20,9960009 0,50 6
EAN Fl .

4020839622002

GRAPPA DI BARDOLINO
Villa Noberini 
Venetien

Corvina, Molinara
% vol .
40,0

Elegantes Destillat aus den Rebsorten 
Corvina und Molinara . Besonders weich 
und samtig . In weißem Geschenkkarton 
verpackt .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

20,9960011 0,50 6
EAN Fl .

4020839621104

NEU

NEU
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ANDREA  
DA PONTE
Venetien
1892 von Andrea Da Ponte gegründet, werden in der 
gleichnamigen Destillerie jeher nach handwerklicher 
Tradition und technischem Know-how hochwertige 
Grappas und Branntweine hergestellt . Doch nicht nur die 
außergewöhnlichen Destillate beeindrucken weltweit: Bereits 
1979 zog die Brennerei in das Tal von Corbanese di Tarzo in 
Venetien, mit dem Ziel ein klimaneutraler Betrieb zu werden . 
Über die Jahre hinweg wurden dafür verschieden Maßnahmen 
getroffen, wie die Nutzung von Biomassekesseln, oder die 
Installation einer Photovoltaikanlage, wodurch Andrea Da 
Ponte zur ersten Destillerie Italiens mit grüner Technik wurde! 

Bis heute lebt das Unternehmen von seiner Liebe zum 
Terroir und den Traditionen, gepaart mit der Begeisterung 
für Forschungsarbeit und dem außerordentlichen Talent 
seiner Mitarbeiter . Der sorgfältig ausgewählte Glera-Trester 
wird ausschließlich im DOCG-geschützen Anbaugebiet 
des Prosecco in der Hügellandschaft Conegliano und 
Valdobbiadene gekeltert . Anschließend werden die Grappa-
Chargen in Barriques aus französischer Limousin-Eiche 
für 4-12 Jahre gelagert, bis sie ihr weiches, harmonisches 
und reines Aroma vollständig ausgebildet haben . Geübte 
Brennmeister mit außergewöhnlichen sensorischen 
Fähigkeiten und hochtechnologische Maschinen überwachen 
dabei den gesamten Prozess . Ergebnis dieser Kombination 
aus Passion, Tradition und Technologie sind Grappas und 
Branntweine von herausragender Qualität . Nicht umsonst wird 
das Flaggschiff, der Vecchia Grappa di Prosecco, regelmäßig 
von nationalen und internationalen Gremien mit Höchstnoten 
bewertet .
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VECCHIA  
GRAPPA DI PROSECCO  
(8 JAHRGÄNGE GEREIFT)
Andrea Da Ponte 
Venetien

Glera
% vol .
42,0

Der Vorzeige-Grappa der Brennerei  
wird aus dem Trester erlesener 
Glera-Trauben gewonnen und nach 
dem Verfahren „Metodo Da Ponte“ 
destilliert . Für die Herstellung wird 
eine Auslese der besten 8 Jahrgänge 
verwendet, die in französischen Limou-
sin-Eichenfässern reifen . Im Glas zeigt 
er sich in strahlend goldgelber Farbe 
und verströmt feine florale Düfte mit 
Anklängen von Vanille . Am Gaumen 
bezaubern balsamische Noten, die 
in blumige Nuancen und Spuren von 
Sultanine und Aprikose übergehen, um 
in einem köstlichen Honigaroma zu gip-
feln . Milder und weicher Trinkgenuss . 
Ein Tipp: In Cocktails mit Vanille, Kakao 
oder Kaffee setzt er geschmackvolle 
Akzente und macht gesellige Runden 
zu einem unvergesslichen Erlebnis!

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

32,9921785 0,70 6
EAN Fl .

8002266000017

29785 1,50 4 79,99
EAN Fl .

8002266000154

„UNICA DA PONTE“  
GRAPPA DI PROSECCO 
(JAHRGANGSDESTILLAT – 
10 JAHRE GRAN RISERVA)
Andrea Da Ponte 
Venetien

Glera
% vol .
40,0

Sortenreiner Grappa, 10 Jahre gereift: 
Aus den Glera-Trauben des Prosecco 
Superiore DOCG gekeltert, zeigt er sich 
in goldgelber Farbe mit bernsteinfarbe-
nen Reflexen. In die Nase steigen feine 
Duftnoten, die an Likörweine erinnern, 
kombiniert mit blumigen Nuancen und 
Anklängen von Holz und gerösteten 
Mandeln . Am Gaumen samtig, trocken 
und einhüllend mit Noten von Honig 
und Vanille . Einige Minuten im Glas mit 
der Hand erwärmen und die volle Aro-
menvielfalt genießen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

39,9921787 0,70 6
EAN Fl .

8002266000161

„UVE BIANCHE“  
GRAN RISERVA
Andrea Da Ponte 
Venetien

Malvasia, Chardonnay
% vol .
38,0

Über 3 Jahre in Eichenbarriques 
aus dem Limousin gereift: Das edle 
Traubendestillat verströmt blumige 
und fruchtige Noten, die den feinen 
Traubenduft voll zu Geltung bringen . 
Geschmacklich reif und tanninhaltig mit 
weichen, gut ausgeprägten Nuancen 
nach gerösteten Mandeln, Honig und 
Vanille . Angenehmes Trinkgefühl mit 
langanhaltendem Abgang . Am besten 
pur oder auf Eis genießen, gerne auch 
mit einem Stück weißer Gewürzscho-
kolade .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

49,9921790 0,70 6
EAN Fl .

8002266000345
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„UVE BIANCHE“  
FIOR D’ARANICO
Andrea Da Ponte 
Venetien

Moscato Giallo
% vol .
38,0

Traubendestillat aus 100 % Moscato Giallo. Der Fior d’Arancio 
eröffnet ein sortentypisches Bouquet mit intensiven Noten 
nach Zitrusblüte, süßem Pfirsich und reifem, weißem Obst in 
der Nase . Mild und fein im Geschmack treffen blumige Akzente 
auf Zitrusnoten . Angenehm und langanhaltend mit einem 
feinen Nachklang nach Pfirsich und Aprikose. Ein raffinierter 
Zusatz in fruchtigen Sommercocktails .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

49,9921791 0,70 6
EAN Fl .

8002266000222

„UVE BIANCHE“  
DI MALVASIA E CHARDONNAY
Andrea Da Ponte 
Venetien

Malvasia, Chardonnay
% vol .
38,0

Rein und klar präsentiert sich das Traubendestillat aus 
Malvasia und Chardonnay . Ein betörendes Bouquet nach 
Sommerfrüchten (Aprikose, Melone) und Noten von reifen 
Trauben verführen die Nase . Weich und schmeichelnd am 
Gaumen verbreiten sich blumige Nuancen – sortentypisch für 
die edle Cuvée . Überzeugt pur, aber auch auf Obstsalaten oder 
in fruchtigen Cocktails ein wahres Geschmackserlebnis .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

39,9921786 0,70 6
EAN Fl .

8002266000024
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CELLINI
Venetien
Der florentinische Goldschmied und Bildhauer Benvenuto 
Cellini entdeckte während eines Aufenthalts in Venedig im 
16 . Jahrhundert die Kunst der Destillation für sich . Verbunden 
durch die Welt der Künste und ihre Liebe zur Perfektion wid-
mete die Distilleria Bottega aus Bibano di Godega di Sant’Ur-
bano, Venetien dem berühmten Künstler schließlich eine Reihe 
von ausgesuchten Destillaten . Heute werden die Produkte der 
Marke Cellini in der ganzen Welt geschätzt .

Die kleine Familienbrennerei ist inzwischen zu einem erfolgrei-
chen Unternehmen geworden, das seine Erzeugnisse in mehr 
als 140 Länder exportiert . Verschiedene Destillationsver-
fahren, die im Hause Bottega entwickelt wurden, garantieren 
außergewöhnlich reine und bekömmliche Erzeugnisse .

Traditionell werden die Trauben für die Trester ausschließlich 
von den besten Weinbergen Venetiens bezogen und schonend 
weiterverarbeitet . Dabei wird größter Wert daraufgelegt, die 
typischen Aromen der einzelnen Rebsorten und Weine im 
Destillat zu konzentrieren . Neben dem Erwerb eigener Wein-
berge wurden außerdem gezielt Beteiligungen mit Winzern 
geschlossen, um auch langfristig den Zugriff auf hochwer-
tigen, limitiert verfügbaren Trester zu sichern und somit die 
Qualität der Destillate von Cellini zu garantieren .

GRAPPA PROSECCO  
RISERVA BARRICATA
Cellini 
Venetien

Glera
% vol .
38,0

Die Grappa-Spezialität wird aus dem Trester erlesener Glera-
Trauben (Prosecco) gewonnen . Durch die 18-monatige Rei-
fung in Holzfässern zeigt sie sich im Glas bernsteinfarben mit 
goldenen Reflexen. Ihre intensive Nase ist geprägt von feinen 
Holznoten, getrockneten Früchten sowie Vanille und Gewür-
zen . Am Gaumen begeisternd aromatisch, weich und vollmun-
dig . Genießen Sie den Digestif der Premiumklasse handwarm 
serviert zu einem Stück dunkler Schokolade oder verleihen Sie 
Ihren Cocktails und Longdrinks eine edle Note .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

19,9921776 0,50 6
EAN Fl .

8005829992316
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Edle Tropfen
aus dem Norden

Italiens

GRAPPA ORO
Cellini 
Venetien

% vol .
38,0

Dank der Reifung in Eichenfässern 
zeigt sich der Grappa Oro von Cellini in 
blasser Bernsteinfarbe mit komplexer 
Nase und einem himmlisch-weichen 
Körper . Das Bouquet entfaltet eine 
begeisternde Vielfalt an Noten nach fri-
schen Früchten und Gewürzen bis hin 
zu angenehmen Gebäckaromen und 
Nuancen von Vanille . Am Gaumen wär-
mend, rund und voll . Ein gebührender 
Abschluss nach dem Essen oder das 
gewisse Etwas mit Schuss zu dunkler 
Schokolade und Gebäck .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9921781 0,70 6
EAN Fl .

8005829000080

GRAPPA CRU
Cellini 
Venetien

% vol .
38,0

Authentischer Grappa aus dem Veneto: 
dreifach destilliert und für sechs 
Monate in Stahltanks gelagert . Kristall-
klar präsentiert sich der Grappa Cru in 
seiner edlen Formflasche. Elegant und 
raffiniert in der Nase offenbaren sich 
feine Noten nach Beeren und frischen 
Früchten in harmonischem Zusammen-
spiel . Die anhaltenden Fruchtaromen 
werden am Gaumen fortgeführt und 
zaubern ein retronasales Erlebnis . 
Gradlinig, intensiv und samtig schließt 
er herzhafte Mahlzeiten optimal ab . 
Genießen Sie ihn gut gekühlt, in Cock-
tails, oder traditionell venetisch als 
„Rasentin“, mit den letzten Tropfen des 
Kaffees vermischt .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9921780 0,70 6
EAN Fl .

8005829001087

GRAPPA AMARONE
Cellini 
Venetien

Rondinella
% vol .
38,0

Eleganter Grappa aus dem Trester der 
Trauben des angesehenen Amarone 
della Valpolicella-Weins . Die 12-mona-
tige Reifung in Edelhölzern verleiht 
dem Destillat eine schöne bernsteingol-
dene Farbe und große Komplexität . Das 
intensive Bouquet brilliert mit würzigen 
Noten und angenehmen Aromen von 
Vanille und Rosinen . Der weiche, runde 
und vollmundige Geschmack bleibt 
am Gaumen lange bestehenden . Gut 
gekühlt ein gelungener Abschluss nach 
dem Essen, aber auch in Cocktails oder 
zu Gebäck die richtige Wahl .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

19,9921773 0,50 6
EAN Fl .

8005829500924
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LIMONCELLO  
SPRITZ

Cellini Limoncello  
und Prosecco (Seite 22) –  
die perfekte Kombination 

für einen  
Limoncello Spritz.

TIPP

LIMONCELLO
Cellini

% vol .
25,0

Zitronengelbe Sommerfrische und 
Italo-Klassiker: Ob eiskalt als Digestif 
oder mit Prosecco gemixt – der leuch-
tend gelbe Limoncello von Cellini zau-
bert ein Stück Sizilien ins Glas! Süß, voll 
und saftig mit intensiven Noten reifer 
Zitronen eignet er sich auch ideal für 
die Verfeinerung von Nachspeisen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9921765 0,70 6
EAN Fl .

4008657217655

CREMA DI LIMONCELLO
Cellini

% vol .
15,0

Fruchtige Aromen von sonnenver-
wöhnten sizilianischen Zitronen ver-
einen sich mit frischer Sahne zu einem 
perfekt ausgewogenen und cremigen 
Likör . Original Cellini Grappa verleiht 
der samtig-weichen Crema di Limon-
cello ihren einzigartigen und unver-
wechselbaren Geschmack . Am Gaumen 
milchig-süß und delikat mit intensivem 
Zitronenaroma . Perfekt als kalt servier-
ter Digestif, in Cocktails oder in Kombi-
nation zu Zitronenkuchen, Obstsalaten, 
Sorbets oder Eiscreme .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

14,9921766 0,70 6
EAN Fl .

8005829979140

CREMA PISTACCHIO
Cellini

% vol .
17,0

Delikate Aromen gerösteter Pistazien 
vereinen sich mit frischer Sahne zu 
einem ausgewogenen und cremigen 
Likör . Am Gaumen weich und ange-
nehm süß mit intensivem Pistazien-
geschmack . Perfekt als kalt servierter 
Digestif, in Kombination zu Schoko-
ladentarte oder frischen Erdbeeren . 
Ebenfalls toll zum Backen oder als 
Zutat für originelle Cocktails .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9921767 0,70 6
EAN Fl .

4008657217679

NEU
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NEGRONI
Cellini

% vol .
26,0

Italienischer Cocktailklassiker als 
trinkfertiges Genusserlebnis: gemixt 
aus Gin, rotem Wermut und Bitter 
besticht der rubinrote Cellini Negroni 
durch seine perfekte Balance zwischen 
dezenter Süße, angenehmen Bitterno-
ten und aromatischen Kräuteraromen .

READY TO DRINK
Einfach über Eis in ein Tumbler-Glas 
geben und mit einer Orangenzeste oder 
Orangenscheibe garnieren .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9921925 0,70 6
EAN Fl .

4008657219253

ESPRESSO MARTINI
Cellini

% vol .
21,0

Cocktail-Ikone als fertig gemixtes 
Genusserlebnis aus Vodka, beleben-
dem Espresso und Kaffeelikör . Dieser 
tiefdunkle Cellini Espresso Martini ist 
ein absolutes Highlight für alle Cock-
tail- und Kaffeeliebhaber . Ein Tipp:  
Der Espresso Martini kann mit ein paar 
Tropfen Vanilleextrakt, Orangen- oder 
Haselnusslikör verfeinert werden . 
Etwas Zimt oder Muskatnuss verleihen 
ihm ebenfalls eine besondere Note!

READY TO DRINK
Einfach mit Eiswürfeln in einen Shaker 
geben, kräftig schütteln und in einem 
Martiniglas servieren . Abschließend 
mit drei Kaffeebohnen garnieren und 
genießen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9921926 0,70 6
EAN Fl .

4008657219260
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SAMBUCA
Casoni 
Emilia-Romagna

% vol .
38,0

Das Traditionshaus Casoni greift bei 
der Produktion ihres glasklaren Sambu-
cas auf eine 200-jährige Destillations-
erfahrung zurück . Ganz klassisch wird 
dieser Sambuca auf Basis von Anis, 
Sternanis und Süßholz produziert und 
mit einer bis heute geheim gehaltenen 
Rezeptur aus Kräutern, Samen sowie 
Gewürzen veredelt . Im Geschmack 
anfangs überraschend herb, dann kraft-
voll, warm und süß mit einem langen 
aromatischen Abgang . Servieren Sie 
ihn pur mit drei Kaffeebohnen, eisge-
kühlt oder nutzen Sie ihn als Kompo-
nente für leckere Longdrinks .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

11,9921920 0,70 6
EAN Fl .

0000080030799

CAFFÈ & ANICE
Casoni 
Emilia-Romagna

% vol .
31,0

Harmonisches Duett zweier typisch ita-
lienischer Genüsse: Der Liquore Caffè 
& Anice von Casoni kombiniert gekonnt 
Anislikör mit kräftigem, italienischem 
Kaffee . Tiefdunkle Farbe mit rötlichen 
Reflexen. In der Nase dominiert der 
Duft von frischem Kaffee und Stern-
anis . Am Gaumen samtig, mild und 
überraschend frisch mit ausgeprägter 
Kaffee- und feiner Anisnote . Genießen 
Sie ihn pur oder eisgekühlt als Aperitif 
und Digestif .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

12,9921912 0,70 6
EAN Fl .

0000080220411

AMARETTO
Casoni 
Emilia-Romagna

% vol .
28,0

Der bernsteinfarbene Amaretto von  
Casoni duftet verführerisch nach fri-
schen Mandeln und Marzipan, begleitet 
von einer feinen Kakao- und Vanille-
note . Süß, angenehm bitter und unver-
wechselbar im Geschmack verleiht 
der leicht nussige Mandellikör vielen 
Süßspeisen das besondere Etwas! Ideal 
in Kombination mit Sorbet, Speiseeis, 
Desserts, Cocktails oder Kaffee .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9921910 0,70 6
EAN Fl .

0000080030713

„1814“ APERITIVO
Casoni 
Emilia-Romagna

% vol .
15,0

Der leuchtend rote Aperitif mit orange-
farbenen Reflexen wird nach einem 
Originalrezept der Familie Casoni 
hergestellt . Am Gaumen dominieren 
süß-säuerlicher Noten, die von Aromen 
frischer Zitrusfrüchte und Kräutern 
begleitet werden . Genießen Sie ihn pur, 
auf Eis oder als Basis für fruchtig-medi-
terrane Cocktails .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,9921930 1,00 6
EAN Fl .

8001500009410

LIKÖR | ITALIEN | SPIRITUOSEN

www .herzberger .de    147



BARBADILLO MANZANILLA 
SHERRY JEREZ DO
Bodegas Barbadillo 
Jerez

Palomino
% vol . RZ g/l Sre g/l
15,0 1,0 4,5

Manzanilla ist ein extra trockener 
Sherry, der aus dem Hafenort Sanlúcar 
de Barrameda stammt . Die dort vor-
herrschenden atlantischen Einflüsse 
lassen die Florhefe länger gedeihen, 
wodurch der Wein länger in der Solera 
reifen und die charakteristischen Eigen-
schaften annehmen kann . Er zeichnet 
sich durch seine helle, strohgelbe 
Farbe und den frischen, leicht salzigen 
Geschmack aus . Am Gaumen wirkt er 
leicht und frisch und hinterlässt einen 
etwas herben Nachhall, der positiv zur 
Harmonie beiträgt .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9979500 0,75 6
EAN Fl .

8410061018005

BARBADILLO FINO PALE 
DRY SHERRY JEREZ DO
Bodegas Barbadillo 
Jerez

Palomino
% vol . RZ g/l Sre g/l
15,0 1,0 5,0

Fino ist ein trockener Sherry, der in der 
Solera unter einer schützenden Florhe-
feschicht reift . Er zeichnet sich durch 
seine besonders helle, strohgelbe Farbe 
und den zarten, frischen und leicht 
salzigen Geschmack aus . Er wirkt leicht 
und erfrischend am Gaumen mit mittle-
rem Nachhall . Ideal als Aperitif oder in 
Kombination zu Vorspeisen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9980804 0,75 6
EAN Fl .

8410061018012

BARBADILLO MEDIUM DRY 
SHERRY JEREZ DO
Bodegas Barbadillo 
Jerez

Palomino, Pedro Ximenez
% vol . RZ g/l Sre g/l
15,0 40,0 4,5

Die Basis dieser bernsteinfarbenen 
Sherry-Spezialität ist ein trockener 
Amontillado, der seine Süße durch die 
Zugabe von Pedro Ximenez erhält . 
Die Aromen von Nüssen, Eichenholz, 
Rosinen und etwas Zimt sind betörend . 
Der kraftvolle Wein ist finessenreich, 
elegant und lieblich mit langem Finale .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

9,9980805 0,75 6
EAN Fl .

8410061018227

NEU

NEU

„BB“ BRANDY  
DE JEREZ SOLERA
Bodegas Barbadillo 
Jerez

% vol .
36,0

Die Charakteristik dieses Brandys ist 
geprägt von der 18-monatigen Reife-
zeit in der Solera . Im Glas schimmert 
seine Farbe in dunklem Mahagoni mit 
goldenen Reflexen. Sein kräftiger Duft 
nach edlem Holz, gerösteten Mandeln 
und Rosinen betört die Nase . Im Mund 
zeigt er sich weich mit vollem Körper, 
sehr rund und ausgewogen mit langem 
und sanftem Finish .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

19,9980800 0,70 6
EAN Fl .

8410061014151

148    www .herzberger .de

SPIRITUOSEN | SPANIEN | SHERRY – BRANDY



„LIBELLIS“ PREMIUM GIN
Industrias Espadafor 
Andalusien

% vol .
41,0

Dieser Premium Gin enthält neben den 
klassischen Botanicals wie Wachol-
der und Koriander auch Engelwurz, 
Melisse, Limone, Orange, Mandarine 
und einen Hauch von Erdbeeren . Alle 
Botanicals werden besonders sorgfältig 
auf Reinheit und Qualität ausgewählt . 
Der einmalige, sensationelle Effekt, 
der durch das Schütteln der Flasche 
entsteht, wird durch die Zugabe von 
mikronisierten Erdbeeren erzeugt .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

39,9988033 0,70 6
EAN Fl .

8428259101972

„GINZ“  
ALKOHOLFREI
Industrias Espadafor 
Andalusien

% vol .
0,0

„Ginz“ ist die perfekte alkoholfreie 
Alternative für Gin-basierte Cocktails . 
Zwölf ausgesuchte Botanicals verleihen 
ihm seinen einzigartigen, Gin-ähnlichen 
Geschmack . Einfach im Verhältnis 
1:3 mit Eis, Wasser oder Tonic Water 
mischen und mit einer Gurken- oder 
Limettenscheibe dekoriert servieren .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

18,9988020 0,70 6
EAN Fl .

8432286008470

„BORA BORA“  
ORANGENLIKÖR
Antonio Nadal Destilleries  
Mallorca

% vol .
20,0

Seit 1898 steht Antonio Nadal in 
Mallorca für die Produktion von hervor-
ragenden Likören und Spirituosen . Der 
Bora Bora Orangenlikör wird aus hoch-
wertigen Zutaten sorgfältig mazeriert 
und überzeugt durch seinen fruchtigen 
Geschmack, seine Ausgewogenheit 
und Frische . Pur auf Eis genießen oder 
in Kombination mit Schaumwein als 
erfrischenden Spritz servieren .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

16,9988007 0,70 6
EAN Fl .

8414037935730

Vor dem Genuss 
muss der Libellis 
geschüttelt werden 
und bekommt eine 
erdbeerrote Farbe.

NEU

NEU

NEU
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POÇAS WHITE PORT DOC
Manoel D . Poças Junior 
Porto

Malvasia Fina, Códega,  
Rabigato, Viosinho
% vol . RZ g/l Sre g/l
19,0 115,0 3,8

Dieser Portwein wird aus Trauben 
von ausgewählten weißen Rebsorten 
verschiedener Jahrgänge hergestellt 
und reift 3 Jahre in Eichenholzfässern . 
Im Glas zeigt er sich in dunklem Gelb 
mit eleganten Aromen von Aprikosen, 
gerösteten Mandeln, Blumen und tropi-
schen Früchten (Ananas, Banane) . Sein 
milder, ausgewogener und frisch-fruch-
tiger Geschmack machen ihn zu einem 
raffinierten Aperitif. Weich und langan-
haltend im Abgang .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,9960500 0,75 6
EAN Fl .

5601085010615

POÇAS TAWNY PORT DOC
Manoel D . Poças Junior 
Porto

Touriga Nacional, Touriga Franca, 
Tinta Roriz, Tinta Barroca,  
Tinto Cão
% vol . RZ g/l Sre g/l
19,0 107,0 4,0

Der Verschnitt aus mehreren Port-
weinen aus verschiedenen Ernten reift 
3 Jahre im Holz . Aromen von reifen 
Früchten, Trockenfrüchten und Vanille 
betören die Nase . Am Gaumen ist er 
weich, leicht und gut ausgewogen . Per-
fekt als Dessertwein oder leicht gekühlt 
als Aperitif .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,9960300 0,75 6
EAN Fl .

5601085010608

POÇAS RUBY PORT DOC
Manoel D . Poças Junior 
Porto

Touriga Nacional, Touriga Franca, 
Tinta Roriz, Tinta Barroca,  
Tinto Cão
% vol . RZ g/l Sre g/l
19,0 111,0 3,6

Der Verschnitt aus mehreren roten 
Portweinen aus verschiedenen Ernten 
reift 3 Jahre im Holz . Schöne rubinrote 
Farbe mit fruchtigem Duft nach reifen 
Beeren . Körperreich, fruchtig und breit 
mit eleganter Aromenvielfalt .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

13,9960600 0,75 6
EAN Fl .

5601085010622

NEU

NEU

NEU
VEGAN

VEGAN
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POÇAS LBV 2020  
PORT DOC
Manoel D . Poças Junior 
Porto

Touriga Nacional,  
Touriga Franca, Tinta Roriz,  
Tinta Barroca, Tinto Cão
% vol . RZ g/l Sre g/l
19,5 115,0 3,8

Dieser Late Bottled Vintage stammt 
aus dem Erntejahr 2020 von 40-60 
Jahre alten Rebstöcken . Nach einer 
Reife von über 4 Jahren im Fass erfolgt 
die Abfüllung in die Flasche . Da er 
ungefiltert abgefüllt wird, entwickelt er 
den typischen Bodensatz (Depot) und 
sollte dekantiert werden . Rubinrote 
Farbe mit balsamischen Noten sowie 
Aromen von Blumen und Heidelbeeren . 
Körperreich, dicht, ausgewogen und 
aromatisch mit kräftiger Tanninstruktur . 
Langer und eleganter Nachgeschmack .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

22,9961401 0,75 6
EAN Fl .

5601085000494

POÇAS 10 YEARS OLD  
TAWNY PORT DOC
Manoel D . Poças Junior 
Porto

Touriga Nacional,  
Touriga Franca, Tinta Roriz,  
Tinta Barroca, Tinto Cão
% vol . RZ g/l Sre g/l
20,0 122,0 3,8

Eleganter Tawny aus einem Verschnitt 
von verschiedenen Weinen bester Qua-
lität aus den Rebsorten Touriga Nacio-
nal, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta 
Barroca und Tinto Cão und verschie-
denen Ernten mit einem durchschnitt-
lichen Alter von 10 Jahren . Die 20-40 
Jahre alten Rebstöcke wachsen in der 
Subregionen Cima Corgo und Douro 
Superior . Die kontrollierte Gärung 
wird mit der Zugabe von Weinbrand 
gestoppt; die Reifung erfolgt anschlie-
ßend im Eichenfass . Tiefes Bouquet 
von getrockneten Früchten, Rosinen 
und dezenten Holznoten . Am Gaumen 
voll, körperreich und komplex mit Aro-
men von Datteln, Feigen, Nüssen und 
dunkelroten Früchten . Langanhaltender 
Nachhall .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

29,9960400 0,75 6
EAN Fl .

5601085010059

POÇAS VINTAGE  
2020 PORT DOC
Manoel D . Poças Junior 
Porto

Touriga Nacional,  
Touriga Franca, Tinta Roriz,  
Tinta Barroca, Tinto Cão
% vol . RZ g/l Sre g/l
20,0 95,0 4,5

Tiefdunkles Rubingranat mit violet-
ten Reflexen. Sehr konzentriert mit 
einem reichen Duft von roten Beeren, 
Veilchen, Dörrobstnoten, kandierten 
Orangenzesten und einem Hauch 
von Kakao . Am Gaumen zeigt er sich 
körperreich mit einer unglaublichen 
Aromenvielfalt von schwarzen Beeren, 
Feigen, Nougat und etwas Honig im 
Finish . Mit zunehmender Reife gewinnt 
er noch an Struktur und Komplexität . 
Der Vintage Port sollte dekantiert wer-
den, um den typischen Bodensatz vom 
Wein zu trennen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

69,9961400 0,75 6
EAN Fl .

5601085004577

NEU

NEU

NEU
VEGAN

VEGAN
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SOBERBO VERMOUTH
Manoel D . Poças Junior 
Douro

% vol . RZ g/l Sre g/l
18,5 112,0 4,6

Lieblich

Inspiriert von einer alten Familienrezep-
tur wird dieser strohgelbe Wermut aus 
weißem Portwein und der Verwendung 
von 18 verschiedenen Botanicals, die 
im Douro-Tal wachsen und geerntet 
werden, hergestellt . Aromen von Zit-
rusfrüchten, Safran und Rosmarin prä-
gen seinen Duft . Durch die Lagerung 
in Portweinfässern erhält er deutliche 
Noten von Trockenobst, Backpflaumen 
und Honig . Perfektes Gleichgewicht 
zwischen Süße und Bitterkeit mit 
einem langen, frischen Abgang . Solo 
als Aperitif oder als Cocktail zusammen 
mit Tonic Water oder Gin genießen .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

17,9960810 0,75 6
EAN Fl .

5601085003198

QUINTA DE SÃO  
FRANCISCO AGUARDENTE 
VÍNICA VELHA XO
Companhia Agricola do Sanguinhal

Boal Alicante, Malvasia Rei
% vol .
40,0

Eine portugiesische Weinbrand-
Spezialität aus den Rebsorten Boal 
Alicante und Malvasia Rei . Der Aguar-
dente reifte für 12 Jahre in über 100 
Jahre alten Fässern der Quinta und 
präsentiert sich bernsteinfarben im 
Glas . Er duftet verführerisch nach Rosi-
nen und Vanille . Intensiver Geschmack 
mit fruchtigen Aromen von Honig und 
Gewürzen . Wunderbar ölig mit soften 
Tanninen . Im Geschenkkarton .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

39,9962830 0,70 3
EAN Fl .

5602507040036

NEU

NEU
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IRISH WHISKEY  
SIGNATURE BLEND
The Temple Bar

% vol .
40,0

Der Klassiker aus der Temple Bar: 5 
Jahre gereift, viele Aromen von Honig, 
Gewürzen und Zitrusfrüchten . Am 
Gaumen betörend durch Vanille und 
süßliche Fruchtaromen . Im Abgang 
zeigt sich der Signature Blend ganz 
harmonisch mit viel Vanille und Zitrus . 
Im Geschenkkarton .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

47,9989040 0,70 6
EAN Fl .

5391523270380

„NEGRO ZAFIRO“ TEQUILA
Productos Finos de Agave

% vol .
40,0

Der Tequila Negro Zafiro vereint land-
wirtschaftliche Tradition, Wissen um 
das Terroir, große Destillierkunst und 
hohen Anspruch in einem sich langsam 
entfaltenden Genuss . Im Gegensatz 
zu üblichen Mixtos, denen Alkohol 
aus Rohrzucker beigemischt wird, 
besteht der Negro Zafiro 100 % aus 
dem Brand der edlen blauen Agaven . 
Seinen besonders milden Geschmack 
verdankt er drei Brennverfahren: ein 
2-fach destillierter Agavensirup ent-
standen im traditionellen Verfahren . Ein 
ebenfalls 2-fach destillierter Agaven-
sirup entstanden in Autoklave . Und das 
dritte Verfahren ist das wohlgehütete 
Geheimnis der Destillerie . Diese drei 
Grund-Tequilas werden zusammen 
vereint, erneut destilliert und abschlie-
ßend dann für den besonders milden 
Geschmack gefiltert.

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

34,9978500 0,70 6
EAN Fl .

7503022261044

MEZCAL AJAL
Diamante Mezcalero

% vol .
40,5

Im frauengeführten Familienunterneh-
men „Diamante Mezcalero“ wird seit 
über 100 Jahren handwerklicher Mezcal 
produziert . Die Destillerie arbeitet dabei 
nachhaltig und setzt für jede geerntete 
Agave der wilden, endemischen Sorte 
„Durangensis“ vier neue Pflanzen. Mez-
cal Ajal vereint rauchigen Geschmack 
mit zarten Aromen von Mandel, Pfirsich 
und erfrischender Zitrusnote . Das 
Finish ist mild und außergewöhnlich 
weich . Pur genießen oder zum Mixen 
von Cocktails verwenden .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

39,9978600 0,50 6
EAN Fl .

7500462370466

NEU

NEU

NEU
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ALKOHOLFREI 
BEI VOLLEM GENUSS

RED BITTER
Beneventi

% vol .
0,0

Bitter Sweet Symphony – ganz ohne 
Alkohol: der rote RedBitter-Sirup bietet 
eine geschmackvolle Alternative zum 
italienischen Likörklassiker . Fein aus-
gewogene, süß-herbe Aromen von 
saftigen Zitrusfrüchten begeistern am 
Gaumen und liefern eine tolle Grund-
lage für Longdrinks auf Eis, aber auch 
in Cocktails oder mit Tonic Water 
macht der Sirup eine gute Figur .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,9921878 0,70 6
EAN Fl .

3012990033606

ANTON’S BERGKRÄUTER
Anton’s

% vol .
0,0

Aromatisch-milder Kräutergenuss ohne 
Alkohol, der Tradition mit dem Wissen 
um die wohltuende Wirkung von Kräu-
tern und Pflanzenauszügen verbindet. 
Von Enzian über Wacholder bis hin zu 
Eisenkraut – mehr als 20 verschiedene 
Kräuter, Wurzeln, Samen und Früchte 
werden für die Herstellung des bern-
steinfarbenen Digestifs verwendet . 
Probieren Sie ihn „on the Rocks“ mit 
einem Schuss Zitrone verfeinert, in 
Longdrinks oder in Kombination zum 
Dessert .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9921900 0,70 6
EAN Fl .

4008657219000

AMARETTO
Beneventi

% vol .
0,0

Perfekt abgeschmeckt ist der alkohol-
freie Amaretto von Beneventi kaum 
vom hochprozentigen Original zu 
unterscheiden . In klassischer Bern-
steinfarbe fließt der Sirup ins Glas und 
verströmt harmonisch ausbalancierte 
Nuancen von Mandeln und Marzipan . 
Am Gaumen zeigt er sich langan-
haltend und warm mit dem typischen 
Amaretto-Geschmack . Pur oder in 
Cocktails, aber auch in Gebäck und 
Tiramisu ein aromatisches Highlight .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,9921871 0,70 6
EAN Fl .

3012990033903
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BARDINET
Nouvelle-Aquitaine
Fasziniert von der Möglichkeit aus dem Rohalkohol Tafia (Erzeugnis aus 
der Destillation von Rohrzucker) geschmackvolle Spirituosen herstellen zu 
können, verschrieb sich Paul Bardinet dieser edlen Kunst: 1857 gründete 
er das Unternehmen Bardinet, welches auf dem Weingut Fleurenne in 
Blanquefort, Nouvelle-Aquitaine beheimatet ist . Nach dem Zusammenschluss 
mit einer der 10 größten Spirituosenmarken und Frankreichs Marktführer La 
Martiniquaise, ist Bardinet heute auch auf dem internationalen Markt etabliert 
und kann pro Jahr über 80 Millionen verkaufte Flaschen verzeichnen . 

Zuerst nur auf Rum spezialisiert, wurde das Produktportfolio durch die 
Zusammenarbeit von Pauls Sohn Édouard mit einem handverlesenen Team 
über die Jahre hinweg stetig erweitert: Neben verschiedenen alkoholischen 
Spirituosen wie Rum oder Brandy bietet das Unternehmen unter anderem 
auch alkoholfreie Sirup für klassische als auch exotische Cocktails an . 

Respekt vor dem jahrhundertealten Handwerk, Innovationsgeist, Kreativität 
und Liebe zum Detail machen die Produktpalette von Bardinet zu einem 
geschmackvollen Mosaik höchster Qualität .
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CANADOU
Bardinet

% vol .
0,0

Aus karibischem Rohrzucker herge-
stellt, versüßt Canadou auf natürliche 
Weise sommerliche Cocktails . Seine 
intensive Süße und gleichzeitige 
Geschmacksneutralität machen ihn zu 
einem beliebten Produkt passionierter 
Barkeeper . Ideal in kalten als auch hei-
ßen Getränken, da er nicht kristallisiert .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

6,4921867 0,70 6
EAN Fl .

3012996012001
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CURAÇAO BLEU
Bardinet

% vol .
0,0

Der tiefblaue Sirup aus natürlichen 
Zutaten hat einen angenehm fruchtigen 
Charakter und offenbart Aromen von 
Orangen und Zitrus . Leichtes Trink-
vergnügen in Cocktails mit oder ohne 
Schuss . Ein Must-Have in jeder Bar .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9921875 0,70 6
EAN Fl .

3012999250080

GRENADINE
Bardinet

% vol .
0,0

In brillantem Rot erstrahlt die klas-
sische Cocktailkomponente – 100 % 
alkoholfrei . Der Sirup verleiht Cocktail-
kreationen einen fruchtigen Charakter 
und eine verführerische Farbe .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9921876 0,70 6
EAN Fl .

3012999250066

MOJITO
Bardinet

% vol .
0,0

Erfrischende Aromen von Zitrone und 
Minze machen sich breit und zaubern 
einen fruchtig, spritzigen Cocktail-
geschmack mit Mojito-Flavour – ganz 
ohne Alkohol . Aus natürlichen Zutaten 
hergestellt ist er eine hervorragende 
alkoholfreie Alternative zum hochpro-
zentigen Original aus Havana und die 
ideale Komponente in Cocktails, Spiri-
tuosen oder Sommerlimonaden .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9921869 0,70 6
EAN Fl .

3012993069855
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Auf dem wunderschönen Hofgut Fleurenne des international 
anerkannten Spirituosenherstellers Bardinet in Blanquefort, 
werden seit über 30 Jahren traditionell italienische Aperitife 
hergestellt – und das alkoholfrei! 

Mit 2 Millionen verkauften Flaschen pro Jahr gilt Palermo als 
die weltweit führende Marke alkoholarmer und -freier Bitter 
und Wermuth . Das Sortiment bietet Spirituosenliebhabern 
neben Vermouth Rosso und Vermouth Bianco auch einen 
hervorragenden Amarino . 

Bei der Herstellung der alkoholfreien Alternativen wird stets 
auf ein ausgewogenes Verhältnis zwischen Tradition und 
Modernität wertgelegt . Die bittersüßen Tropfen lagern in 
den traditionellen Lagerhäusern des Hofguts und werden 
anschließend mittels hochmoderner Abfüllanlagen in ihre 
formschöne Flasche gefüllt . Herausragende Aperitif-Must-
Haves für jeden, der auf Alkohol, nicht aber auf Genuss 
verzichten möchte .

„PALERMO“ AMARINO
Palermo

% vol .
0,0

Eiskalt als italienischer Aperitif oder als Highlight in beliebten 
Cocktail-Klassikern . Palermo Amarino macht mit seiner hell-
roten Farbe nicht nur frisch auf Eis gegossen und mit Tonic 
aufgefüllt eine gute Figur! Dank herrlicher Noten von Zitrus-
früchten, feinen Kräutern und Gewürzen auch harmonisch mit 
vielerlei Fruchtsäften kombinierbar . Toll zu leichten Vorspeisen 
oder Käseplatten .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9921884 1,00 6
EAN Fl .

3138670244909

„PALERMO“ ROSSO
Palermo

% vol .
0,0

Eiskalt als Aperitif oder als Highlight in beliebten Cocktail-
Klassikern: die alkoholfreie italienische Alternative zu Wermut 
ist unglaublich vielseitig einsetzbar . Wunderbar dunkelrot, 
leicht bitter mit eleganten und intensiven Noten nach Wald-
beeren, Himbeeren sowie Johannisbeeren . Perfekt um sich 
in lauen Sommerabenden nach Italien zu träumen! Ein Tipp: 
Genießen Sie Palermo Rosso mit Tonic oder als „Fragolosso“ 
mit frischem Erdbeersaft .

Art .-Nr . Inh ./Fl . Fl ./VE UVP €/Fl .

7,9921882 1,00 6
EAN Fl .

3138670244503
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WEITERE  
ALKOHOLFREIE 
GETRÄNKE

SPARKLING ROSÉ  
ALKOHOLFREI
Nicolas Napoléon

siehe Seite 007

„ZERO WHITE“  
WEISSWEIN ALKOHOLFREI
Weingut Raddeck 
Rheinhessen

siehe Seite 087

„GINZ“  
ALKOHOLFREI
Industrias Espadafor 
Andalusien

siehe Seite 149
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VERKAUFS- UND LIEFERBEDINGUNGEN
HERZBERGER GMBH & CO. KG

Alle Weine sind durchgegoren (Sec / secco / dry),  
soweit nicht anders vermerkt .
Sec = ca. 0,5 – 5 g / l Restsüße
Demi-sec = ca. 8 – 20 g / l Restsüße
Moelleux= ca. 60 – 90 g / l Restsüße

Unsere Preise verstehen sich inkl . Glas und voller 
Ausstattung, in Kartons (bzw . Holzkisten) verpackt gemäß 
Verpackungsvorgaben (LUCID Zentek DE3990258837632), 
verzollt, versteuert, inkl . „Grüner Punkt“, zzgl . MwSt ., 
freibleibend und Irrtümer vorbehalten .

Änderungen der Währungsparität und Abgaben (z. B. Grenz-
ausgleich, Monopolabgaben, Steuer, Gebühren, Maut u . ä .) 
gehen nach Inkrafttreten zu Gunsten/Lasten des Bestellers .

PREISE UND KONDITIONEN

Die Preise verstehen sich pro Einheit (Flasche) zuzüglich 
Mehrwertsteuer in gesetzlicher Höhe . Preisänderungen sind 
vorbehalten . Bestellung ab 60 Flaschen möglich, gemischt 
oder sortenrein, nach individueller Absprache .

MENGENSTAFFEL

Zuschlag zum 120-Flaschenpreis 
• für 60 Flaschen 0,60 €/Fl

LIEFERUNG

Frei Haus, soweit Anfahrtmöglichkeit und 
Abladevorrichtungen (Rampe, Hubgerät) für Fernlastzüge 
vorhanden . Zusatzkosten für Umladung auf kleinere Fahrzeuge 
gehen zu Lasten des Bestellers .

SONDERWÜNSCHE

• Fixterminierte werden mit 15,– € und Lieferwünsche mit 
Avis mit 10,– € Zuschlag berechnet.

• Vorgeschriebene Palettenhöhe (Zuschlag für Mehrfracht) .

• Inselfracht (Zuschlag gem . Einzelnachweis) .

• Mehrkosten z . B . wegen Standzeiten durch Abpacken, 
Mehrfachfahrten wegen Abwesenheit u . ä . sind nicht 
Bestandteil unserer Leistung und werden zu Selbstkosten 
berechnet (Abrechnung gem . Einzelnachweis) .

LIEFERZEIT

2 – 4 Arbeitstage
Sichern Sie sich die besten Liefertermine, indem Sie uns 
Ihren Auftrag bis spätestens 11:00 Uhr in unserer Zentrale in 
Saarbrücken erteilen . Für eine schnellere Lieferung (Overnight 
etc .) gelten Express-Gebühren . 

DIREKTLIEFERUNG (EXW)

Wir beliefern sortenrein oder gemischt, je nach Verfügbarkeit . 
Die Zahlung erfolgt über die Rechnung der Firma Herzberger 
zu den vereinbarten Zahlungskonditionen .

ZAHLUNG

Sofort netto Kasse nach Erhalt der Ware/Rechnung .
Es gilt das Rechnungsdatum .

ZAHLUNGSVERZUG

Verzugszinsen ab Rechnungsdatum gemäß verauslagten 
Zinsen, mindestens jedoch 4 % über Diskontsatz.

GEWÄHRLEISTUNGEN

Beanstandungen können nur berücksichtigt werden, wenn sie 
uns unverzüglich nach Empfang der Ware schriftlich darüber 
informiert haben und wenn Schäden und Fehlmengen sofort 
bei der Warenlieferung auf dem Frachtbrief quittiert sind .  
Ist die Beanstandung berechtigt, so haben wir die Wahl, 
Ersatz zu leisten oder eine Gutschrift zu erteilen .

KORKSCHMECKER

Ersatz für Einzelflaschen kann nicht beansprucht werden.

BIB

Es wird nur der tatsächliche Ausläufer erstattet und nicht 
die vom Ausläufer durchnässten BIB . Bitte zum Umpacken 
frühzeitig Ersatzkartons anfordern .

PROBEFLASCHEN

Berechnung erfolgt zum Paletten-Preis zzgl . 
Verpackungskosten sowie Porto/Fracht .  
Limitierte Ware und Raritäten werden voll berechnet .

JAHRGANG

Jahrgangsänderungen sind vorbehalten .  
Folgejahrgänge werden ohne Rücksprache geliefert .

BIO-GETRÄNKE

DE-ÖKO-007 (ab 1 .04 .2025) 

Im Übrigen gelten unsere aktuellen Geschäftsbedingungen 
(AGB) . Abweichungen bedürfen zur Rechtsgültigkeit unserer 
schriftlichen Bestätigung .

Direkt-Import-Preise je Kellerei erhalten Sie gerne  
auf Anfrage .

BÜRO & LAGER

Herzberger GmbH & Co KG
Am Felsbrunnen 8
66119 Saarbrücken
Telefon: +49 (0)681 / 87 07 01
Fax: +49 (0)681 / 87 07 128
email@herzberger .de, www .herzberger .de
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN – AGB
HERZBERGER GMBH & CO. KG

1 . Für sämtliche Aufträge mit uns sind ausschließlich unsere 
Verkaufsbedingungen und die gesetzlichen Bestimmungen 
maßgeblich und verbindlich . Entgegenstehende oder von 
unseren Verkaufsbedingungen abweichende Bedingungen 
des Kunden erkennen wir nicht an, es sei denn, wir hätten 
schriftlich ihrer Geltung zugestimmt . Unsere Verkaufs-
bedingungen gelten auch dann, wenn wir in Kenntnis ent-
gegenstehender oder von unseren Verkaufsbedingungen 
abweichender Bedingungen des Kunden die Lieferung an 
den Kunden vorbehaltlos ausführen .

2 . Abweichend von § 98 HGB sind unsere Handelsvertreter und 
Mitarbeiter (einschließlich Reisende) nicht ermächtigt, rechts-
verbindliche Erklärungen unserer Vertragspartner entgegen-
zunehmen und zu bestätigen . Mündliche und fernmündliche 
sowie durch unsere Reisenden und Vertreter getroffenen 
Vereinbarungen bedürfen zu ihrer Rechtsgültigkeit unserer 
schriftlichen Bestätigung .

3 . Unsere Preise verstehen sich verzollt bzw . versteuert und 
unversichert per Flasche inkl . Glas, Ausstattung und Ver-
packung bzw . je nach Vereinbarung frachtfrei bzw . ab Lager, 
zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer . Unsere Ange-
bote und Preise sind freibleibend . Unsere Preise ergeben sich 
aus unseren jeweils gültigen Preislisten und verstehen sich 
einschließlich Glas und Verpackung . Hinzu kommt die jeweils 
gültige Mehrwertsteuer . Wir behalten uns das Recht vor, 
unsere Preise zu ändern, wenn nach Abschluss des Vertrages 
Kostenerhöhungen aufgrund staatlicher Maßnahmen im In- 
oder Ausland (z .B . Erhöhung der Verbrauchssteuern, Zölle, 
Steuern) eintreten . Die Kostenänderungen werden wir dem 
Besteller auf Verlangen nachweisen . Das Transportrisiko geht 
zu Lasten des Käufers . Bei Ankunft einer Sendung muss sich 
der Empfänger von der Vollständigkeit und Übereinstimmung 
mit der auf dem Frachtbrief aufgeführten Ware (Sorten und 
Mengen) überzeugen . Abweichungen werden nur anerkannt, 
wenn diese vom anliefernden Spediteur/Bundesbahn auf 
dem Frachtbrief bescheinigt sind .

4 . Zahlung, wenn nicht anders vereinbart, sofort netto Kasse . 
Alle Zahlungen sind unmittelbar an uns zu richten . Schecks 
werden nur zahlungshalber unter üblichem Vorbehalt 
angenommen . Vor vollständiger Bezahlung aller fälligen 
Rechnungsbeträge sind wir zu weiteren Lieferungen nicht 
verpflichtet. Bei aufeinanderfolgenden Aufträgen sind wir 
berechtigt, Zahlung Zug um Zug zu verlangen . Bei Zielüber-
schreitungen steht uns nach erfolgter Mahnung mit Frist-
setzung das Recht auf Schadenersatz wegen Verzug zu, 
mindestens aber auf Berechnung von Verzugszinsen, die um 
mindestens 4 % über dem Basiszinssatz liegen. Treten nach 
erfolgtem Kauf Umstände ein, die eine rechtzeitige Einlösung 
unserer Forderung durch den Käufer gefährden, bzw . wenn 
dieser seine Zahlungen einstellt oder mit einer Zahlungs- 
oder Abnahmeverpflichtung uns gegenüber in Verzug gerät, 
sind wir berechtigt, vom Käufer sofortige Zahlung aller uns 
zustehenden Forderungen zu verlangen . Außerdem sind wir 
berechtigt, für noch offenstehende Lieferungen Vorkasse 
bzw . Sicherheit zu verlangen oder vom Vertrag zurückzutre-
ten und Schadenersatz wegen Nichterfüllung zu fordern .

5 . Bis zur vollständigen Abdeckung aller und zwar auch 
künftiger aus der Geschäftsverbindung mit dem Käufer her-
rührenden Forderungen, selbst im Kontokorrent – bei Schecks 
bis zur deren Erlösung – bleibt die gelieferte Ware unser 
Eigentum, und wir behalten uns den einfachen, erweiterten 
und verlängerten Eigentumsvorbehalt vor . Eingriffe von drit-
ter Seite in unsere Eigentumsrechte (Pfändungen und der-

gleichen) sind uns unverzüglich schriftlich anzuzeigen . Zum 
anderen sind Verpfändungen oder Sicherungsübereignungen 
durch den Käufer unzulässig, solange die Ware nicht durch 
vollständige Bezahlung in sein Eigentum übergangen ist .

6 . Wird durch Streik, Aussperrung, behördliche Maßnahmen 
oder höhere Gewalt die Lieferung nach unserer Beurteilung 
in Frage gestellt, sind wir berechtigt, vom Vertrag ganz oder 
teilweise zurückzutreten oder die Lieferung um die Dauer der 
Störung hinauszuschieben . Aus dem Vertragsrücktritt, den 
wir in Übereinstimmung mit den uns nach diesen Verkaufs-
bedingungen zustehenden Rechten vornahmen, hat unser 
Käufer keine irgendwie gearteten Ansprüche gegen uns . 
Treten nach Verkaufsabschluss Zoll- oder Steuererhöhungen 
ein, können beide Vertragspartner vom Vertrag zurücktreten . 
Bei Verkäufen für spätere Abnahmen kann eine Lieferung aus 
eingehenden Partien – wobei kleine Qualitätsabweichungen 
kein Recht auf Reklamation geben – oder aus einem anderen 
Jahrgang erfolgen . Stimmt der Käufer einer Jahrgangsände-
rung nicht zu, kann er vom Vertrag zurücktreten . In diesem 
Fall werden Deckungskäufe von uns nicht akzeptiert .

7 . Für offensichtliche Warenmängel wird nur gehaftet, wenn die 
Mängelrüge innerhalb von 14 Tagen nach Empfang der Ware 
schriftlich bei uns eingegangen ist, und zwar unter Beifügung 
einer Probe aus der betreffenden Lieferung . Sofern der Kunde 
Kaufmann ist, wird die Fälligkeit der Rechnungen durch 
Mängelrüge nicht beeinträchtigt . Zurückbehaltungsrechte uns 
gegenüber werden ausgeschlossen .

8 . Mängelansprüche des Kunden setzen voraus, dass dieser 
seine nach § 377 HGB geschuldeten Untersuchungs– und 
Rügeobliegenheiten ordnungsgemäß nachgekommen ist . 
Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern 
der Kunde Schadensersatzansprüche geltend macht, die auf 
Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit, einschließlich von Vorsatz 
oder grobe Fahrlässigkeit unserer Vertreter oder Erfüllungs-
gehilfen beruhen . Soweit uns keine vorsätzliche Vertragsver-
letzung angelastet wird, ist die Schadensersatzhaftung auf 
den vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Schaden 
begrenzt . Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen, 
sofern wir schuldhaft, eine wesentliche Vertragspflicht ver-
letzen; auch in diesem Fall ist die Schadensersatzhaftung auf 
den vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Schaden 
begrenzt . Die Haftung wegen schuldhafter Verletzung des 
Lebens, des Körpers oder der Gesundheit bleibt unberührt; 
dies gilt auch für die zwingende Haftung nach dem Produkt-
haftungsgesetz . Soweit nicht vorstehend etwas Abweichen-
des geregelt ist, ist die Haftung ausgeschlossen .

9 . Sofern keine andere Regelung getroffen ist, gilt für Abruf-
aufträge eine Abnahmefrist von drei Monaten als vereinbart . 
Erfolgt die Abnahme nicht innerhalb eines Zeitraumes bzw . 
einer schriftlichen Nachfrist von 10 Tagen, sind wir berech-
tigt, von der Erfüllung des Kontraktes zurückzutreten oder 
Schadenersatz wegen Nichterfüllung zu verlangen .

10 . Sofern der Kunde Kaufmann ist, ist unser Geschäftssitz 
Saarbrücken Gerichtsstand; wir sind jedoch berechtigt, den 
Kunden auch an seinem Wohnsitzgericht zu verklagen . Es gilt 
das Recht der Bundesrepublik Deutschland; die Geltung des 
UN-Kaufrechts ist ausgeschlossen . Sofern sich aus der Auf-
tragsbestätigung nichts anderes ergibt, ist unser Geschäfts-
sitz Erfüllungsort .

11 . Die etwaige Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedin-
gungen berührt die Rechtswirksamkeit aller übrigen nicht .

Stand: 01 . August 2023
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VERKAUF 

Lasha Jijuridze 
Niedersachsen, Westfalen,  
Sachsen-Anhalt 
Mobil: +49 (0)1522 / 4 57 55 93 
l .jijuridze@herzberger .de

Simon Liebrand 
Nordrhein-Westfalen 
Mobil: +49 (0)173 / 5 20 17 78 
s .liebrand@herzberger .de

Jörg Polster 
Bayern, Thüringen, Sachsen 
Mobil: +49 (0)160 / 8 06 95 43 
j .polster@herzberger .de

Christoph Raupach 
Hessen, Saarland 
Mobil: +49 (0)173 / 5 45 30 76 
c .raupach@herzberger .de

John Sparks 
Baden-Württemberg 
Mobil: +49 (0)174 / 2 35 50 22 
j .sparks@herzberger .de

GESCHÄFTSFÜHRUNG

Dr . Michael Heinrich 
Tel .: +49 (0)681 / 87 07-01 
m .heinrich@herzberger .de

VERKAUFSLEITUNG

Silvia Miebach 
Mobil: +49 (0)172 / 6 63 73 51 
s .miebach@herzberger .de

KEY ACCOUNT  
MANAGMENT

Annkatrin Rundstadler 
Tel .: +49 (0)681 / 87 07-225 
Mobil: +49 (0)171 / 4 98 05 40 
a .rundstadler@herzberger .de

Dino-Andreas Ruegenberg 
Mobil: +49 (0)174 / 3 91 21 83 
d .ruegenberg@herzberger .de

Carolin Vogel 
Mobil: +49 (0)173 / 1 69 93 10 
c .vogel@herzberger .de

KUNDENSERVICE 

Michèle Breneur 
Tel .: +49 (0)681 / 87 07-131 
m .breneur@herzberger .de

Nico Gabriel 
Tel .: +49 (0)681 / 87 07-120 
n .gabriel@herzberger .de

MARKETING 

Alexandra Koch 
Tel .: +49 (0)681 / 87 07-121 
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a .koch@herzberger .de
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